








































































Dr. Ilyó-Kovács Katalin                                                                                  
gyermekorvos 
Domaszék 
Petőfi u. 10. 
6781                                     

 

Címzett: Domaszék Nagyközség Polgármestere 
6781 Domaszék Köztársaság tér 1. 
 
Tárgy: A domaszéki lakosság egészségügyi 
helyzetének értékelése 

 

Tisztelt Testületi Ülés! 

 

 

Polgármester Úr megkeresésére küldöm írásos előterjesztésemet a 2023.június 27-én esedékes 

képviselő-testületi ülés részére.  

2022. április elseje óta látom el a házi gyermekorvosi és iskolaorvosi feladatokat a Domaszék 

Önkormányzat Házi Gyermekorvosi Szolgálat keretében.   

Domaszék Nagyközség Önkormányzatával szoros együttműködésben dolgozunk, a működéssel 

kapcsolatos teendőket közösen ellátva. 

A gyermekorvosi praxis jelenleg 762 (0 -18 éves) kiskorú fő ellátásáról gondoskodik.  

A korcsoport alapján az eloszlás a következő:  

0-1 év: 69 fő 

2-3 év: 81 fő 

4-6 év: 128 fő 

7-12 év: 250 fő 

13-18 év: 234 fő 

2022.06.01.-től 2023.06.15.-ig terjedő időszakban összesen 8164 megjelenés történt. 4373 esetben 

az ellátás telemedicina keretében történt, azaz közvetlen orvos-beteg találkozóra nem került sor.  

A rendelőben történt megjelenés korcsoport alapján az alábbiak szerint alakult:  

0-1 év: 692 alkalom 

2-3 év: 816 alkalom 

4-6 év: 744 alkalom 

7-12 év: 936 alkalom 

13-18 év: 530 alkalom 

Ez napi kb. 15-30 betegvizsgálatot jelent. A forgalmat nagyban befolyásolja a szezonalitás, 

közösségbe járás időszaka. Nagyszámú megbetegedések esetén az iskolai, óvodai és bölcsődei 

dolgozókkal együttműködve biztosítjuk a megfelelő infekciókontrollt.  

Az év során további kivizsgálás céljából 449 beutalót adtunk ki 258 páciens részére.  

99/2023. (VI. 27.) Kt. határozat melléklete:



Tevékenységünk során változatos kórképeket látunk el, főleg vírus- és baktériumok okozta 

fertőzéseket, azok szövődményes eseteit gyógyítjuk. A gyermekkori elhízás egyre gyakoribb, az ezzel 

kapcsolatos megelőzés, gondozási feladat kiemelten fontos.  

 

 Az elmúlt évben 33 újszülöttet vettünk fel praxisunkba, nagyrészt domaszéki lakosok, 7 fő a környező 

településekről (Röszke, Mórahalom, Ásotthalom, Kiskundorozsma) érkezett.  

Az első két évben csecsemőtanácsadás keretében 1-3 havonta történik rendszeres vizit, mely során a 

kötelező és ajánlott védőoltások beadására kerül sor. A védőnőkkel való kapcsolattartás folyamatos, 

a kérdéses eseteket rendszeresen megbeszéljük. Fontosnak tartjuk a szülők megfelelő 

felvilágosítását, edukációját a jövőbeli bizalom, együttműködés megalapozására.  

Praxisunkban a közelmúltban sajnálatos tragédia történt, egy 13 éves páciensünket vesztettük el egy 

súlyos, gyors lefolyású fertőzés kapcsán. Esete az egész közösséget megrázta.  

Iskolaorvosi tevékenység keretében a 2022/2023-as tanévben a kampányoltások beadása és 

indexosztályok szűrővizsgálatai megtörténtek.  

Orvosi vizsgálatok száma:  

2.osztály: 41 fő 

4. osztály: 34 fő 

6. osztály: 38 fő 

8: osztály: 31 fő 

A szűrővizsgálat során további kivizsgálásra beutalások történtek (főleg ortopédiai, szemészeti 

szakrendelésre, laborviszgálatra), az esetek 85%-ban a szülők a vizsgálatokra a gyermeket elvitték.  

Előre láthatóan októbertől indul a Csongrád-Csanád vármegyei új ügyeleti rendszer. Ennek keretében 

terv szerint a gyermekügyeleti ellátás hétköznap 16-22 óráig, hétvégén 8-14 óráig biztosított 

Szegeden a Gyermekklinika A Részlegének Általános Ambulanciáján.  Ezen időszakon kívül telefonos 

diszpécser szolgálat határozza meg a betegutat (telefonos tanácsadás vagy ügyeleti kocsi helyszíni 

ellátással vagy mentővel fekvőbeteg intézetbe szállítás) a panaszok alapján.   

Munkámat Landberger Zsanett asszisztens segíti, aki nagy szerepet játszik a szülőkkel való 

kapcsolattartásban. Csapatmunkánk biztosítja a rendelés gördülékenységét. Feladatai ellátásában 

nagy segítséget jelent a közösségi média felületén keresztül történő kommunikáció. Időpontkérés, 

receptfelírás, igazolások, táppénz kiállítása miatt a szülők legtöbbször ezen a felületen jeleznek a nap 

bármely szakában, a kéréseket általában 24 órán belül teljesítjük.  

Célom, hogy munkámmal nagymértékben hozzájárulhassak a domaszéki gyermekek testi és lelki 

egészségének megőrzéséhez, gyógyításukhoz.  

Tisztelettel: 

Dr. Ilyó-Kovács Katalin 

gyermekorvos 

Domaszék, 2023.06.20. 
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Beszámoló 

a Domaszék, Béke u. 1. szám alatt működő Fogorvosi Rendelő munkájáról 

Készítette: DOMADENT Egészségügyi Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság 

Beszámolási időszak: 2022. június - 2023. május 

Praxis jellemzői: 

A praxis vállalkozás formájában, területi kötelezettséget lát el, a saját tulajdonú Domaszék, 

Béke u. 1. szám alatti rendelőben az Önkormányzattal kötött szerződés alapján. 

A szakfeladathoz tartoznak a gyermek- és felnőtt fogászati alapellátással, illetve az 

iskolafogászattal kapcsolatos feladatok. 

Finanszírozás: NEAK (Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő) 

Tárgyi feltételek: 

Világos váróterem. Mozgáskorlátozottak számára rámpa és külön mosdóhelyiség biztosított. 

Az előírásoknak megfelelő méretű és berendezésű rendelő 2 db egységkészülékkel, helyi 

röntgenfelvétel készítésére alkalmas berendezéssel. 

Személyzet számára külön mosdóhelyiség, zuhanyzó, öltöző biztosított. A rendelő EU-

konform.  

Személyi feltételek: 

Orvosaink: Dr. Kispéter Anett praxisjogosult, Dr. Brimo Deni helyettes 

Asszisztens, klinikai fogászati higiénikus: Farkas Nóra, Kispéterné K. Erzsébet helyettes 

Praxis működése: A rendelés délelőtt vagy délután történik. 

Rendelési idő: 

14 – 18 óra Hétfő, Csütörtök, Péntek      

8 – 13 óra Kedd, Szerda  

100/2023. (VI. 27.) Kt. határozat melléklete:
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 Forgalmi adatok: 

2022. június 1. és 2023. május 31. közötti időszakban közel 2000 esetet láttunk el a rendelőben. 

Ez a tavalyi évhez viszonyítva 50%-os növekedést jelent. A betegek százalékos aránya 

korcsoportokra osztva a következőképpen alakul: 50% 18-62 éves kor közé tartozó felnőttek, 

a gyermekek 30%-ot, az időskorúak pedig az esetek  20%-át teszik ki. 

A legtöbb esetben fogmegtartó kezeléseket végzünk. 

Aktualitások, a legfontosabb változások 2022. június óta: 

2023. május 1-től országosan eltörölték a kötelező szájmaszk viselését az orvosi rendelőkben, 

így azóta rendelőnkben sem kötelező a hordása, ezzel az utolsó Covid-19 járványügyi helyzetre 

hozott intézkedés eltörlésére került sor. 

A korábbiaknak megfelelően továbbra is csak az időpontjukat előre egyeztetőket tudjuk 

fogadni. Kivételt képeznek ez utóbbi alól az akut, sürgős ellátást igénylő problémával érkezők.  

2023. januártól visszatértünk az átlagfinanszírozási formáról a teljesítményfinanszírozásra.  

Ennek fényében egy zárt kasszából az ország fogorvosi rendelői 2 hónappal később kapnak 

anyagi visszajelzést a köztük folyó “versenyről”. Ezt kiegészítve átgondolatlan 

indikátorrendszert vezettek be a fogorvoslás területén is, amelyben arra ösztönöznek minket, 

hogy ne próbáljunk meg megmenteni kétes kimenetelű fogakat, hiszen kb. 2 évig rontja az 

átlagunkat, melynek révén százezrektől eshet el az egyébként is alulfinanszírozott, nagy 

kiadásokkal küszködő rendelő.  

A prevenció továbbra is kiemelt területe a rendelői működésünknek. 

Ennek egyik igen fontos pillére a gyermekek fogászati szűrése, amit a 2022/23-as tanévben is 

elvégeztünk. Ehhez kapcsolódóan a rendelőben az iskolásokkal a szájhigiénia fontosságáról 

beszélgettünk. Az óvodásokat és a bölcsődéseket a jól ismert közegükben látogattuk meg, s a 

Összességében 443 gyermek szűrését végeztük el. 

Ezek a részben kötetlen alkalmak nagyon fontos szerepet töltenek be a megelőzésben és 

nagyban megkönnyítik a szükséges beavatkozásokat is, hiszen így már nem ismeretlen 

számukra a helyszín, az ellátók, stb.  

Ami nagy szomorúsággal tölt el bennünket, hogy az ellátásra való felhívásunkat a szülők sok 

esetben figyelmen kívül hagyják egészen addig, amíg nem okoz panaszt a gyermeknek, ezzel 

rontva az esélyeket, rossz élményt szerezve a gyermeknek, kísérőnek, ellátóknak egyaránt. 
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A szájhigiénia nem csak a kicsik számára fontos. Az utóbbi időben több ezzel kapcsolatos 

képzésen vettünk részt, így a legkorszerűbb technikákkal, prémium márkás termékkel tudjuk 

bővíteni azon pácienseink tudását, akik nyitottak a fejlődésre. 

Igyekszünk folyamatosan megújulni. 

2023. tavaszán két ütemű fejlesztésre került sor. Ennek keretében a váróban új információs 

táblát helyeztünk ki, a rendelőben korszerűsítettük a két egységkészüléket (KaVo Primus 1058) 

a hozzátartózó elszívással, kompresszorral együtt. Átalakítottuk a kiszolgálói helyiségeket. Így 

jobb munkafeltételeket tudunk biztosítani. 

Szoros az együttműködés a környező településekkel, hiszen a szabadságok alatt egymás 

helyettesítésével tudjuk biztosítani a folyamatos betegellátást.  

Közel egy éve tagja vagyunk a szegedi szoros praxisközösségi konzorciumnak. Ennek 

megfelelően plusz feladatokat is ellátunk. 

Házirend kidolgozását tervezzük a gördülékenyebb ellátás érdekében.  

Sajnos sokan nem jelennek meg az időponjukban, amellyel más pácienstől veszik el a 

gyógyulás lehetőségét, ezekre az esetekre szankció bevezetését tervezzük. 

Számunkra a szakmai felkészültség nagyon fontos, így jópár képzésen, szakmai 

tájékoztatón, kiállításon veszünk részt éves szinten. (elsősegélynyújtás a fogorvosi rendelőben, 

életveszélyes állapotok elhárítása, kommunikációs tréning, orális medicina, CBCT elemzés, 

digitális fogpótlástan, depurálás/kürettálás gyakorlati kurzus, személyre szabott szájhigiénés 

fejlesztés, motiválás) 
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Folyamatban lévő, megkezdett és tervben lévő projektjeink, amelyekkel az ellátás 

színvonalát szeretnénk javítani: 

Az épület és a környéke folyamatos karbantartást, kisebb-nagyobb beruházást igényel.  

Az elmúlt időszakban két nyílászáró cseréjére, burkolat kiegészítésére, festésre került sor. 

Terveink közt szerepel a fás szárú és évelő növények gyarapítása, épület bővítése, megújuló 

energia kihasználása.  

Számunkra fontos a fenntarthatóság és a környezetvédelem. 

Ezeket és az aktuális higiénés szabályokat figyelembe véve hozzuk meg döntéseinket.  

A napokban érkezett meg az engedélyünk magánrendelés megkezdésére. Terveink szerint 

- az igényeket figyelembe véve - már ebben a hónapban megindulhat a munka szerda 

délutánonként. 



Domaszék Nagyközség  Az I-es számú körzet beszámolója  
Képviselő-testülete részére 

 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

 

Mielőtt rátérnék felkérésem tárgyát képező – a domaszéki lakosság egészségügyi 

helyzetének értékelésére – röviden szeretnék szólni a hazai egészségügy egészét, ezen belül a 

háziorvosi alapellátást érintő változásokról.  

 

A múlt év második felében – úgy tűnik – véglegesen felszabadultunk a COVID-

járvány okozta nyomás alól. Attól kezdve csak szórványosan észleltünk új fertőzéseket, és 

ezek sem voltak súlyosak, kórházi ellátásra egyetlen esetben sem volt szükség. A védőoltások 

iránti igény is megszűnt, egyébként ezek az oltások már nem annyira voltak hatásosak az új 

vírusvariánsokkal szemben.  

 

A múlt év vége felé indult az egészségügy átalakítása, korszerűsítése. Az egészségügyi 

szakértők, az egészségügyben dolgozók szerint ez már halaszthatatlan volt, de az ellátottak 

részéről is nyomás nehezedett a kormányra az egészségügyi ellátás elégtelensége, sok 

visszássága miatt.  

 

Miután a legutóbbi kormányalakítás során az Egészségügyi Minisztérium megszűnt, 

az egészségügy a belügyminiszter irányítása alá került. A kormány az átalakítást az 

alapellátáson kezdte. Az alapellátás finanszírozása az elmúlt hat évben egyetlen forinttal sem 

emelkedett (az orvosi és szakdolgozói bértámogatás nem ide értendő), ennek ellenére a 

közüzemi díjak megemelkedése és a súlyos infláció miatt semmi kompenzációt vagy 

támogatást az államtól az alapellátás nem kapott. Viszont 2023. április 1-től a 

praxisfinanszírozást súlyosan megnyirbálták. Elvonták a háziorvosi finanszírozásba 30 évvel 

ezelőtt beépített fix díjat és területi díjat – részben ezekből kellett fenntartani a praxis 

működését – a területi ellátási kötelezettségünk ennek ellenére továbbra is megmaradt. Az 

elvonás praxisonként több százezer forintot jelent. Hogy ebből valamennyit visszakapjunk, 12 

pontos indikátor rendszert vezettek be (illetve a korábbit „fejlesztették”). Ha ebben jól 

teljesítünk, valamennyi pénzt visszautalnak. Az új indikátorrendszer teljesen szakmaiatlan, 

átláthatatlan, az utalások követhetetlenek. Úgy lett kialakítva, hogy csak a legjobban dolgozó 

101/2023. (VI. 27.) Kt. határozat melléklete:
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háziorvosok fele kap vissza pénzt, ezért folyamatos lesz a konkurencia a háziorvosok között a 

praxis fenntarthatóságáért. Egyébként a 12 indikátor közül kettő az, ami a háziorvosok 

teljesítményével függ össze, a többi a szakrendelőkön, a kórházi ellátáson és a betegeken 

múlik. Az indikátorrendszer kidolgozásába a háziorvosokat nem vonták be és a későbbi 

javaslataikat sem vették figyelembe. 

 

Április 1-től június 30-ig minden praxisnak kompenzációként egy kisebb összeget 

visszautaltak azért, hogy ne hirtelen szembesüljünk a fenntartási nehézségekkel.  

 

Az elvonások miatt és a szakdolgozói béremelés érdekében próbált az Orvosi Kamara 

nyomásgyakorlással fellépni és a háziorvosoknak az ügyeletben való részvétel megtagadását 

javasolni. Ennek a következménye lett a kötelező kamarai tagság törvénybe iktatott azonnali 

megszüntetése. Egy hónapon belül azonban az orvosok 80%-a visszalépett a kamarába. A 

háziorvosok ügyeletben való részvétele kötelező még 80 éves kor felett is (sok ilyen idős 

orvos van), még betegségre hivatkozva sincs felmentés. Volt olyan hely, ahol a praxisjog és a 

működési engedély azonnali megvonását helyezte kilátásba az ÁNTSZ az ügyeleti szerződés 

alá nem írása esetén. Szegeden október 1-től indul az új ügyeleti rendszer, most 

körvonalazódnak a működési körülmények. 

 

Rátérve a mi helyzetünkre, elöljáróban annyit, hogy nagyon sokat dolgozunk 

elsősorban betegeink érdekében, az indikátorpont-vadászatra a napi betegforgalom mellett 

nemigen van időnk. Az alkalmazottak száma és személye a korábbiakhoz képest nem 

változott. Az alapellátásban teljesen általános „egy orvos - egy asszisztens” felállás nálam 

egyelőre nem működik. Feladatainkat egy asszisztens alkalmazásával nem tudjuk kielégítően 

ellátni. Bizonytalan, hogy a jelenlegi finanszírozás mellett a későbbiekben ez fenntartható 

lesz-e.  

 

Rendelőm jelenlegi formájában és állapotában megfelel az ÁNTSZ előírásainak, a 

fenntartás és karbantartás azonban évről-évre egyre nagyobb kiadással jár (amortizáció, 

energiaárak növekedése, fűtéskorszerűsítés, kazáncsere, tetőkarbantartás, a műszerpark 

felújítása, bővítése, stb.).  
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Betegforgalom az elmúlt öt évben: 

2018.  16.156 ellátás 

2019.  15.829 ellátás 

2020.  15.109 ellátás 

2021.  17.781 ellátás 

2022.  17.437 ellátás 

 

 

Munkánkat a telekommunikáció, telefon, Facebook, SMS, email, Messenger, Viber, 

jelentős mértékben segíti. A COVID-járvány alatt kialakított és lehetővé tett telemedicinális 

ellátás általánossá vált és kiváltotta a felesleges személyes megjelenéseket. Az egy betegre 

fordított idő azonban így sem kevesebb, mint személyes megjelenés esetén. A telefonok 

állandóan csörögnek, ha valakivel nem tudunk beszélni, minden esetben visszahívjuk. Ha 

szükséges és indokolt a személyes vizsgálat, a legrövidebb időn belül igyekszünk fogadni a 

beteget. Továbbra is kérjük az előzetes időpont egyeztetést, ami a munka tervezése és a 

várótermi zsúfoltság elkerülése érdekében nagyon fontos. Természetesen előjegyzés nélkül is 

fogadunk beteget egész rendelési idő alatt.  

 

Az elmúlt három hét alatt 5 random kiválasztott napon a helybeni és telemedicinális 

ellátások száma: 

 

Összes ellátás  Helyszíni  Telemedicinális  Lakás 

      82 fő        49             33 

      76 fő        47             26       3 

      78 fő        43             35     

      94 fő        55             39 

      81 fő        42             39 

 

 

Látható, hogy az ellátások fele-harmada telemedicinális formában történik. Ez már 

nemcsak az alapellátásban, hanem a szakellátás szintjén is általánossá vált. A szakellátás 

területén szaporodnak az ellátási nehézségek, problémák. Egyes vizsgálatokra szinte 

lehetetlen bejutni vagy csak nagyon hosszú várakozási idő után kapnak a betegek időpontot. 

Egyre többen választják a magánegészségügyet, ahonnan viszont nincs átjárás a TB 
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finanszírozott ellátásba. Ez sok visszásságot, zavart okoz a kivizsgálások és kezelések 

menetében. Egyelőre nem látszik, hogy erre a problémára a kormányzat milyen megoldást 

tervez.  

 

Településünk lakosságának egészségi állapota nem különbözik az országosan jellemző 

helyezettől. Százalékosan legnagyobb a magas vérnyomásos betegek száma, de minden 

gondozási csoportban évről-évre nő a beteglétszám. Feltűnően szaporodott az utóbbi években 

a cukorbetegek száma és nemcsak az idősebb korosztályban és az elhízottaknál. A 2-es típusú 

cukorbetegség egyre fiatalabb életkorban kezdődik és egyre több fiatalnál jelentkezik 

különféle allergia, étel-túlérzékenység és intolerancia. Ennek nyilvánvaló oka a 

táplálkozásban illetve a táplálékainkban van. Szinte nem létezik olyan élelmiszer, ami ismert 

vagy ismeretlen adalékanyagoktól mentes lenne. Ezen anyagok hatása az évek során 

kumulálódik és számos kóros folyamathoz, betegségekhez vezet. 

 

Az egészségügyben egyre súlyosabb az orvos és szakdolgozó hiány. Az ismert okok 

miatt az orvosok egy része átmegy a magánegészségügybe, sokan mennek külföldre, a 

nyugdíjasokat pedig az állami ellátásban nem foglalkoztatják tovább. Közismerten kevés a 

háziorvos, jelenleg 45% a 65 év feletti és csak 5 fő 30 év alatti háziorvos dolgozik az 

országban. Több mint 700 praxisban nincs orvos, ennek megoldását a praxisok 

összevonásával tervezi a kormányzat. 

 

Remélem, hogy a következő beszámolómban több pozitív fejleményt tudok említeni. 

Addig pedig az ésszerű, szakmai munkánkat jobbító, a betegek ellátását javító változásokban 

bízunk, ezért dolgozunk. 

 

          Dr. Kovács Zsuzsanna  

         háziorvos 

 

Domaszék, 2023. 06.18. 
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Készült: Domaszék Képviselő Testület részére a 2023.június 27-re tervezett 

testületi ülésre 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

102/2023. (VI. 27.) Kt. határozat melléklete:



 

 

BESZÁMOLÓ 
 

 

 

 

Az EGÉSZSÉGKÖZPONTBAN 

 működő háziorvosi praxis munkájáról 

 

 

 

 

Készítette: Dr. Kőrösi Gábor, háziorvos 

 

 

 

 

 

Domaszék község lakosságának egészségi állapota a 2.sz. háziorvosi praxis adatai 

alapján: 

  

 

 Praxisunk által ellátott lakosságcsoport kormegoszlása a következő: 

 

 

 
 



 

 

A háziorvosi szolgálatra vonatkozó forgalmi adatok:  

 

 

 
 

 

 Átlagosan 40 beteg fordul naponta praxisunkhoz. Ez havonta mintegy 800 beteg 

ellátását jelenti. Az ellátás az adminisztrációs feladatok miatt kissé lassabb, de az orvos és a 

nővér összehangolt munkájának következtében hosszú várakozás ritkán fordul elő. 2022-ben 

összesen 9494 beteget láttunk el. 

 Az orvoshoz fordulás leggyakoribb oka a tavalyi évben a felső légúti hurutos tünetek 

voltak, majd keringésszervi betegségek, ezt követi a légzőszervi megbetegedések csoportja, 

majd a mozgásszervi betegségek. 

 

 

 

 

 

A praxis jellemzői: 

 

 A praxis a Petőfi Sándor utca 12. szám alatt üzemelő rendelőben látja el a hozzá 

fordulókat.  

 Az OEP szerződés szerint egy orvos és egy nővér alkalmazása, egy számítógépes 

munkahely üzemeltetése, egy rendelő helyiség fenntartása és heti minimum 20 óra rendelési 

idő az elvárás. 

 Praxisunkban egy háziorvos szakorvos, egy nővér áll alkalmazásban, két számítógépes 

munkahely szolgálja ki a pácienseket. Egy rendelés alatt egy időben két rendelő helyiségben 

történik a betegellátás. Előjegyzési rendszer működik a várakozás csökkentésére, rendelési 

időnk heti 20 óra. 

 Praxisunk a 2021-ben csatlakozott a kollegiális területi praxisközösséghez, ill. Dr. 

Berecz Ildikó, Dr. Tichy-Rács Csaba, Dr. Gaál István, Dr. Bérces Kitti praxisaival karöltve 

szoros praxisközösségbe szerveződtünk. Az OKFŐ elképzelése szerint a praxisközösségek által 

erősödik a helyben végzett ellátás, növekedik a háziorvosok és szakdolgozók munkájának 

hatékonysága és a lakosság szélesebb körben és magasabb színvonalon kapja meg a szükséges 

kezelést már az alapellátásban.  

 

 

 

 



 

Személyi feltételek: 

 

• főállású háziorvos, Dr. Kőrösi Gábor, háziorvos, 

• teljes munkaidőben dolgozó körzeti szaknővér: Kozma Ferencné 

• Fülöp Istvánné 2018 végén nyugdíjba vonult, de ezután is helyettesítő körzeti 

szaknővérként időszakosan dolgozik nálunk. 

 

 

 

Tárgyi feltételek: 

 

 Váróterem, orvos- és nővérrendelő áll rendelkezésre. A személyzet számára öltöző, 

étkező és zuhanyozó biztosítja a kulturált munkafeltételeket. Két kiépített számítógépes 

munkahelyünk van, melyek hálózatban üzemelnek. Internet kapcsolatunkat szakmai 

munkánkban rendszeresen használjuk. 

A rendelők berendezésénél arra törekedtünk, hogy a belépőt otthonos légkör fogadja. A 

bútorok elhelyezése a kommunikáció szabályainak figyelembevételével történt. 

 

 

 

 

A praxis működési rendje: 

 

 

 

 A rendelési idő naponta 4 óra, heti 20 óra délelőtt és délután váltakozva.  Ettől az évtől 

kezdve prevenciós rendelési időt is bevezetünk. 

 

  Néhány olyan szolgáltatásunk is van, amit kevés háziorvosi praxis nyújt betegeinek: 

 

• Minden kedden reggel vért veszünk a szükséges laboratóriumi vizsgálatok 

elvégzésére. A levett vérmintát a mórahalmi és a szegedi laboratóriumba küldjük, 

ezzel megkíméljük a beteget a Rendelőintézetbe utazástól és a sorban állástól. A 

szolgáltatás térítéses, ennek ellenére nagy népszerűségre tett szert a lakosság körében. 

 

• Egy páciens-egy egészségügyi ellátó személy: 

A rendelők száma praxisunkban lehetővé teszi, hogy a hozzánk fordulók bizalmas 

körülmények között, csak az orvossal, vagy csak a nővérrel találkozzanak a 

rendelőben. Ez módot ad bármilyen jellegű probléma megbeszélésére. A vizsgálat is 

kellemesebb a beteg számára, ha nincs jelen rajta és az orvoson kívül más személy.

  

• Eszközkölcsönzés: 

Lehetőséget biztosítunk bizonyos eszközök kölcsönzésére. Legnépszerűbbek a 

vérnyomásmérők, vércukor mérők, gyógyászati segédeszközök, de az ápolási 

eszközöket is igénybe veszi a lakosság. 

 

 

 

 



 

 

 

 

Betegségmegelőző tevékenység: 

 

  A háziorvosi szolgálat alapvető feladata a gyógyító tevékenység mellett a megelőzés. 

Az egészséges lakos is hordoz bizonyos kockázatot, lehet a családjában cukorbeteg személy, 

fordulhatott elő hirtelen szívhalál, infarktus vagy öröklődő betegség, családi halmozódást 

mutató daganat típus. Maga a páciens, bár betegsége még nincs, lehet túlsúlyos vagy kövér, 

dohányos vagy szenvedélybeteg. A háziorvos ismeri a családokat, tudomása van a 

kockázatokról, illetve feltérképezi azokat. Így lehetővé válik a betegség megelőzése vagy a 

betegség kialakulásának késleltetése. 

Ha mégis kialakul a krónikus betegség, kezelésével, rendszeres ellenőrzésével a 

szövődmények kialakulása megelőzhető vagy késleltethető. Ez a háziorvos gondozási 

tevékenysége, ami a másodlagos megelőzést szolgálja. A krónikus betegségek kezelése, 

gondozása az egészségügy és a beteg részéről is nagy figyelmet igényel. Az életmód változtatás, 

a diéta betartása a helytelen szokások miatt nehézségekbe ütközik. 

 A munka során folyamatosan végzett egészségnevelési tevékenység mellett 

rendszeresen végezzük a korhoz kötött időszakos szűrővizsgálatokat is. 

 Ezévtől krónikus betegeinket SMS-ben, email-ben, esetenként telefonon értesítjük, ha 

labor, vagy egyéb vizsgálataik esedékesek.  

    

 Az elmúlt években nem tudtuk megszervezni az egészségnevelő hetet. Reményeink 

szerint ebben az évben már ismét lehetőségünk lesz rá. Ebben nagy segítséget jelent a 

Domaszék Lakosságának Egészségesebb Életéért Alapítvánnyal történő együttműködés. 

Szűrővizsgálatokkal és egészségnevelő programokkal igyekszünk felhívni a figyelmet a 

megelőzés fontosságára, a helyes táplálkozásra és életmódra. A lakosság elfogadja, sőt igényli 

a rendezvényt, reméljük, hogy ezt a hagyományt folytatni tudjuk. 

 

2018. végétől indult a vastagbél tumor szűrőprogram az 50-70 évesek körében, melyhez 

praxisunk is csatlakozott, sajnos a járványügyi vészhelyzet ezt is megszakította, de a program 

újraindítása már folyamatban van. Ennek keretében időben diagnosztizálsára kerülhetnek, azok 

az eddig kezelhetetlen vastagbél daganattípusok, melyek miatt évente több betegünket 

veszítettük el. 

 

 

 

   

Domaszék, 2023.06.23. 

 

       

      Dr. Kőrösi Gábor 

            háziorvos 



Dr. Németh László úr részére 

Domaszék  

Tisztelt Dr. Németh László Úr! 

Domaszék nagyközségi állatorvosi teendőit 2023. január 1.-jével vettem át Dr.Herczeg István 

kollegámtól.  Az eltelt rövid időre tekintettel a település  állattartási és állategészségügyi helyzetéről 

még átfogó képet nem tudok alkotni.  Amit elő tudok adni, hogy a haszonállat tartás jelentősen 

visszaesett az utóbbi évek folyamán.  Így jelentős haszonállat állomány nincs Domaszéken. 

Szarvasmarha jellemzően 1 és 5  darab között van udvaronként. Néhány udvarban van ennél több (5-

től 10 darab). Az összes  szarvasmarhatartó udvar száma is meglehetősen kevés körülbelül 15-20 

udvar.  Sertést jellemzően családi szükségletre tartanak , udvaronként jellemzően 1 és 5 közötti 

darabszámmal.  

Jelenleg  bejelentési kötelezettség alá tartozó járványos megbetegedés nincs . Tavasszal 

madárinfluenza előfordult,  de mostanra a zárlat feloldásra került.   

Kedvtelésből tartott háziállatok /kutya,macska/ legtöbb háznál megtalálhatók.  A közel féléves 

tapasztalatom alapján az ebek kötelező veszettség elleni oltása, illetve kötelező féregtelenítése 

meglehetősen hiányos. (Véleményem szerint az eltelt félév során illetve a májusi meghirdetett 

kampány oltásban a kutyák elég alacsony százaléka lett beoltva) . Állategészségügyileg  kutyáknál 

komoly problémát jelenthet a szúnyogok  által  terjesztett szívféreg megbetegedés. Megítélésem 

szerint erről  a lakosság tájékozottsága meglehetősen alacsony.  Természetesen ez ellen  a betegség 

ellen nem kötelező védekezni,  ennek közegészségügyi jelentősége csekély.  Azonban a veszettség 

elleni  védőoltás és a  kötelező féreghajtás elmulasztása a kutyáknál  meglehetősen magas 

közegészségügyi kockázattal jár.  

Tapasztalatom szerint igény mutatkozna Domaszéken egy korszerűbb  állatorvosi rendelőre.  A 

jelenlegi épület felújításra szorul. Elsősorban a tető javítása illetve a nyílászárók szigetelése , továbbá 

festés lenne kívánatos.  Amennyiben  az önkormányzat rendbe hozza, a  berendezést én tudom 

biztosítani.  

 Úgy gondolom, körülbelül ennyit tudok előadni  a megkeresésében megjelölt témával kapcsolatban.   

Szeged, 2023.06.21. 

 

Tisztelettel 

 

Dr. Farkas Attila 

állatorvos  
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Sportcsarnok vezetőtől 

Domaszék, Dózsa György u.12 

Tel. 62/284-042 

       70/4523345 

 

 

Domaszék Nagyközségi Önkormányzat 

Képviselő-testületének 

 

 

Tárgy: Beszámoló a Domaszéki Sportcsarnok 2022. évi tevékenységéről 

 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

 

A képviselő-testület munkatervének megfelelően szeretnék rövid tájékoztatást nyújtani Önöknek a 

Domaszéki Sportcsarnok műszaki és személyi állapotáról, valamint a Sportcsarnokban történt 

eseményekről, valamint az elmúlt év során végrehajtott fejlesztésekről. 

 

1. Az intézmény állapotáról 

 

A Sportcsarnok 1994-es átadása óta eltelt évtizedek nem múltak el nyomtalanul, hiszen az előző 

játéktér-felújítás óta is eltelt jó néhány év. A mindennapi használat jelentős igénybevételt jelentett a 

parkettának éppúgy, mint a kiszolgáló résznek. Így örömmel vettük, hogy 2022 tavaszán 

megkezdődtek a játéktéri munkák, első lépésben a faszerkezet tűzgátló festékkel történő mázolása 

készült el, a falszerkezet tisztasági festésével párhuzamosan. 

A tanév befejeztével a munka folytatódott. Először a parketta hibáinak javítása, majd csiszolása 

következett. A szükséges pályák felfestését a lakkozás követte. A lakk sajátossága miatt a következő 

évben célszerű lesz egy újabb réteget felvinni az élettartam növelése érdekében.   

Ezzel párhuzamosan folyt a kiszolgáló rész tisztasági festése. 

Ezen munkálatok közben megérkeztek a katasztrófavédelmi előírásoknak megfelelő új ajtók, 

melyek beépítése gyorsan, gördülékenyen megtörtént.  

A festési munkálatok a tanév kezdetére fejeződtek be, az érdemi munka megkezdését nem 

befolyásolta. 

A gázszolgáltató a nyár végén leszerelte és elvitte a mérőórát, kijavította a szivárgó főelzáró csapot. 

Így lezárult egy korszak a csarnok életében, tisztán megújuló energia biztosítja a fűtést. 

 

 

2. Személyi feltételek 

 

Az elmúlt évek létszám adatai érdemben nem változtak. Egy fő intézményvezető és egy fő 

takarítónő biztosítja az intézmény zavartalan működését. A jelentősebb munkákhoz az 

Önkormányzat biztosít segéderőt. 

 

 

3. Az intézmény feladatai 

 

Alapvető feladataink közé tartozik, illetve biztosítjuk: 

 

- a gyermekek szervezett keretekben történő sportolási, szórakozási, szabadidős tevékenységéhez a   

helyet és az eszközöket 
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- a községi sportegyesületek tagjainak edzési és versenylehetőségeit 

-  a községi és civil rendezvények lebonyolítását 

-  a különböző egyesületek részére a hazai pályát, különböző sportágakban. 

 

 

4. Az elmúlt év fontosabb eseményei, programjai 

 

A Covid miatt kicsit megtorpant igénybevételnek éppen csak elkezdődött a helyreállítása, mikor 

újabb nehézség, az energiaárak elszabadulása jelentett újabb megpróbáltatást. 

A bérleti díjak rövid idő alatt kétszer emelkedtek, ezzel voltak, akik megbarátkoztak, voltak, akik 

inkább feladták vagy más helyszínt kerestek, ahol esetleg kedvezőbb áron jutottak teremhez. 

A fűtési szezon új kihívást jelentett, a termelt és a hálózatról felhasznált villamos energia arányaival. 

A téli borult időszak kevésbé kedvezett a termelésnek. A fűtés időbeli korlátozása, illetve a kevésbé 

szükséges elektromos rendszerek lekapcsolása valamelyest csökkentette a felhasználást. 

Igaz, ennek megvolt a maga következménye, maga az épület szerkezetileg visszahűlt. Így az 

időszakos fűtés átmeneti hőmérsékletemelő hatása gyorsan elillant. 

Kicsit aláöltözve viselhető volt a 13-17 fok közti hőmérséklet-ingadozás. 

Szeptember elején már a Tisza Volán U14-es korosztálya megkezdte edzéseit. 

A hónap közepétől indult a művészeti iskola, szokásos néptánc, modern tánc és mazsorett 

foglalkozása. 

Ugyanakkor elindult az NB II-es DAFC Szeged futsal bajnoki évada is. Ennél szerényebb keretek 

között, de a felújítás miatti szünet után visszatértek a „néhai öregfiúk,”akik ma már inkább a 

fiatalabb korosztályt képviselik szerdánként. 

Ekkor még a művészeti iskola hétvégi órái is mentek. 

Október a Zenei Világnappal indult, majd az Idősek Napjával folytatódott. 

Október 21-én került sor a községi ünnepségre, melyet koszorúzás követett az emlékműnél. 

A pálya felújítása miatt a VAX mellőzését kértük, így a felnőtt csapatok nem vállalták a kézilabda 

mérkőzéseket. Ezzel a frissen lakkozott parketta védelmét szerettük volna biztosítani az újabb réteg 

felhordása előtt. 

Novemberben a szokásos napi forgatókönyv szerint teltek a napok. A fűtés hétvégi hiánya miatt a 

művészeti órák elmaradtak. 

Ebben a hónapban volt egy kisállat-kiállítás és néhány labdarúgó torna. 

A december elengedhetetlen hagyománya már évtizedek óta a Karácsony Kupa, melyet előtte csak a 

Covid miatt nem tartottunk meg. 

Az iskolai szünet alatt a fűtés szünetelt, így a január kicsit alacsonyabb hőmérséklettel indult, 10 

fok alatt volt. 

Az újév sajnos nem a megszokott teremtornákkal indult, mert a szervező nem vállalta az adott 

feltételekkel a torna szervezését és lebonyolítását. 

Így helyette néhány bajnoki meccs és ifjúsági futsal torna került lebonyolításra. 

A február viszont mozgalmas volt, szintén ifjúsági és felnőtt tornákkal telt. A kínálatot néhány 

ifjúsági röplabda mérkőzés színesítette. 

Márciusban ismét röplabda és NB II-es bajnoki futsal mérkőzések voltak a napi programok mellett. 

A hónap utolsó hétvégéje a felhőtlen szórakozásé volt, megrendezésre került az iskolabál. 

Április 22-én volt a nagysikerű OVI-bál. Ekkor már nem volt hazai mérkőzése a DAFC-nak. 

Májusban az Önkormányzat szervezésében került megrendezésre a Családi nap, melyet a két napos 

Judo verseny követett. 

Június elején a fiú kézilabda edzések befejeződtek. 

Ennek a hónapnak a legfontosabb rendezvénye az általános iskolai Ballagás, majd a Tanévzáró. 

Július első napjaiban kerül megrendezésre a helyi Nyugdíjas klub rendezvénye. 

 

 

 



 

5.  Tervek, elképzelések 

 

A már elkészült és a folyamatban lévő munkákkal az épület állagának további megóvása, fejlesztése, 

a megfelelő szabványokhoz igazítva végezni a felújításokat. Természetesen további igen jelentős 

összegeket igénylő munkák várnak még ránk. Így többek közt az ablakok cseréje, fal szigetelés, az 

energiahatékonyság növelése érdekében. Az elmúlt hónapban került sor a használati melegvíz-

ellátás korszerűsítése céljából egy felmérésre, tervezésre. Ezzel párhuzamosan igen nagy szükség 

lenne az öltözők, zuhanyzók teljes körű megújítására is. 

Az energiafelhasználás további csökkentése érdekében a játéktér világításának korszerűsítése igen 

fontos lenne. 

A főépület tetőszerkezete, borítása is jelentős falat lenne, amely igen költséges, de sokáig nem 

odázható, mert a cserép hasonlóan rossz állapotban van, mint a kiszolgáló részé volt.  

Ezzel további hosszú évekre biztosítható a Sportcsarnok működése. 

A csarnok környékének újraparkosítása, az öntözési lehetőség kialakítása további feladatot és 

költséget jelent.  

 

 

6. A csarnok díjszabásai 

 

A csarnokot az óvoda, iskola és az Önkormányzat saját rendezvényeire, illetve a Judo egyesület 

évente egyszer – testületi határozat alapján – díjmentesen használhatják az előre egyeztetett 

időpontokban. 

Egyéb bérlők 15000 Ft/ óradíj ellenében. 

A bérleti díjak felülvizsgálatát a Képviselő testület végzi, mértékéről dönt. 

 

 

 

A csarnok működésével kapcsolatos egyéb kérdésekről a testületi ülésen szívesen tájékoztatom az 

érdeklődőket. 

 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet a beszámoló megvitatására és annak elfogadására. 

 

 

Domaszék, 2023.06.16. 

 

 

                                                                                                             Németh László 

                                                                                                            intézményvezető 
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Beszámoló  

a Domaszéki Polgármesteri Hivatal  

2023. évi munkájáról 
 

 

 

 

 
  

106/2023. (VI. 27.) Kt. határozat melléklete:
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A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.) 81. 

§ (3) bekezdés f) pontja értelmében a „jegyző évente beszámol a Képviselő-testületnek Hivatal 

tevékenységéről”. A jogszabályi előírásoknak megfelelően külön elkészítendő beszámolók (p1. a belső 

ellenőrzésről, a helyi adózási feladatokról, a költségvetés végrehajtásáról, stb.) nem képezik jelen hivatali 

beszámoló részét, ezeket témakörönként elkülönítetten terjesztjük/terjesztettük a Tisztelt Képviselő-testület 

elé. 

 

I. A HIVATAL MŰKÖDÉSÉNEK ÁLTALÁNOS BEMUTATÁSA 

Az Mötv. 41. § (2) bekezdése a polgármesteri hivatalt — a polgármester, a bizottságok, a jegyző és a társulás 

mellett — a képviselő-testület szervei között nevesíti. Az Mötv. 84.§ (1) bekezdése kimondja, hogy a helyi 

önkormányzat képviselő-testülete az önkormányzat működésével, valamint a polgármester, illetőleg a jegyző 

feladat — és hatáskörébe tartozó ügyek döntésre való előkészítésével és végrehajtásával kapcsolatos 

feladatok ellátására polgármesteri hivatalt hoz létre. A polgármesteri hivatal közreműködik az 

önkormányzatok egymás közötti, valamint az állami szervekkel történő együttműködésének 

összehangolásában. A Mötv. 67. § (1) bekezdés a) pont értelmében a polgármesteri hivatalt a polgármester a 

képviselő-testület döntései szerint és saját hatáskörében irányítja, és a Mötv. 81.§ -a értelmében a jegyző 

vezeti valamint ellátja a törvényben meghatározott feladatokat.  

A Hivatal jogi személyiséggel és önálló költségvetéssel rendelkező, önállóan gazdálkodó költségvetési szerv.  

A Hivatalban történik az önkormányzat működésével kapcsolatos feladatok végrehajtása is. A Hivatal a 

2022-es évben is a rá irányadójogszabályok és a Szervezeti és Működési Szabályzat alapján végezte a 

munkáját. Gondoskodott az önkormányzat bevételeivel és kiadásaival kapcsolatos tervezési, gazdálkodási, 

ellenőrzési, finanszírozási, adatszolgáltatási és beszámolási feladatok ellátásáról, továbbá ellátta a 

polgármester, az önkormányzat, valamint a jegyző feladat-és hatáskörébe tartozó ügyek döntésre való 

előkészítésével és végrehajtásával kapcsolatos szakmai feladatokat.  

A COVID miatt korábban bevezetett veszélyhelyzeti intézkedések még hatályban voltak az év elején, de 

összességében a 2022-es évet már nem érintette olyan mértékben pandémia, mint a korábbi időszakokat.  

A pandémiás időszak lecsengését követően kitört orosz-ukrán fegyveres konfliktus miatt bevezetett újabb 

veszélyhelyzeti intézkedések kevesebb feladatot róttak a Hivatalra, de a háború okozta energiaválság 

jelentősen nagyobb anyagi megterheléssel járt és jár a mai napig, mint amit a COVID járvány okozott. 2022. 

október 15. napjával több önkormányzati épület nyitvatartása megváltozott, a polgármesteri hivatal dolgozói 

3 épületből 2 épületbe sűrűsödtek be annak érdekében, hogy a fűtéssel takarékoskodni tudjunk. 2023. március 

31. napjával ezek az intézkedések feloldásra kerültek, ám a pénzügyi területen dolgozó kollégák, akik a 

Dózsa György utcai épületben dolgoztak eddig, a Köztársaság téren maradtak, ugyanis bebizonyosodott, 

hogy a kollektíva 2 épületben dolgozva sokkal hatékonyabb tud lenni… és egy épületben még hatékonyabb 

lehetne. Az elmúlt időszak költségmegtakarításaihoz igazodva eredményesebb munkavégzés valósulhatna 

meg, ha a jelenlegi házasságkötő teremben irodahelyiségek kerülnének kialakításra, így a „kis épületben” 

foglakoztatott munkatársak a főépületben dolgoznának tovább, nem elszeparálva a főépületben dolgozóktól 

és a vezetőktől. Ezzel ugyanakkor sor kerülhetne a megváltozott esküvői trendhez és újszerű elképzelésekhez 

igazodó házasságkötő terem kialakítására is a „kis épületben.” Ezt a házasságkötési és egyéb családi 

rendezvények magas száma, valamint a várható átcsoportosítás következtében a főépületbe központosuló 

növekvő ügyfélforgalom is megalapozottá tenné, különös figyelemmel a hétköznapokon tartandó esküvőkre. 

A megújuló házasságkötő teremben az ünnepi ceremóniák lebonyolítása egy korszerű, meghitt hangulatú 

helyszínen válna lehetővé és megszépült környezet fogadná a házasuló párokat, valamint családtagjaikat. 

Ezzel Domaszék lakosainak megelégedettségére tovább javulhatna a Polgármesteri Hivatal által nyújtott 

szolgáltatások színvonala. 
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1) Hivatali létszám alakulása, személyi feltételek 

 

Domaszék Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének 2021. évi költségvetésének végrehajtásáról 

szóló 9/2022. (V. 24.) önkormányzati rendelete alapján a Polgármesteri Hivatal engedélyezett létszámkerete: 

16 fő, 2022. december 31. napján a létszám: 15 fő (statisztikai létszám 14,5 fő) az alábbi koreloszlás szerint.  

 

2022.12.31 

Életkor 

férfi nő 

középfokú 

végzettség 

felsőfokú 

végzettség 

középfokú 

végzettség 

felsőfokú 

végzettség 

20 -25         

26 - 30         

31 - 35     1   

36 - 40   1   2 

41 - 45 1   1 1 

46 - 50   1   4 

51 -55     1 1 

56 - 60       1 

61 - 65         

összesen: 1 2 3 9 

 

Hivatalban foglalkoztatott köztisztviselők iskolai végzettség szerinti besorolása a 2022. december 31. 

állapot szerint: 

- I-es besorolási osztályban (felsőfokú végzettségű):11 fő 

- II-es besorolási osztályban (középfokú végzettségű): 4 fő 

A köztisztviselők közül 11 munkatársnak van nyelvvizsgája, amelyből 1 felsőfokú, 6 középfokú, 1 csak 

írásbeli középfokú, 3 alapfokú. 

2022-ben egy főnek szűnt meg a jogviszonya „Nők 40 éve” nyugdíjazás miatt. Helyére nem került felvételre 

másik köztisztviselő költséghatékonyság céljából, munkáját a több köztisztviselő vette át.  

 

A köztisztviselők rendelkeznek a vonatkozó jogszabályokban meghatározott iskolai végzettséggel, illetőleg 

közigazgatási alap és szakvizsgával, vagy azok megszerzése folyamatban van. Közigazgatási alapvizsgát a 

közigazgatásba belépőnek középfokú végzettség esetén 2 év, felsőfokú végzettség esetén 1 éven belül kell 

letenni. 2022. évben közigazgatási alapvizsgát 0 fő, közigazgatási szakvizsgát 3 fő köztisztviselő tett. 

2022. évben, jubileumi jutalomra egyetlen köztisztviselő sem volt jogosult. 
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Jelenleg az alábbi hatályos dokumentumok szabályozzák a Hivatal mindennapi működését. Ezen 

szabályzatok többségének hatálya az Önkormányzatra, illetve a Domaszéki Kincskereső Óvodára is kiterjed. 

Bár jelentős szabályzat megalkotásra került, a folyamatos frissítés és továbbiak hatálybaléptetése állandó 

figyelmet igényel. 

1. Ajándékozási szabályzat 

2. Belső ellenőrzési kézikönyv 

3. Belső kontrollrendszer kézikönyve 

4. Beszerzési szabályzat 

5. Elektronikus ügyintézési szabályzat 

6. Eszközök és források értékelési szabályzata 

7. Etikai kódex 

8. IBSZ  

9. Integrált kockázatkezelés eljárásrendjéről szóló szabályzat 

10. Gépjármű üzemeltetési szabályzat 

11. Javadalmazási szabályzat 

12. Kockázatkezelési szabályzat 

13. Kötelezettségvállalás, ellenjegyzés, érvényesítés, utalványozás rendjének szabályzata 

14. Közbeszerzési szabályzat 

15. Közérdekű adatok közzétételi kötelezettségének, valamint a közérdekű adatigénylésről szóló 

szabályzat 

16. Közérdekű bejelentések és panaszok kezelésének rendjéről szóló szabályzat 

17. Közszolgálati és Cafeteria szabályzat 

18. Leltározási és leltérkészítési szabályzat 

19. Mentési és archiválási szabályzat 

20. Munkabiztonsági szabályzat 

21. Munkaruha szabályzat 

22. Önköltségszámítási szabályzat 

23. Pénzkezelési szabályzat 

24. Reprezentációs és ajándék kiadások szabályzata 

25. Számlarend 

26. Számviteli politika 

27. Szervezeti integritást sértő események kezelésének eljárásrendje 

28. Tűzvédelmi szabályzat 

29. Vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségekről szóló szabályzat 

 

A Polgármesteri Hivatal legnagyobb erőssége a szakmailag felkészült, az ügyfelek problémáinak 

megoldására törekvő, csapatjátékos munkatársai. 

Célunk, hogy munkavállalóinkat megtartsuk, illetve szükség esetén a kollektívát hasonló kvalifikáltságú 

munkatársakkal bővítsük.  

Jelenleg 2 csoport működik a hivatalban:  

1) Igazgatási csoport 

2) Pénzügyi csoport 
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2) Szervezeti felépítés 

 

 

 

 

Polgármester

Belső 
ellenőrzés

Igazgatási 
csoport

Pénzügyi 
csoport

Alpolgármester

Jegyző

Szociális ügyek 

Műszaki ügyek 

Projektmenedzsment 

Anyakönyvi igazgatás 

Informatika 

Hagyatéki eljárás 

Adóügyek 

Személy-és 

lakcímnyilvántartás 

Ügyiratkezelés 

Kifüggesztések 

Jogi ügyek 

Rendezvény szervezés 

Vezetői asszisztencia 

Pénztár, banki terminál kezelése 

Hírtér, Hírmondó szerkesztése, tördelése 

Követelések, kötelezettségvállalások 

elkészítése 

 

Temető nyilvántartás 

Bejövő számlák rögzítése, kimenő 

számlák elkészítése 

 

Gazdasági események 

kontírozása, könyvelése 

Munkaügyek 

Tárgyi eszköz nyilvántartás, 

vagyon kataszter 

 

Szerződésnyilvántartás 

 

Bérlakásokkal kapcsolatos feladatok 

 

Pénzügyi Bizottság jegyzőkönyv vezetés 
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II. IGAZGATÁSI CSOPORT 

 

A csoport széles körű szakmai feladatokat lát el. 2022 tavaszán lett több csoport összevonva, ugyanis a csoportok csak 

névleg léteztek, a köztisztviselők több munkakört is ellátnak, vagy egymás helyettesítve ugyanazon személy több 

csoporthoz is tartozott, így szervezés technikai okok miatt indokolt volt ezeket összevonni. A csoport munkáját 10, 

majd 1 fő nyugdíjazását követően 9 fővel látta el. 

Az alábbi feladatkörök különíthetők el: 

 

1) Jogi ügyek 

Ez a terület sokrétű feladatot foglal magában, képviselő-testületi ülések, bizottsági ülések (ügyrendi, humán, 

településfejlesztési és -üzemeltetési) munkájának előkészítése, az azokon való részvétel, jegyzőkönyvek készítése, 

továbbítása elektronikus úton a Kormányhivatal részére, rendeletek előkészítése, közzététele a www.njt.hu honlapon, 

testületi döntések postázása, rendeletek nyilvántartása. Esetenként választással kapcsolatos feladatok, a helyi újság 

lektorálása, a civil szervezetekkel kapcsolattartás, üzletek működési engedélyével kapcsolatos feladatok, szálláshely-

üzemeltetési engedélyek, telepengedélyezés ügyintézése, méhészek nyilvántartása, birtokvédelmi eljárás, állatvédelmi 

eljárás lefolytatása, beszerzés eljárások lefolytatása, szerződéskötéssel kapcsolatos teendők.  

 

 

2022 

Képviselő-testületi ülések száma 15 

Határozatok száma: 200 

Polgármesteri határozatok: 2 

Rendeletek száma 20 

Ügyrendi Bizottsági ülés 3 

Humán Bizottsági ülés 9 (1 elmaradt) 

Településfejl. Bizottsági ülés 9 

Pénzügyi és Gazdasági Bizottsági ülés 11 

Ker. tev. bejelentése és műk. eng. 6 új, 4 módosítás, 4 megszüntetés 

Bejelentés- és telepengedély köt. ipari tev. 1 új, 2 módosítás, 3 megszüntetés 

Szálláshely-üzemeltetési engedélyek 2 új, 1 módosítás, 1 megszüntetés 

Bérlakás-pályázatok 4 (10 pályázó), 1 közérdekű célból bérbeadás 

Méhek bejelentése 7 állandó, 8 vándorlás, 6 elvándorlás 

 

2) Projektmenedzseri feladatok: 

-Elkészíti a pályázati dokumentációt, illetve a Képviselő-testületi döntését megalapozó szakmai anyagot. 

- A nyertes támogatási döntést kapott pályázatok végrehajtását koordinálja, ellátja a projekt megvalósításához 

szükséges menedzseri feladatokat. 

- A pályázatok kapcsán szükséges jelentések, beszámolók teljesítése, a dokumentációk rendszerezése, őrzése, és a 

közreműködő szervezetek rendelkezésére bocsátása. 

- Folyamatos kapcsolattartás a közreműködő szervezetekkel, a megvalósításban részt vevő vállalkozókkal. 

- Önkormányzati feladatok maradéktalan ellátása érdekében az önkormányzat részére folyamatos pályázatfigyelési 

teendőket lát el. 

 

A pályázatíró-projektmenedzserek munkájuk során 2022-ben az alábbi projektekkel foglalkoztak. 

 

 

http://www.njt.hu/
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SORSZÁM PÁLYÁZAT CÍME FELMERÜLT 

FELADATOK 

1. Belterületi vízelvezető hálózat fejlesztése 

Domaszéken (TOP-2.1.3.) 

Utógondozás, fenntartási 

jelentések elkészítése 

2. A Polgármesteri Hivatal épületeinek komplex 

energetikai korszerűsítése (TOP-3.2.1.) 

Utógondozás, fenntartási 

jelentések elkészítése 

3. Kerékpárút építés Domaszéken (TOP-3.1.1.) Utógondozás, fenntartási 

jelentések elkészítése 

4. Domaszéki Sportcsarnok komplex energetikai 

korszerűsítése (TOP-3.2.1.) 

Utógondozás, fenntartási 

jelentések elkészítése 

5. Domaszéki Kincskereső Óvoda bővítése és 

főzőkonyha kialakítása (TOP-1.4.1.) 

Projektmenedzselés, 

kifizetési kérelmek, 

változásbejelentések 

benyújtása. Helyszíni 

ellenőrzések lebonyolítása. 

6. Iparterület kialakítása Domaszéken (TOP-1.1.1.) Projektmenedzselés, 

kifizetési kérelmek, szakmai 

beszámolók, 

változásbejelentések 

benyújtása 

7. Humán szolgáltatások fejlesztése térségi 

szemléletben a mórahalmi járásban (EFOP-

1.5.3.) 

Projektmenedzselés, 

kifizetési kérelmek, szakmai 

beszámolók, 

változásbejelentések 

benyújtása 

8. Humán kapacitások fejlesztése térségi 

szemléletben a mórahalmi járásban (EFOP-

3.9.2.) 

Projektmenedzselés, 

kifizetési kérelmek, szakmai 

beszámolók, 

változásbejelentések 

benyújtása 

9. A helyi identitás és kohézió erősítése 

Domaszéken (TOP-5.3.1.) 

Projektmenedzselés, 

kifizetési kérelmek, szakmai 

beszámolók, 

változásbejelentések 

benyújtása 

10. Családbarát játszótér kialakítása a domaszéki új 

osztás mellett (LEADER) 

Projektmenedzselés, 

megvalósítás elindítása 

11. Kerékpáros pumpapálya kialakítása Pályázati kötelezettséghez 

tartozó évi 2 rendezvény 

megtartása 

12. Sportcsarnok tetőfelújítása és 5 db kétszárnyú 

ajtó cseréje 

Elszámolás és szakmai 

beszámoló elkészítése a 

projekt zárását követően 

13. Sárkányhegyi Közösségi Ház infrastrukturális 

fejlesztése 

Elszámolás és szakmai 

beszámoló elkészítése a 

projekt zárását követően 

14. Sárkányhegyi Közösségi Ház kulturális 

programok 

Elszámolás és szakmai 

beszámoló elkészítése a 

projekt zárását követően 
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15. Zártkert Program Szegfű út szilárd burkolattal 

történő ellátása 

Elszámolás és szakmai 

beszámoló elkészítése a 

projekt zárását követően 

16. Belterületi utcák szilárd burkolattal történő 

ellátása (5 db) 

Projektmegvalósítás, 

elszámolás előkészítése 

17. Piac fejlesztése és funkcióbővítése (VP) Pályázati hiánypótlások 

benyújtása. 

Projektmenedzselés, 

megvalósítás elindítása. 

18. Külterületi utak építése (VP) Pályázati hiánypótlások 

benyújtása. 

Projektmenedzselés, 

megvalósítás elindítása. 

19. Kossuth utca útburkolat felújítása Pályázat benyújtása – 

forráshiány miatt 

támogatásban nem részesült 

20. Védőnői épület fejlesztése gyermek háziorvosi 

rendelő kialakításával egybe kötve 

Pályázat benyújtása – 

forráshiány miatt 

támogatásban nem részesült 

21. A Domaszéki Kincskereső Óvodába udvari 

játékok beszerzése és a főzőkonyha 

kapacitásbővítése (TOP PLUSZ-3.3.1) 

Pályázat benyújtása, 

hiánypótlások elkészítése, 

Támogatási Szerződés 

megkötése, projekt 

megvalósításának 

megkezdése 

22. Melegítő konyha és iskolai étkező kialakítása 

(TOP PLUSZ-1.1.1) 

Pályázat benyújtása, 

hiánypótlások elkészítése. 

Pályázat elbírálása 

folyamatban van. 

23. Szociális infrastruktúra fejlesztése Domaszéken 

(TOP PLUSZ-3.3.2) 

Pályázat benyújtása, 

hiánypótlások elkészítése. 

Pályázat forráshiány miatt 

tartaléklistára került. 

24. Kiadvány készítése Domaszék70 jegyében Projekt megvalósítása 

25. Viharharang felújítása a Domaszéki Zöldfás 

templom mellett 

Projekt megvalósítása 

 

 

3) Műszaki ügyek: 

A szakhatósági-, közútkezelői-, tulajdonosi hozzájárulások kiadása, tervegyeztetések, közterület-használati 

engedélyek, sekélymélységű-kút létesítési-, fennmaradási engedély, fakivágási engedély, járdaépítési kérelmek 

vizsgálata, önkormányzati pályázatok előkészítő tevékenységében való részvétel, adatszolgáltatás, polgárvédelmi, 

közbiztonsági referensi feladatok ellátása, köztemetőben épülő síremlékek építési engedélyezése stb. Továbbá feladatai 

közé tartozik a hatósági határozatok, helyi építési szabályzattal, településképi rendelettel kapcsolatos ügyek intézése. 

 

2022 

Szakhatósági hozzájárulások 13 

Tulajdonosi hozzájárulások: 61 

Fakivágási engedélyek 9 
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Közterület-használati engedélyek 24 

Összes iktatott főszám 336 

összes alszám 753 

 

 

4) Vezetői asszisztensi feladatai: 

A Polgármesterhez tartozó ügyek ASP rendszerben történő kezelése. A Polgármester és a Jegyző megkereséseinek 

figyelemmel kísérése. Általános titkársági feladatok ellátása, ügyfelek tájékoztatása, telefonközpont kezelése. A 

Polgármesteri Hivatal postázási feladatainak ellátása. Földhivatali TAKARNET rendszer kezelése, tulajdoni lapok, 

térképmásolatok lekérése. Bélyegző nyilvántartás kezelése, gépjármű kulcsok kezelése, irodaszer készlet 

nyilvántartása és a szükséges eszközök beszerzése. Az Önkormányzat által tervezett rendezvények szervezője és 

lebonyolítója. Önkormányzat közművelődési feladatainak ellátása. A sajtóval és médiumokkal történő kapcsolattartás, 

hírek, események, információk összeállítása, továbbítása. Az önkormányzat közösségi portáljainak kezelése, 

aktualizálása, információk feltöltése, nyomon követése, Hírmondó elkészítésében részvétel. Domaszék Nagyközség 

civil szervezeteivel történő kapcsolattartás, az Ifjúsági Önkormányzat munkájának segítése. 

A 2022. évben megvalósított, alábbi programok szervezése: 

• Március 15-i ünnepség  

• Pedagógusnap 

• Kertmozi  

• Búcsú 

• Falunap 

• Idősek napja 

• Október 23. 

• Szüreti nap 

• Adventi hétvégék 

• Adventi workshop 

 

5) Anyakönyvi igazgatási feladatok 

 

Az anyakönyvi eljárásról szóló 2010. évi I. törvény módosítására kiadott 2013. évi LXXVI. törvény 120. §-a alapján 

2014. július 1-től lépett hatályba az elektronikus anyakönyvezés (EAK), mely az 1895. október 1-től kialakult 

anyakönyvezési rendszert váltotta fel. A törvény megalkotásának célja az volt, hogy a szakmai értékek megőrzése 

mellett olyan nyilvántartás jöjjön létre, amely közhitelességét, megbízhatóságát tekintve megfeleljen elődjének, de a 

technikai fejlődés eredményeképpen gyorsabb, könnyebb, kényelmesebb ügyintézést tegyen lehetővé mind a polgárok, 

mind a nyilvántartást vezető hatóságok számára. Az új rendszer már nem eseményhez, hanem személyhez köti az 

adatokat, így egyféle anyakönyv váltja fel az addigi négyféle anyakönyvet. Az új rendszerbe minden egyes adatot csak 

egyszer kell felvinni, bárhol elérhetőek lesznek az adott anyakönyvi esemény adatai. 

Házassági anyakönyv aláírása helyett házasságkötési lap aláírásával maradt meg az esküvő ünnepélyes szertartása. Az 

eddigi papír alapú anyakönyvek a változások felmerülésekor kerülnek digitalizálásra.  

EAK nyilvántartásba kerül rögzítésre az apai elismerő nyilatkozat is. 

Az EAK program használata a napi munkavégzésben tapasztaltak alapján összetett, több időt igénylő eljárás. A 

változás egy hosszú, évtizedes folyamat, ennyi időre legalább szükség lesz, hogy valamennyi anyakönyvi esemény 

már személyhez kötötten csak az EAK rendszerben szerepeljen. Az új program a gyakorlati munkában felmerült 

problémák alapján folyamatos fejlesztésen megy keresztül, ezért a kezdeti időkhöz képest ma már sok tekintetben 

könnyebben történik a munkavégzés és nagyban segíti munkánkat.  
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1) Születési anyakönyvi bejegyzések (születés) 2 db 

2) Házassági anyakönyvi bejegyzések 

(házasságkötés) 

27 db 

3) Halotti anyakönyvi bejegyzések (haláleset) 20 db 

4) Apai elismerő nyilatkozatok  11 db 

5) Válási bejegyzések 5 db 

6) Anyakönyvi kivonat iránti kérelmek 63 db 

7) Névváltoztatási és névmódosítási kérelmek 13 db 

8) Hagyatéki ügyek száma 210 

 

 

 

 

6) Hagyatéki ügyintézés 

 

A hagyatéki ügyintézés száma messze meghaladja a halotti anyakönyvi bejegyzések számát, mivel az anyakönyvi 

bejegyzés a halálozás helye szerint történik, míg a hagyatéki ügyintézésben az elhunyt utolsó állandó bejelentett 

lakhelye alapján indul az eljárás.  

2022. évben a hagyatéki ügyek száma összesen 210, póthagyatéki ügyek száma 113. 

Ha az örökhagyó nem, de a hozzátartozója domaszéki lakos, megkeresés alapján a hagyatéki leltárt Domaszéken kell 

elkészíteni. 

7) Személyiadat- és lakcímnyilvántartás 

 

Állandó népesség: 2022. év: 5116 fő; 

Lakónépesség: 2022. év: 4937 fő 

A 2021-es évben a Központi Címregiszterrel kapcsolatos munkafolyamatok nagy része befejezésre kerültek. A cél egy 

egységes címnyilvántartó rendszer létrehozása volt, mely számos előzetes feladat elvégzését tette szükségessé, 

melynek első lépése a meglévő címállományban szereplő címek ellenőrzése, adattisztítási feladatok elvégzése volt, 

településünkön közel 2300 cím tekintetében. Ez a több évig tartó projekt több fázisból állt, végső célkitűzése, hogy az 

egységes címkezelés biztosítása érdekében megvalósuljon egy olyan központi nyilvántartás, mely a személyiadat- és 

lakcímnyilvántartáson keresztül hiteles adatforrást biztosít a címadatot tartalmazó állami és önkormányzati 

nyilvántartások számára.  

A KCR-be kerülő címadatok nagy részének beazonosítása és felülvizsgálata megtörtént, gyakran helyszíni szemlével, 

több térkép összevetésével kerültek beazonosításra és javításra a címek, majd a pontosítás után a szükséges azonosító 

adatok felvitele megtörtént. Számos esetben a meglévő címadatok korrigálására volt szükség, mert vagy hiányoztak, 

vagy nem voltak megfelelőek a nyilvántartásban szereplő címazonosítók.  

A címelemek felülvizsgálata elkészült, de utólagos ellenőrzésekre és a közben felmerülő nehezen beazonosítható 

címek felkutatására folyamatosan szükség van. Ha telekalakítás vagy épületfeltüntetés történik valamely ingatlanon, 
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akkor a földhivatal által küldött tulajdoni lapok alapján az ingatlan-nyilvántartó rendszerben szereplő geo-koordináták 

és ingatlan-nyilvántartási azonosítók javítására van szükség a Központi Címregiszterben.  

Ezenkívül elkezdődött a térképészeti javítások kérelmezése is a földhivataltól, mivel sok esetben nem a helyes házszám 

jelenik meg jelenleg a térképi nyilvántartásokon. 

 

8) Szociális ügyek, szociális ügyintézés 

Domaszék Nagyközségi Önkormányzat szociális ellátó tevékenységét a szociális igazgatásról és az egyes szociális 

ellátásokról szóló többször módosított 1993. évi III. tv. a gyermekvédelmi törvény és a képviselő-testület helyi szociális 

és gyermekvédelmi rendeletei alapján végzi. 

A szociális ellátások lehetnek pénzbeli és természetbeni juttatások, eseti vagy rendszeres pénzellátások. A különböző 

ellátási formák megállapításának hatáskörét a szociális törvény és a helyi szociális rendelet szabályozza. 

Az utóbbi években a hatáskörök változása miatt az ápolási díjak, a foglalkoztatást helyettesítő támogatások és 

rendszeres szociális segélyek a járási hivatal hatáskörébe kerültek, a helyi támogatások pedig egységesen mind 

települési támogatásként szerepelnek, ezen belül megmaradt a régi átmeneti, krízis segély, kamatmentes kölcsön és 

temetési segély, mint segélyforma. 

A különböző ellátási formáknál az 1993. évi III. tv. és a helyi szociális rendelet rendelkezéseinek figyelembevételével 

hozza meg döntését az arra hatáskörrel rendelkező bizottság, jegyző vagy a polgármester. 2022-ben változott A 

jövedelemhatárok az öregségi nyugdíjminimum bizonyos százalékában voltak meghatározva, a szociális törvény ezen 

2023. január 1. napjával változtatott, mely bevezette a szociális vetítési alap fogalmát. Összege viszont nem változott, 

2008. február l-től változatlan, jelenleg is 28.500,- Ft. Ennek eredményeképp egyre többen kikerülnek a különböző 

ellátási formákból, illetve új igénylésnél nem lesznek jogosultak, ha nyugdíjuk vagy egyéb jövedelmük egy kicsit is 

emelkedik év elején.  

2015.március 1-től az összes települési támogatást saját költségvetésből kell finanszírozni, teljesen megszűnt az állami 

támogatás a jelenleg adható ellátási formáknál. 

A Humán Bizottság szervezeti és működési szabályzatának megfelelően, munkatervben meghatározott ülés szerint 

végzi munkáját. 2022-ben továbbra is a Humán Bizottság hatásköre volt az átmeneti segélyek és temetési segélyek 

ügye. 

Az eseti segélyek közül a leggyakrabban átmeneti segélyt igényelnek, ami átsegíti az igénylőket kisebb létfenntartási 

gondjaikon. Általánosan megfigyelhető, hogy ősszel és télen e segélyforma tekintetében megnő az igénylők száma. 

Valószínűleg azért, mert tavasszal és nyáron, több az alkalmi munka, amivel egyéb rendszeres jövedelmeiket ki tudják 

egészíteni a kérelmezők.  

Az átmeneti segélyformák közül a polgármesteri hatáskörbe tartozó krízis segélyek száma a legnagyobb, mert ezt a 

kérelmezők jövedelmi feltételektől függetlenül vehetik igénybe. Alkalmanként 1000-2000 Ft is nagy segítséget jelent 

a rászorultaknak, helyi rendelet szerinti maximális adható összege 5.000,- Ft alkalmanként. 

A krízis segélyt legtöbbször a családgondozók közreműködésével elvégzett élelmiszer bevásárlásra lehet fordítani, 

hogy biztosítva legyen annak célszerű felhasználása. 

Az eseti segélyek közül még a temetési segély tartozik a bizottság hatáskörébe, ebből változó mennyiségű kérelem 

érkezik, az alacsony jövedelemhatár miatt kevesen jogosultak rá. 
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A természetbeni juttatás leggyakoribb módja a természetben nyújtott átmeneti segély, melyet abban az esetben is lehet 

alkalmazni, ha a rászorult személy segítséget kér, de nem biztos, hogy a pénzbeli segítséget a szociális szükségleteinek 

enyhítésére fordítaná. Ilyen esetben a házi szociális gondozók vagy a tanyagondnokok segítségével megvásároljuk 

részére az élelmiszert, tisztítószert. Több esetben került sor ilyen vásárlásra a tavalyi évben is, melyet tudomásul 

vesznek a kérelmezők.  

Települési lakhatási támogatás áram, gáz vagy tüzelőanyag költségre fordítható. Az áramra és gázra igényelt 

támogatást közvetlenül a szolgáltatónak utaljuk, míg a tüzelőanyag vásárlás a megemelkedett árak miatt a Domatisz 

Nonprofit Kft-n keresztül történik. 

Az aktív korúak ellátásában részesülő munkanélküliek közfoglalkoztatásban történő részvételének megszervezése 

továbbra is az önkormányzat feladata. A közfoglalkoztatásban résztvevő munkanélküliek csak időszakosan kerülnek 

ki a munkanélküliek köréből, mert a közfoglalkoztatási szerződés lejárta után ugyanúgy a munkanélküliek számát 

fogják gyarapítani és ugyanúgy ellátásra szorulnak. Az utóbbi években központilag csökkentették a 

közfoglalkoztatásra szánt keretet, ezért a korábbi évekhez képest jóval alacsonyabb a létszám nálunk is. 

2022. évben 2 fő közcélú foglalkoztatására kaptunk lehetőséget a CSCSMKH Szegedi Járási Hivatal Foglalkoztatási 

Osztályától, 12 hónapos turnusban, napi 8 órás munkavégzéssel. Az ezzel kapcsolatos havi elszámolások összeállítása, 

a Magyar Államkincstár által elkészített bérlapok és a különböző mellékletek csatolása is csoport feladata, ahogyan a 

kiközvetített emberek fogadása, a közvetítőlapjaik kezelése, leigazolása, valamint a foglalkozás-egészségügyi 

szakvélemény elkészítéséhez az üzemorvossal való kapcsolattartás is ezen feladatkörbe tartozik.  

9) Szociális segélyezés adatai 

Az eseti szociális ellátásokra 2022. évben kifizetett összegekről és a részesülők számáról az alábbi táblázat ad 

tájékoztatást: 

Ellátási forma 2021. Fő Kifizetett éves összeg /ezer Ft-ban/ 

Átmeneti segély - - 

Temetési segély - - 

Krízis segély 17 28 

Kamatmentes kölcsön 1 10 

Köztemetés 1 158 

Települési lakhatási támogatás 32 1476 

 

A rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultság 2022.év végén 20 család 30 gyermek esetében állt fenn. 

Az erről való jogosultság érvényességi ideje 1 év, mely idő letelte után a szülőnek újra kell kérelmezi a kedvezményre 

való jogosultság megállapítását. Nagykorú gyermekek 25 éves korig saját jogon kérhetik a kedvezmény megállapítását, 

amennyiben közép-vagy felsőoktatási intézmény nappali tagozatán folytatnak tanulmányokat.  A rendszeres 

gyermekvédelmi kedvezményre jogosultak évi két alkalommal, augusztus és november hónapban részesültek egyszeri, 

gyermekenként 6.000,-, illetve 6.500,- Ft támogatásban, mely összeg teljes egészében visszaigényelhető állami 

támogatás volt. Ezen a jogcímen két alkalommal, összesen 47 gyermek részére 286.000,- Ft összeg került kifizetésre. 

10) Adóügyek 

 

Adóügyi ügyintéző kollégák az önkormányzat képviselő-testülete által rendeletben szabályozott helyi adókkal és adók 

módjára behajtandó köztartozásokkal kapcsolatos ügyintézést három fővel látják el.   
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Ebből két fő teljes munkaidejében, egy fő rendszergazdai, informatikai tevékenység mellett kapcsolt munkakörben. 

 

Az adóhatóság munkáját a képviselő-testület külön napirendben tárgyalta az előző képviselő-testületi ülésen, így azt 

jelen dokumentumban nem részletezem. 

Adócsoportunknak 2022. évben összesen 7276 db főszámra iktatott ügyirata, valamint 12430 db alszámra iktatott irata 

volt. 

ebből adóigazgatási ügy: 5597 főszám, és 6656 alszám. 

 

Hagyatéki ügyben az elhunyt domaszéki ingatlanáról adó- és értékbizonyítványt is a hivatal adóügyi előadója készíti 

el a helyi hagyatéki ügyekben és megkereső társhatóság részére is. Adó- és értékbizonyítvány kiállítására így 

alaphagyatéki ügyekben, illetve társhatóságok megkeresése miatt hagyatéki, gondnoksági és végrehajtási ügyekben 

2022.évben összesen 154 esetben került sor. 

11) Informatika 

Az informatikai feladatok körébe tartozik a Hivatal számítástechnikai rendszerének szabályszerű és biztonságos 

működésének biztosítása, a munkavégzéshez szükséges informatikai rendszerek üzemeltetése, fejlesztése, a technikai 

felszerelések működőképességének biztosítása. 

A Hivatalban a 2022-es évben 1 fő köztisztviselő látja el az informatikai feladatok teljes körét. Az informatikus 

folyamatosan segítséget nyújt a Hivatal szervezeti egységeinél a különböző jogszabályok alapján bevezetésre került 

központi rendszerek használatában, a napi munkavégzés során esetlegesen felmerült hibák elhárításában. 

Informatikai feladatok különösen: 

- Számítástechnikai feladatok ellátása, 

- Szükség esetén a képviselő-testületi ülések technikai előkészítése, lebonyolítása, 

- Hardver és szoftverfejlesztés, 

- Információs rendszerfejlesztés, 

- Számítógépes hálózat karbantartása, fejlesztése, 

- Adatvédelmi feladatok ellátása, 

- 11 épületben informatikai eszközök felügyelete, karbantartása,  

- Önkormányzati intézmények informatikai fejlesztéseihez tanácsadás, segítségnyújtás az informatikai 

rendszerek üzemeltetéséhez, karbantartásához, a meghibásodások kiküszöböléséhez, 

- Riasztórendszer felügyelete, karbantartása 7 épületben, 

- Weblapok karbantartása, üzemeltetése. (Önkormányzat, Domaszéki Kincskereső Óvoda, pályázatok 

aloldalai), 

- Kamerarendszer felügyelete, üzemeltetése. Ennek okán a rendőrséggel történő kapcsolattartás, 

adatszolgáltatás (kb 50 kamera), 

- Választáshoz, illetve egyéb informatikai rendszerekhez kapcsolódó valamennyi informatikai, admin feladat 

ellátása, 

- Települési 10 wifi pont felügyelete, 

- ASP rendszerhez kapcsolódó feladatok. 

12) Ügyiratkezelés 

Az ügyirat-kezelési feladatainkat az 1995. évi LXVI törvény, illetve a 335/2005. (XII. 29.) Korm.  rendelet alapján 

elkészült iratkezelési szabályzat szerint végezzük. A beérkező küldemények felbontás után érkeztetésre és iktatásra 

kerülnek. Az iktatás elektronikus formában, tanúsított szoftver segítségével történik. Az iktatást oly módon kell 

végezni, hogy az iktatókönyvet az ügyintézés hiteles dokumentumaként lehessen használni. Az ügyintézés folyamata 

és az iratok szervezeten belüli útja követhető és ellenőrizhető, az iratok holléte pedig naprakészen megállapítható 

legyen. 
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13) Kifüggesztésekkel kapcsolatos feladatok 

Mely föld adásvételi és haszonbérleti szerződések hirdetményi úton történő közzétételét jelenti.  

A tulajdonosnak, mint eladónak (haszonbérbe adónak) a föld fekvése szerint illetékes települési önkormányzat 

jegyzője részére a felek aláírásától számított 8 napon belül kérelmet kell benyújtani, a Földforgalmi tv. 21. § (1) 

bekezdésében és a mező- és erdőgazdasági földek forgalmáról szóló 2013. évi CXXII. törvénnyel összefüggő egyes 

rendelkezésekről és átmeneti szabályokról szóló 2013. évi CCXII. törvényben (továbbiakban Fétv.) meghatározott 

egységes okiratba foglalt adás-vételi (haszonbérleti) szerződés hirdetményi úton történő közlése iránt. A közzétételi 

kérelmet a földügyért felelős miniszter által vezetett minisztérium honlapján közzétett formanyomtatványon kell 

benyújtani. A közzétételi kérelem adattartalmát a 474/2013. (XII. 12.) Korm. rendelet 1. melléklete tartalmazza. A 

közzétételi kérelem egyben hatósági jóváhagyás iránti kérelemnek is minősül, ha az adásvételi szerződés a 

mezőgazdasági igazgatási szerv jóváhagyásához kötött. Ha az eladó az adásvételi szerződésben megadta a vevő javára 

szóló bejegyzési engedélyt, úgy a közzétételi kérelemhez kötelezően mellékelni kell az adásvételi szerződés szerinti 

vevő, vevők javára történő tulajdonjog bejegyzése iránti ingatlan-nyilvántartási eljárás lefolytatására irányuló kérelem 

formanyomtatvány jogi képviselő által kitöltött példányát is. 

A Fétv. 17. § (1) bekezdése szerint az adás-vételi szerződésnek az elővásárlásra jogosultakkal a Földforgalmi törvény 

21. § (1) bekezdésében meghatározott módon történő közlése során a szerződést négy eredeti példányban kell 

benyújtani a föld fekvése szerint illetékes települési önkormányzat jegyzőjéhez, amelyek közül egy példánynak a 

Földforgalmi törvény 8. §-a szerinti, és a Földforgalmi törvény végrehajtására kiadott rendeletben meghatározott 

biztonsági kellékekkel rendelkező papír alapú okmányon (biztonsági okmány) kiállítottnak kell lennie. Az adásvételi 

szerződéshez csatolni kell az elővásárlási jogosultságot bizonyító okiratokat. 

2021. évről áthozott kifüggesztés:  16 db 

2022. évben indított kifüggesztés:  68 db 

Elővásárlás elfogadó nyilatkozat benyújtása:  5 db 

Egyéb kifüggesztések:  

- útépítés: 6 db 

- földrészlet megosztása: 3 db (előző évről áthozott: 5 db) 

- ingatlan-árverési hirdetmény:  7 db 

- szabálysértési hirdetmény:  3 db 

- bírósági hirdetmény (lakóhely ismeretlen):  2 db 

- felszámolás:  1 db 

- egyéb hirdetmény:  4 db 
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III. PÉNZÜGYI CSOPORT 

A csoport 2022. szeptemberig 5 fővel, majd 4 fővel működött 2022-ben.  

A pénzügy területen képzettségi előírások betartása szükséges, a csoport minden tagjának megfelelő végzettsége van 

a feladatai ellátásához. 

 

A csoport legfontosabb feladatai: 

A beérkező számlák ellenőrzése, érkeztetése, rögzítése az ASP rendszerben. A hozzá tartozó kötelezettség vállalások, 

utalványrendeletek elkészítése, érvényesítése. A teljesítés igazolás biztosítása kifizetés előtt minden számla esetében. 

Az utalásra előkészített számlákat a banki terminálban rögzítik, majd az arra jogosult személyek aláírása után teljesítik 

az OTP ELEKTRA rendszerén keresztül.  

A kimenő számlákat elkészítik és kiküldik. Figyelemmel kísérik a teljesítést, szükség esetén felszólítót küldenek ki. A 

kimenő és bejövő számlák, egyéb bizonylatok és utalvány rendeletek kontírozását, könyvelését elvégzik. A vevői és 

szállítói analitikát nyilvántartják. A tárgyi eszköz modult és az ingatlan vagyon katasztert kezelik, a szükséges 

egyeztetéseket elvégzik. Szabályzatban meghatározott időközönként a leltározást elvégzik. 

Mindhárom intézmény esetében a bérek könyvelése itt történik. Az Államkincstár felé havi és negyedéves 

adatszolgáltatási kötelezettséget (időközi költségvetési jelentés, mérlegjelentés) határidőben teljesítik.  

Az Önkormányzat és intézményei részére a költségvetést minden év elején elkészítik, és év közben a szükséges 

módosításokat, átcsoportosításokat elvégzik. Az állami normatívák igénylése az EBR42 rendszeren keresztül történik, 

ugyanitt van lehetőség év közben 2 alkalommal a módosításra. 

Az Államkincstár felé az éves beszámolót elkészítik. A testületnek előterjesztést készítenek a költségvetés, 

zárszámadás illetve a vagyonrendelet elfogadására.  

Mindhárom intézménynél elkészítik az adóbevallásokat. A KSH, NAV, KLIK, Oktatási Hivatal felé adatszolgáltatást 

végeznek.   

A szerződés nyilvántartást naprakészen vezetik, a beszkennelt szerződések a vezetés számára is elérhetőek. A 

szabályzatok készítésében és aktualizálásában is részt vesznek.   

Ez a csoport látja el az Önkormányzat és a Hivatal munkaügyi feladatait. Kezeli a személyi anyagokat, a szabadságokat, 

táppénzeket rögzíti a Kira Rendszerben. A dolgozók vagyonnyilatkozatát begyűjti. A Probono rendszerben a kötelező 

továbbképzéseket nyilvántartja, koordinálja. Továbbá ellátja az Önkormányzat és a Hivatal tulajdonában lévő 

gépjárművek üzemben tartásával kapcsolatos feladatokat, valamint a soltvadkerti üdülővel kapcsolatos beszerzéseket, 

foglalásokat. 

Az önkormányzat három intézménye, három külön házipénztárral rendelkezik, a teljes körű kezelését a csoportban a 

pénztáros végzi önállóan, megbízás alapján, aki a pénztárban elhelyezett értékekért teljes anyagi felelősséggel tartozik. 

További feladata a hozzájuk kapcsolódó kötelezettségvállalások, utalványrendeletek, pénztárbizonylatok elkészítése. 

(pénztárbizonylat 2021-évben: 1023 db.) A házipénztár esetében fontos az ügyfélforgalom problémamentes 

lebonyolítása, emiatt sokszor pénztári időn kívül is ügyfeleket fogad. A pénztáros végzi a banki forgalmakkal, 

kifizetésekkel kapcsolatos feladatokat is, melyek tartalmazzák a bevételek teljesítéseinek a figyelését, a helyi adókkal 

kapcsolatos pénzforgalmak lebonyolítását, az utalásra előkészített összes kimenő számla rögzítését a banki 

terminálokban, majd az arra jogosult személyek aláírása után a kifizetések végrehajtását az OTP ELEKTRA rendszerén, 

és a meghatalmazott által a Magyar Államkincstár Ügyfél-Front-End rendszerén keresztül. Továbbá elvégzi az 

önkormányzati bankszámlák ( 26 db )  bejövő kivonataival kapcsolatos pénzügyi teljesítések összevezetését, mely 

alapján rendszerezve, lefűzve az alátámasztó dokumentumokkal együtt átadja azokat a pénzügy részére. 

Megnövekedett munkát eredményez az útépítési hozzájárulásokkal kapcsolatos befizetések kezelése, és az iskolai 

térítési díjak átutalásos számláinak kiállítása, teljesítéseinek ellenőrzése, összevezetése.   

A pénztáros végzi a Domaszéki Hírmondó szerkesztését, tördelését, cikkeket is ír a szerkesztőbizottsággal összhangban, 

és a DOMASZÉKI Hírtér online felületét is kezeli adminisztrátorként. A rendezvények, a beruházások és a fejlesztések 

fotóit is ő készíti, melyekről nagyrészt ő rakja ki a posztokat a DOMASZÉKI HírTér közösségi oldalra.  Ö vezeti a 

temető nyilvántartást is, kapcsolatot tart a temetőgondnokkal és eligazítja a temetések ügyében a hozzátartozókat. Az 

önkormányzati bérlakások esetében a problémákat kezeli, elvégzi a szükséges lakás átadásokat-visszavételeket és az 

ezekhez tartozó teljes közüzemi átírásokért is ő felel. Vezeti az önkormányzat Pénzügyi és Gazdasági Bizottságának 

üléseiről készített jegyzőkönyveket. Kialkudja az intézményi mobil flotta tarifáit, hűségidő lejártakor gondoskodik a 
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szerződések újra kötéséről, és a flottába tartozó ügyfelek előfizetéseiben keletkező felmerülő igényeket teljesíti. 

Gondoskodik a gépjármű flotta kötelező biztosításáról, kezeli a vagyonbiztosítást, kár esetén elvégzi a teljeskörű 

ügyintézést a károk megfizetéséig. 

 

Nagyon fontos követelmény a csoport esetében a pontos, határidőre elvégzett munka, könyvelés folyamatossága, 

bevallások, mérlegjelentés, PM info, beszámolók, költségvetés, zárszámadás időben történő megküldése.  

  

A megnövekedett irat mennyiség elhelyezése jelent mindig problémát, mert az irattár kicsi. A pénzügyön nagyon 

sok irat keletkezik, számlák, bizonylatok, melyeket 10 évig meg kell őrizni. 

 

1) Belső ellenőrzés: 

A belső ellenőrzési feladatot a Szegedi Kistérségi Iroda munkatársa, Gajdán Lejla látja el. Évente 4 ellenőrzést végez 

nálunk, amelyek a stratégiai terv és a kockázat kezelési szabályzat alapján kerülnek kiválasztásra. Ez alapján minden 

terület sorra kerül. A belső ellenőrzésről önálló beszámoló kerül beterjesztésre. 

 

2) Ellenőrzési szervek:  

NAV, Állami Számvevőszék, Magyar Államkincstár, Nemzeti Közlekedési Hatóság, pályázati ellenőrzési szervek.  

 

3) Intézmények: 

Domaszék Nagyközségi Önkormányzat 

Domaszéki Polgármesteri Hivatal 

Domaszéki Kincskereső Óvoda 

A három intézményre külön költségvetést és külön zárszámadást kell készíteni, értelemszerűen a három intézményt 

külön kell könyvelni.  

 

 

 

 

Domaszék, 2023. június 21. 

 

 dr. Pálfi Tímea Ágnes 

 jegyző 
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SZEGEDI KISTÉRSÉG 
 

TÖBBCÉLÚ TÁRSULÁSA TÁRSULÁSI MEGÁLLAPODÁSA 

módosításokkal egységes szerkezetbe fogalt szövege 

  

Algyő, Deszk, Dóc, Domaszék, Ferencszállás, Klárafalva, Kübekháza, Petőfiszállás, Sándorfalva, 

Szatymaz, Szeged, Röszke, Újszentiván, Tiszasziget, Zsombó települési önkormányzatok képviselő-

testületei megállapodnak abban, hogy – Magyarország Alaptörvénye 32. cikk k) pontja, valamint 

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény IV. Fejezet 87. § - 95. §-

ai alapján 

 

- a kistérséghez tartozó települési önkormányzatok kapcsolat- és együttműködési rendszere 

szervezeti keretének biztosítására,  

- térségi közszolgáltatások biztosítására, szervezésére, összehangolására, fejlesztésére, az egyes 

települések önkormányzatainak teljesítőképességét meghaladó önkormányzati feladat-hatáskör, 

valamint a közszolgáltatási rendszer közös, illetve térségi rendszerének kialakítására, 

szervezésére, összehangolására, működtetésére, fejlesztésére,  

- a térség intézményrendszerének feladatellátásának összehangolására, fejlesztésére, 

- a feladatellátás feltétel- és forrásrendszerének koordinálására, fejlesztésére, a kistérség területének 

összehangolt fejlesztésére, 

- a közösségi szolgáltatások térségi szinten történő kiegyenlített, magas színvonalú és minőségű 

ellátása érdekében, valamint a  

- az önkormányzati feladat- és hatáskörök hatékonyabb, célszerű ellátása érdekében létrehozott 

társulás társulási megállapodását, a hatályos jogszabályi rendelkezéseknek és a feladat-ellátás 

változásának megfelelően módosítják, és a Szegedi Kistérség Többcélú Társulása (a továbbiakban: 

társulás) társulási megállapodása módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt, hatályos szövegét, 

az alábbiak szerint határozzák meg: 

I. 

 

ÁLTALÁNOS RENDELKEZÉSEK 

1. a társulás neve, székhelye: 

 

A társulás neve:   Szegedi Kistérség Többcélú Társulása  

 

A társulás rövidített neve:  SZKTT  

 

A társulás székhelye:  6772 Deszk, Tempfli tér 7. 

  

A társulás telephelye:  6720 Szeged, Széchenyi tér 5. 

 

A társulás működési területe: a társulásban résztvevő helyi önkormányzatok  

 

közigazgatási területe. 

 

A társulás szervezeti felépítését, feladatait és működési folyamatait, valamint azok  

 

részletszabályait a társulás Szervezeti és Működési Szabályzata határozza meg. 
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2. a társulás tagjainak neve, székhelye, képviselője: 

 

2.1. Algyő Nagyközség Önkormányzata (6750 Algyő, Kastélykert utca 40., képviselője: Molnár 

Áron polgármester) 

 

2.2. Deszk Község Önkormányzata (6772 Deszk, Tempfli tér 7., képviselője: Király László 

polgármester) 

 

2.3. Domaszék Nagyközségi Önkormányzat (6781 Domaszék, Köztársaság tér 1., képviselője: 

Sziráki Krisztián polgármester) 

 

2.4. Dóc Községi Önkormányzat (6766 Dóc, Alkotmány utca 17., képviselője: Turda Gábor 

polgármester) 

 

2.5. Ferencszállás Községi Önkormányzat (6774 Ferencszállás, Szegedi utca 53., képviselője: Jani 

János polgármester) 

 

2.6. Klárafalva Községi Önkormányzat (6773 Klárafalva, Kossuth utca 171., képviselője: Boros 

Zsolt Mihály polgármester) 

 

2.7. Kübekháza Községi Önkormányzat (6755 Kübekháza, Petőfi tér 2., képviselője: Dr. Molnár 

Róbert polgármester) 

 

2.8. Petőfiszállás Községi Önkormányzat (6113 Petőfiszállás, Kossuth Lajos utca 6., képviselője: 

Szász János Attila) 

 

2.9. Röszke Község Önkormányzata (6758 Röszke, Fő utca 84., képviselője: Borbásné Márki Márta 

polgármester) 

 

2.10. Sándorfalva Városi Önkormányzat (6762 Sándorfalva, Szabadság tér 1., képviselője: Gajdosné 

Pataki Zsuzsanna Mária polgármester) 

 

2.11. Szatymaz Községi Önkormányzat (6763 Szatymaz, Kossuth utca 30., képviselője: Barna 

Károly polgármester) 

 

2.12. Szeged Megyei Jogú Város Önkormányzata (6720 Szeged, Széchenyi tér 10., képviselője: Dr. 

Botka László István polgármester) 

 

2.13. Tiszasziget Községi Önkormányzata (6756 Tiszasziget, Szent Antal tér 10., képviselője: 

Ferenczi Ferenc polgármester) 

 

2.14. Újszentiván Községi Önkormányzat (6754 Újszentiván, Fő utca 7., képviselője: Bodó Imre 

polgármester) 

 

2.15. Zsombó Nagyközség Önkormányzata (6792 Zsombó, Alkotmány utca 3., képviselője: Gyuris 

Zsolt polgármester) 

 

2.16. A társulás határozatlan időre szólóan jött létre. 

 

2.17. A társulás jogállása: jogi személy, gazdálkodására a költségvetési szervek működésére vonatkozó 

szabályokat kell alkalmazni.  
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2.18. A társulás képviseletét a társulás elnöke, akadályoztatása esetén a társulás alelnökei látják el. 

 

3. a társuláshoz tartozó települések lakosságszámát a társulási megállapodás 1. számú melléklete 

tartalmazza, a tárgyévet megelőző év január 01-i állapot szerint. 

 

4. a társulás által ellátott feladat- és hatáskörök: 

 

4.1. A társuláshoz tartozó települési önkormányzatok képviselő-testületei egyes feladataikat a társulás 

útján látják el, egyes feladatokat-, és hatásköreiket a társulásra ruházhatják át. A társulási megállapodás 

2. számú melléklete tartalmazza, a Szegedi Kistérség Többcélú Társulása alaptevékenységének 

kormányzati funkciók szerinti, 2023. március 09. napjától érvényes besorolását.  

 

4.2. A feladat-ellátás rendszerébe tartozó feladatkörök: 

a) településfejlesztés, településrendezés; 

b) településüzemeltetés (köztemetők kialakítása és fenntartása, a közvilágításról való 

gondoskodás, kéményseprő-ipari szolgáltatás biztosítása, a helyi közutak és tartozékainak 

kialakítása és fenntartása, közparkok és egyéb közterületek kialakítása és fenntartása, 

gépjárművek parkolásának biztosítása); 

c) egészségügyi alapellátás, az egészséges életmód segítését célzó szolgáltatások; 

d) óvodai ellátás; 

e) szociális, gyermekjóléti és gyermekvédelmi szolgáltatások és ellátások; 

f) lakás- és helyiséggazdálkodás; 

g) a területén hajléktalanná vált személyek ellátásának és rehabilitációjának, valamint a 

hajléktalanná válás megelőzésének biztosítása; 

h) sport, ifjúsági ügyek; 

 

4.3. A feladat-ellátás rendszerébe tartozó tevékenységek különösen:  

✓ óvodai ellátás, az óvodai nevelés,  

✓ sportversenyek szervezése, rendezése 

✓ sport rendezvénynaptár készítése, összehangolása 

✓ úszásoktatás szervezése, sport napközi működtetése 

✓ szociális ellátás elhelyezéssel 

✓ szociális ellátás elhelyezés nélkül 

✓ egyéb humán egészségügyi ellátás  

✓ gyermekjóléti – gyermekvédelmi ellátás - szolgáltatás  

✓ hétközi, illetve hétvégi orvosi ügyeleti rendszer összehangolása, közös működtetése 

✓ háziorvosi, házi gyermekorvosi szolgálat térségi összehangolása 

✓ család-, gyermek- és ifjúságvédelem; 

✓ térségi fejlesztési, felújítási feladatok tervezése, pályázatok összehangolása 

✓ közrend, közbiztonság védelme: bűnmegelőzés, baleset-megelőzés 

✓ ingatlan- és vagyongazdálkodás 

✓ térségi környezetvédelmi program készítése, felülvizsgálata 

✓ települési környezetvédelmi programok összehangolása 

✓ szennyvíztisztítás, elvezetés, kezelés közös szervezése és az ehhez kapcsolódó fejlesztések 

koordinálása. 

✓ területrendezés; 

✓ esélyegyenlőségi program megvalósítása koordinálása 

✓ határon átnyúló kapcsolatok, határ menti együttműködések szervezése 

✓ külföldi térségi kapcsolatok kialakítása, működtetése 

✓ foglalkoztatás szervezése 

✓ gazdaság- és turizmusfejlesztés, valamint idegenforgalom 

✓ térség településeinek, a kistérség idegenforgalmi értékeinek közös megjelentetése  
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✓ térségi éves rendezvénynaptár készítése 

✓ belső ellenőrzési tevékenység 

✓ belső ellenőrzés összehangolása, közös szervezése, működtetése, közös foglalkoztatás 

✓ területfejlesztés 

✓ a kistérség területfejlesztési koncepciójának kidolgozása, 

✓ pénzügyi terv készítése a területfejlesztési programok megvalósítása érdekében 

✓ a fejlesztési források hatékony, a települések szoros együttműködését erősítő felhasználása 

✓ együttműködés az állami, önkormányzati intézményekkel és civil szervezetekkel 

✓ a kistérségben összegyűjteni és további előkészítésre alkalmassá tenni a gazdasági és társadalmi 

szervezeteknek a fejlesztési programokkal, projektekkel kapcsolatos elképzeléseit 

✓ forrásokat gyűjtése a társulás működtetéséhez és a fejlesztési programok megvalósításához 

✓ a társulás képviselete más, területfejlesztési döntések meghozatalára hatáskörrel rendelkező 

szervezeteknél, 

✓ pályázatok benyújtása a kistérség fejlesztéséhez kapcsolódó források igényléséhez 

✓ Térségi informatikai, információs rendszer működtetése: 

✓ intézményi (óvodai nevelés, szociális ellátás) információs rendszer működtetése 

✓ településrendezési, településfejlesztési információs rendszer működtetése 

✓ pályázatfigyelés, pályázatkészítés, közös pályázat, pályázati forrásgyűjtés. 

 

4.4. A társulási tanács határozatban dönt a konkrét feladat- és hatáskör vállalásról, a tag települési 

önkormányzat képviselő-testületének, a konkrét feladat- és hatáskör vállalás tervezett időpontját 

megelőző legalább 30 nappal hozott határozata alapján. Az ellátás tényleges megkezdésének időpontja 

a döntést követő hónap 1. napja. 

 

4.5. A feladatellátás módja:  

✓ társulás útján, a társulási megállapodás keretében, külön megállapodásban rögzített feltételek 

szerint, 

✓ közös intézmény fenntartása révén, 

✓ egy tag saját intézménye útján, 

✓ saját intézmény fenntartása révén,  

✓ ellátási szerződés keretében, 

✓ feladat-ellátási szerződés alapján, 

✓ közszolgáltatási szerződés alapján, 

✓ vállalkozási szerződés keretében,  

✓ székhely település polgármesteri hivatala által, 

✓ egyéb a társulásban tag polgármesteri hivatal által,  

✓ valamint egyéb módon. 

 

5. a társulás döntéshozó szerve, döntéshozó szerv tagjait megillető szavazatarány: 

 

5.1. A társulás döntéshozó szerve: a társulási tanács, melyet a társult önkormányzatok által delegált 

tagok alkotnak. 

 

5.2. A társulási tanács döntéseit határozattal hozza meg, a döntéshozatal során minden delegált tagot 

1-1 szavazat illet meg. 

 

6. a döntéshozatalának módja, a minősített döntéshozatal esetei: 

 

6.1. A társulási tanács akkor határozatképes, ha ülésén legalább a szavazatok felével rendelkező 

képviselő jelen van. 

6.2. Szavazni személyesen vagy a helyettesítés rendje szerint helyettes, illetve felhatalmazott 

képviselő útján lehet. 



6 

 

6.3. A társulási tanács elé terjesztett javaslat elfogadásához, legalább annyi tag szavazata szükséges, 

amely meghaladja a jelen lévő tagok szavazatának több mint a felét és az általuk képviselt 

települések lakosságszámának egyharmadát. 

6.4. Minősített többséghez legalább annyi szavazat szükséges, amely eléri legalább a társulásban 

résztvevő tagok szavazatának több mint a felét és az általuk képviselt települések 

lakosságszámának a felét. 

6.5. A társulási tanács alakuló ülését a székhely település polgármestere hívja össze és a korelnök 

vezeti le. 

6.6. Az alakuló ülés napirendjére a székhely település polgármestere tesz javaslatot. 

6.7. Az alakuló ülés kötelező napirendje:  

✓ a tisztségviselők megválasztása, 

✓ a társulás szervei tagjainak megválasztása, 

✓ a társulási megállapodás elfogadása. 

 

6.8. A társulási tanács kijelöli Deszk Község Önkormányzatát, a szociális igazgatásról és a szociális 

ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 92. § (2) bek. b) pontja alapján, hogy a személyes 

gondoskodást nyújtó ellátásokról, azok igénybevételéről, valamint az intézményi térítési 

díjakról Deszk Község Önkormányzat Képviselő-testülete rendeletet alkosson, az érintett 

tárgykörökben, a társulási tanács által e tárgyban hozott határozat alapján.  

 

6.9. A kijelölt települési önkormányzat a rendeletet – a szervezeti és működési szabályzatában 

meghatározott módon – kihirdeti és annak megtörténtéről az érintett önkormányzatok felé 

értesítéssel él, és a záradékolt helyi rendelet 1 példányát megküldi a kistérségi munkaszervezet 

részére, a kihirdetést követő 10 napon belül. 

 

6.10. A társulási tanács ülését az elnök hívja össze és vezeti. Az elnök akadályoztatása, illetve 

távolléte esetén az általános alelnök, illetve az általa kijelölt területi alapon választott alelnök 

hívja össze és vezeti.  A társulási ülés összehívása, írásos meghívó, elektronikus levélben – e-

mailben – igazolható módon történő megküldésével történik. A meghívót a tagok, valamint a 

tanácskozási joggal meghívottak (az állandó tanácskozási joggal meghívottak listáját a 

Szervezeti és Működési Szabályzat tartalmazza) részére is úgy kell megküldeni, hogy az 

érintettek az ülést megelőzően legalább 8 nappal kézhez kapják.  

 

6.11. Sürgősség esetén ettől el lehet térni, indokolt esetben lehetőség van a társulási ülés telefonon 

(rövid úton) történő összehívására. A szóbeli meghívás esetén is biztosítani kell az írásos 

előterjesztések meghívottakhoz történő eljuttatását. 

 

6.12. A meghívó megküldésével egyidőben az írásos előterjesztések a kistérségi honlapra 

elektronikus formában kerülnek feltöltésre, a http://kisterseg-szegedi.hu/pmt oldalon a 

dokumentumtárba.  

 

6.13. A társulási tanács ülését össze kell hívni:  

✓ szükség szerint, de évente legalább négy alkalommal,    

✓ a társulási megállapodásban vagy a társulási tanács által meghatározott időpontban, 

✓ a társulási tagok egynegyedének - napirendet tartalmazó – indítványára, 

✓ a megyei kormányhivatal vezetőjének kezdeményezésére. 

 

6.14. A társulási tanács ülése nyilvános. A társulási tanács zárt ülésére és a titkos szavazásra a 

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: 

Mötv.) vonatkozó szabályai az irányadók.  

http://kisterseg-szegedi.hu/pmt
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A társulási tanács üléséről jegyzőkönyvet kell készíteni, melyre az Mötv-nek a képviselő-

testület üléséről készített jegyzőkönyvre vonatkozó szabályait kell alkalmazni, azzal az 

eltéréssel, hogy a jegyzőkönyvet a levezető elnök, az SZKTT Koordinációs Központ igazgatója, 

a munkaszervezet vezetője és a jegyzőkönyvvezető, valamint a 2 fő jegyzőkönyv hitelesítő írja 

alá. 

 

6.15. A társulási tanács elnöke megbízásából a Szegedi Kistérség Többcélú Társulása Koordinációs 

Központ igazgatója intézkedik a társulási tanács üléséről készült jegyzőkönyv – a társulási ülést 

követő 15 napon belül történő - felterjesztése felől, és a társulás honlapján közzéteszi a társulási 

tanács által hozott határozatokat. 

 

6.16. A minősített döntéshozatal esetei: 

✓ minősített többség szükséges a társulási megállapodás módosításához, és 

✓ a társulás megszüntetéséhez, megszűnéséhez, és 

✓ társulás költségvetéséről, módosításáról, végrehajtásáról szóló határozat elfogadásához, és 

✓ a társult tagok hozzájárulásának megállapításához, 

✓ a tagdíj megállapításához, és 

✓ a kistérség fejlesztését szolgáló, pénzügyi hozzájárulást igénylő, pályázat benyújtásához, az 

ahhoz szükséges települési hozzájárulás meghatározásához, 

✓ továbbá abban az ügyben, amit a Szervezeti és Működési Szabályzat ekként meghatároz. 

 

6.17. Amennyiben a döntést igénylő kérdésben nem születik döntés, úgy a tárgyalandó ügy ismét 

napirendre tűzhető, illetve a döntési javaslat újra tárgyalható.  

 Amennyiben az ismételt tárgyalás során sem születik döntés (kisebbségi, vagy többségi 

blokkolás) úgy a cél, a feladat megvalósítására a döntést támogató társult tagok, települési 

önkormányzatok képviselő-testületei külön megállapodást köthetnek az adott feladat-ellátásra. 

 

7. a társulás által fenntartott intézmények, szervezetek megnevezése: 

 

✓ Szegedi Kistérség Többcélú Társulása Egyesített Szociális Intézmény 

✓ Szegedi Kistérség Többcélú Társulása Szociális Szolgáltató Központ 

✓ Szegedi Kistérség Többcélú Társulása Óvodái és Bölcsődéi 

✓ Szegedi Kistérség Többcélú Társulása Koordinációs Központ 

✓ Szegedi Kistérség Többcélú Társulása Központi Orvosi Ügyelet 

 

8. a társulás fenntartásával, működtetésével kapcsolatosan az egyes képviselő-testületek pénzügyi 

hozzájárulásának mértéke, teljesítésének módja: 

 

8.1. A társulás a tagokat a társulás fenntartásával és működtetésével kapcsolatos költségekről, a 

képviselő-testület önkormányzati pénzügyi hozzájárulása felhasználásának alakulásáról a mindenkori 

éves zárszámadás keretében készített beszámoló útján tájékoztatja.  

A tervezett és a tényleges adatok alapján elszámolható önkormányzati hozzájárulás között – 

esetlegesen - keletkező különbözetet a társulás és a tag település az általuk megkötött megállapodásban 

foglaltak szerint egymás között rendezi. Az elszámolás előzetes egyeztetése a társulás Szervezeti és 

Működési Szabályzatában részletesen meghatározott eljárási rend szerint történik. Az egyeztetés során 

a felek az elektronikus úton történő kapcsolattartást részesítik előnyben. 

 

8.2. A tag a társulás munkaszervezete által a település részére – az előre egyeztetett adattartalommal - 

megküldött, az elszámolásra vonatkozó megállapodás és annak mellékletei tartalmával összefüggésben 

véleményeltérését a megállapodás átvételét követő 15 napon belül küldi meg a társulás részére, 

amennyiben ezen jogával a tag nem él, úgy a megállapodást elfogadottnak kell tekinteni és a tag köteles 

ezen tényt a megállapodás aláírásával is igazolni. 
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8.3. Az egyes tagokat terhelő önkormányzati pénzügyi hozzájárulás összege évente kerül 

megállapításra a költségvetés elfogadásával egyidőben, mellyel kapcsolatban a társulás és a tag külön 

megállapodást kötnek. A költségvetés tervezetével összefüggésben a tagok és a Szegedi Kistérség 

Többcélú Társulása Koordinációs Központ között történt előzetes egyeztetést követően készült 

megállapodás elfogadására legkésőbb a költségvetés jóváhagyásáig kerül sor. A költségvetési 

megállapodás elfogadásával összefüggésben az eljárásrend megegyezik az elszámolásra vonatkozó 

megállapodásnál írtakkal, a tag véleményeltérését indokolni köteles. 

 

8.4. Az egyes képviselő-testületek a részükre megállapított önkormányzati hozzájárulást a társulás  

12067008-00108902-00100007 pénzforgalmi jelzőszámú számlájára történő átutalással teljesítik, a 

8.1. pontban írt megállapodásban foglalt ütemezés szerint. 

 

9. a társulás tagjai által vállalt pénzügyi hozzájárulás nem teljesítése esetén irányadó eljárás: 

 

Amennyiben valamely tag önkormányzat a – külön megállapodásban - vállalt tárgyévi önkormányzati 

pénzügyi hozzájárulást nem teljesíti, és az esetleges túlfizetés beszámítására vonatkozóan nem született 

külön megállapodás a társulás és a tag települési önkormányzat között, úgy a társulás írásban 15 napos 

fizetési határidő tűzésével felszólítja a kötelezett önkormányzatot a fizetési kötelezettségének 

teljesítésére. Amennyiben a fizetés határidőben nem történik meg, úgy a társulás jogosult azonnali 

beszedési megbízást - inkasszót – alkalmazni az önkormányzattal szemben, ha az önkormányzat az 

önkormányzati hozzájárulás fizetésével 30 napot meghaladó késedelembe esik és azt felszólítás 

ellenére sem rendezi. A működési, önkormányzati pénzügyi hozzájárulás biztosítására a társulás tagjai 

inkasszó jogot biztosítanak a társulás számára. A települések tudomásul veszik, hogy az inkasszó 

benyújtásából eredő következményekért a társulás felelősséggel nem tartozik, az ebből felmerülő 

jogkövetkezmények az érintett település vezetőjét terhelik. A fizetési felszólítást és a 30 napos fizetési 

határidő leteltét követően jogosult a társulás a tag önkormányzattal szemben az azonnali beszedési 

megbízás érvényesítésére. Annak sikertelensége, illetve 30 napon túli tartozás esetén, jogosult 

késedelmi kamat felszámolására, amelynek mértéke a késedelemmel érintett naptári félévet megelőző 

utolsó napon érvényes jegybanki alapkamat kétszerese. A bankszámlavezető bankok által elfogadott 

inkasszó jogra való felhatalmazás mintát a jelen társulási megállapodás 3. számú melléklete 

tartalmazza. 

 

10. a társulás vagyona és a vagyonátadás feltételei, a tulajdonosi jogok és kötelezettségek 

gyakorlásának rendje: 

 

10.1. A társulás működésének és feladatai ellátásának fedezetét 

✓ települési önkormányzatok által a társulásnak átadott normatív állami hozzájárulások és 

egyéb támogatások 

✓ saját bevétel 

✓ a tag települési önkormányzatok pénzügyi hozzájárulásai 

✓ központi költségvetési pénzeszköz: - állami támogatás - állami költségvetési hozzájárulás 

✓ pályázati források 

✓ egyéb bevételek biztosítják. 

10.2. A társult települési önkormányzatok képviselő-testületei a társulás működési költségeihez, 

valamint a megállapodásban meghatározott feladat-ellátásának költségeihez – ellenkező 

megállapodás hiányában - lakosságszámuk arányában járulnak hozzá (önkormányzati pénzügyi 

hozzájárulás), határozat alapján. A tag és a társulás, a tag által vállalt rendkívüli többletköltségek 

fedezésére külön megállapodást köthet. 

10.3. A működés és a feladat ellátás költségeit, az önkormányzati pénzügyi hozzájárulás összegét a 

társulási tanács állapítja meg költségvetési évenként, a társulás Szervezeti és Működési 

Szabályzatában foglalt eljárásrend szerint.  
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10.4. Az önkormányzati pénzügyi hozzájárulás befizetésének teljesítése költségvetési évenként 

elfogadott likviditási terv szerint történik, havi részletekben, az egyes részletek teljesítésének 

határideje tárgyhót követő hó 15. napja, ellenkező megállapodás hiányában.  

10.5. A befizetés átutalással történik a társulás bankszámlájára történő teljesítéssel. 

10.6. A társulás működési és fejlesztési szükségleteihez, programjai, tervei megvalósításához helyi, 

térségi, központi, nemzetközi forrásokat tárhat fel, forrásokat gyűjthet. 

10.7. A társulás pályázatot nyújthat be a kistérségi szervezet működéséhez és az egyes települési 

önkormányzatok fejlesztéséhez kapcsolódó források igényléséhez.  

Az egyes önkormányzatok által a fejlesztés, beruházás vonatkozásában – a külön 

megállapodásban vállalt fizetési kötelezettség, önerő biztosításának nem teljesítése esetén, a 

társulás a 30 napot meghaladó késedelem esetén jogosult azonnali beszedési megbízás (inkasszó) 

benyújtására.  

10.8. A társulás működéséhez és a kistérségi programok, tervek megvalósításához, a feladatellátásához 

költségvetési hozzájárulást igényel. 

10.9. A társulás keretében ellátandó egyes feladatok ellátásához költségvetési normatívát és 

kiegészítő normatív támogatást igényel. 

10.10. A társulás költségvetése: a társulási tanács megállapítja éves költségvetését és munkaszervezete 

útján gondoskodik annak végrehajtásáról, figyelemmel kíséri a források hatékony felhasználását, 

évente elfogadja a beszámolót a költségvetés végrehajtásáról, gazdálkodásáról, a társulás 

Szervezeti és Működési Szabályzatában részletesen meghatározottak szerint. 

10.11. A társulás vagyonának köre:  

- a feladatellátáshoz átadott vagyon,  

- a közös beruházások, fejlesztések révén létrejövő vagyon szaporulata, mely a társulás tulajdonát 

képezi, 

- a társulás és a tag között keletkezett közös tulajdon a fejlesztések beruházások megvalósítsa 

révén, 

- pályázati úton megszerzett vagyon, 

- vagyonkezelésbe átvett vagyon, 

- ingyenes használatra átvett vagyon, 

- egyéb vagyontárgyak. 

10.12. A társulás vagyonának részét képezi a társulás döntésével szerzett, valamint a társulás 

tevékenysége révén keletkezett vagyon, a társulás vagyonát képezi a pályázat keretében 

megszerzett vagyon a fenntartási időszak végéig, azt követően az önkormányzat tulajdonába 

kerül átadásra.  

10.13. A tulajdonosi rendelkezési jogok gyakorlása: a tulajdonnal való rendelkezési jogot a társulási 

tanács gyakorolja. 

10.14. A társulás által megvalósított beruházás során létrejövő vagyon annak a települési 

önkormányzatnak a tulajdonába kerül, amelynek területén a beruházás megvalósul, amennyiben 

az adott projektre vonatkozó külön megállapodás másként nem rendelkezik. Amennyiben a 

fejlesztés több társult önkormányzatot is érint, akkor a vagyon a résztvevő önkormányzatok 

között a projektben való részesedés arányában kerül felosztásra.  

10.15. A helyszíni feladatellátáshoz beszerzett ingó vagyon tulajdonjoga a tag önkormányzatot illeti. 

10.16. Az ingatlan vagyon növekménye esetén a beruházás megkezdése előtt a tag önkormányzat és a 

társulás külön megállapodásban rögzítik a vagyonnövekmény tulajdoni arányait és a szolgáltató 

intézmény megszűnése, vagy a feladat-ellátás tag önkormányzat által történő ellátása, a feladat 

visszavétele esetén követendő eljárást.  
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Szerződő felek a fenti elvek alapján járnak el a társulás által benyújtott pályázatok megvalósítása 

során keletkezett vagyonnövekmény, illetve a beszerzett eszközök tekintetében, azzal, hogy a 

projekt fenntartási kötelezettséget a tag önkormányzat a társulástól átvállalja a feladat-ellátásból 

történő kilépése esetén. 

 

11. intézmény közös alapítása esetén az alapítói jogok gyakorlására vonatkozó részletes 

rendelkezéseket: 

 

11.1. A társulás feladat- és hatásköreinek ellátása érdekében költségvetési intézményt tart fenn, 

gazdálkodó szervezetet alapíthat, működtethet, kinevezi vezetőit. 

 

11.2. A kinevezési jogkört a társulási tanács, az egyéb munkáltatói jogkört, a kinevezési jogkör 

kivételével, a tanács elnöke gyakorolja.  

 

11.3. A feladat-ellátásról a települési önkormányzatok képviselő-testületei a társulással külön 

megállapodást kötnek. 

 

11.4. A megállapodásban meg kell jelölni, hogy a társulás feladatát, mely intézmény útján látja el.   

 

12. a társulás általános rendjétől eltérő (nem minden tag részére, vagy a tag által saját intézménye 

útján más tagok részére történő) feladatellátás módja: 

 

A társulás általános rendjétől eltérő feladatellátás módjáról a társulás és a tagok külön megállapodásban 

rendelkeznek. 

 

13. a társulás szolgáltatásai igénybevételének a társulás által meghatározott feltételei: 

 

A társulás szolgáltatásai igénybevételének rendjéről a társulás az általa elfogadott Szervezeti és 

Működési Szabályzatban rendelkezik. 

 

14. a beszámolási kötelezettség: 

 

A társulás működéséről, a társulás munkaszervezeti feladatait ellátó szervezet évente legalább egy 

alkalommal beszámol a társulási tanácsnak, illetve az egyes tagönkormányzatok képviselő-testületei 

felé. 

 

15. a társulás működésének ellenőrzési rendje: 

 

15.1. A tagok jelen társulási megállapodással az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 

368/2011. (XII.31.) Korm. rendelet alapján a társulás felügyeleti szerveként külön ellenőrző 

bizottságot nem hoznak létre, amennyiben szükséges célvizsgálatok lefolytatására a társult települési 

önkormányzatok polgármesterei, vagy a képviselő-testületi tagjai közül 3 főt jelölnek ki a tagok. A 

tagok által kijelölt 3 fős szerv a társulás működését célszerűségi és gazdasági szempontból jogosultak 

ellenőrizni. 

 

15.2. A társulás felett a Csongrád-Csanád Vármegyei Kormányhivatal törvényességi ellenőrzési jogot 

gyakorol. 

 

 

15.3. A társulási tanács tagjai évente legalább egyszer az önkormányzat képviselő-testületének 

beszámolnak a társulás tevékenységéről, pénzügyi helyzetéről, a társulási cél megvalósulásáról, a 

társulási tanácsban végzett tevékenységükről. 
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15.4. Az tagok által kijelölt 3 fős szerv tevékenységét segítik a belső ellenőrök, akik a tag települések 

és intézményeik, valamint a társulás és a társulás intézményeinek belső ellenőrzését végzik. 

 

16. a megállapodás módosításának feltételei: 

 

A társulási megállapodás módosításáról a társulási tanács minősített szótöbbséggel határoz. 

 

17. a társulásból történő kiválás és kizárás feltételei: 

 

17.1. A társulás tagjai a kiválás, a kizárás és a társulás megszűnésekor kötelesek egymással elszámolni. 

A társulás tagja a társulási megállapodást a naptári év utolsó napjával - december hó 31-i hatállyal - 

mondhatja fel. A társulási jogviszonyt felmondani csak a naptári év utolsó napjával – december 31-i 

hatállyal - lehet. Az Mötv. 89. § (2) bekezdése alapján a felmondásról szóló döntést a képviselő-testület 

legalább hat hónappal korábban köteles meghozni és a társulás tagjaival, a társulási tanáccsal közölni. 

Ezen szabályokat megfelelően kell alkalmazni abban az esetben, ha valamely feladat-ellátásra 

vonatkozó megállapodást a tag önkormányzat felmondja, azzal felhagy, illetve a fenntartói jog 

visszavétele esetén, amennyiben jogszabály kötelezően ettől eltérő időpontot nem határoz meg. 

 

17.2. A társulás megállapodásának felmondása esetén a társulás tagja által a társulásba bevitt 

vagyonnal el kell számolni. A közös tulajdont képező vagyont elsősorban természetben kell kiadni.  

A közös tulajdonba került beruházás hasznos eredményének megállapítására, felek közötti 

elszámolásra okot adó körülmény időpontjában fennállott érték alapján kerül sor. 

A vagyontárgy társulás tagja részére történő kiadását a társulás a tag kiválását követő naptári év végig 

elhalaszthatja, ha a vagyon természetben történő kiadása veszélyeztetné a társulás kötelező feladatának 

ellátását. Ebben az esetben a társulás kivált tagját a társulással kötött szerződés alapján használati díj 

illeti meg. 

 

17.3. Amennyiben a kiváló tag a társulás által elnyert pályázati forrásból részesült, és a pályázati cél a 

kiválásig megvalósult, akkor a társulás nem támaszthat igényt az önkormányzat felé a támogatási 

összeg visszatérítésére. Amennyiben a társulás támogatási szerződésben vállalt kötelezettsége 

teljesítését a tag kiválása veszélyezteti, úgy a társulás a tagra átháríthatja az ezzel összefüggésben 

felmerült kárát és költségét.  Amennyiben a megvalósult pályázat kapcsán, az elszámolás időpontjában 

többlet érték már nem állapítható meg, úgy a tag megtérítésre nem tarthat igényt. 

17.4. Az egyes önkormányzatok által a fejlesztés, beruházás vonatkozásában, a külön megállapodásban 

vállalt fizetési kötelezettség, önerő biztosításának nem teljesítése esetén, a társulás a 30 napot 

meghaladó késedelem esetén jogosult azonnali beszedési megbízás (inkasszó) benyújtására.  

 

17.5. A társulási tanács minősített többséggel hozott határozatával, a naptári év utolsó napjával fontos 

okból kizárhatja azt tagot, amely a megállapodásban foglalt kötelezettségeinek ismételt felhívásra a 

megadott határidőben nem tesz eleget. A döntés nem veszélyeztetheti a folyamatos feladatellátást. 

A társulás elnöke köteles a tagot kétszer, írásban, megfelelő határidő tűzésével felhívni a társulási 

megállapodásban foglalt kötelezettségek teljesítésére. Amennyiben a tag ezen felhívás ellenére – az 

írásbeli felhívás kézhezvételét követő 30  napon belül - sem tesz eleget a jelen társulási 

megállapodásban foglalt kötelezettségei teljesítésének, úgy a társulási tanács további felszólítás, 

intézkedés nélkül, kizárhatja a tagot a társulásból, a naptári év utolsó napjára szólóan. 

 

17.6. Fontos oknak minősül:  

✓ a képviselő-testület a pénzügyi hozzájárulást késedelmesen, nem határidőben - több 

alkalommal, de legalább 2 alkalommal - utalja át, és késedelmét igazolható módon nem menti 

ki, 

✓ a képviselő-testület az önkormányzati pénzügyi hozzájárulás megfizetésére vonatkozó 

kötelezettségének egyáltalán nem tesz eleget, 
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✓ a tag vagy képviselője magatartása a társulás jó hírnevét sérti, vagy veszélyezteti, és ezt 

bírósági jogerős ítélete kimondta, 

✓ a képviselő-testület vagy a tag képviselője a társulás működéséhez szükséges döntési 

kötelezettségének, valamint az előzetes egyeztetésnek, együttműködési kötelezettségének nem 

tesz eleget. 

✓ különösen ilyen kötelezettségszegésnek minősül a tagdíj és a működési hozzájárulás 

megfizetésének elmulasztása. 

✓ a tag a társulás működésével, feladat-ellátásával, a nyilatkozatok megtételével, a 

megállapodások aláírásával kapcsolatos kötelezettségét határidőben nem teljesíti, vagy 

megtagadja. 

 

17.7. A kizárás jogkövetkezményei azonosak a tagi felmondás jogkövetkezményeivel. 

 

17.8. Tagok ezen társulási megállapodás elfogadásával és aláírásával, kötelezettséget vállaltak arra 

vonatkozóan, hogy elfogadják a felmondással, illetve kizárással összefüggő felelősségi szabályokat. 

 

18. a társulás megszűnése esetén a tagok egymással való elszámolásának kötelezettség, módja: 

 

18.1. A Társulás megszűnik, ha: 

a) célja lehetetlenné válik; 

b) a tagok minősített többséggel meghozott határozatban elhatározzák a társulás 

megszűntetését; 

c) a tagok száma két fő alá csökken; 

d) bíróság jogerős döntése alapján. 

 

18.2. A társulás megszűnése esetén a társulás tagjai a közös vagyont vagyonfelosztási szerződés 

szerint osztják fel. 

 

19. a társulás tagsági viszonyai, a társuláshoz való csatlakozás: 

 

19.1. A társuláshoz tartozó települési önkormányzat képviselő-testületei – kizárólagos jogkörükben 

minősített többséggel hozott - határozatba foglalt nyilatkozatban mondják ki a társulásban való 

részvételüket, csatlakozásukat (belépés, csatlakozás). 

 

19.2. A társuláshoz történő csatlakozás időpontja az Mötv. 89. §-ában foglaltaktól eltérően a naptári év 

bármely napján lehetséges. A csatlakozásról szóló döntést legalább 30 nappal korábban közölni kell a 

társulást alkotó települési önkormányzatok képviselő-testületeivel, és a társulási tanáccsal. 

 

19.3. A társuláshoz csatlakozni kívánó települési önkormányzat képviselő-testülete nyilatkozatát 

tartalmazó határozatát, a társulást alkotó települési önkormányzatok képviselő-testületeinek, valamint 

a társulási tanácsnak meg kell küldeni. A csatlakozási szándék kinyilvánításához a társulni kívánó 

önkormányzatok képviselő-testületének határozata szükséges, melynek tartalmaznia kell, hogy a 

testület a jelen társulási megállapodás rendelkezéseit magára nézve teljes egészében kötelezőnek ismeri 

el, elfogadja a társulás céljait, továbbá a feladatok megvalósításához ráeső költségvetési hozzájárulást 

biztosítja, vállalja a társulás működésével, a feladatellátással kapcsolatos költségek, a tagdíj, pénzügyi 

hozzájárulás viselését, teljesítését. 

19.4. A társuláshoz történő csatlakozáshoz szükséges a társulásban részt vevő valamennyi 

tagönkormányzat képviselő-testületének támogató határozata. 

 

19.5. A csatlakozás elfogadása esetén a Társulás társulási megállapodását módosítani kell és a változást 

a Magyar Államkincstár Csongrád-Csanád Vármegyei Igazgatóságához be kell jelenteni. 
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19.7. A csatlakozás jóváhagyásáról a társulást alkotó települési önkormányzat képviselő-testülete 

minősített többséggel, a társulási tanács a jelen megállapodásban meghatározott szavazataránnyal dönt. 

 

20. a társulás szervezeti rendszere 

 

20.1. A társulás szervezetének, működésének, döntés-előkészítési és döntéshozatali eljárási rendjének 

főbb szabályait jelen megállapodás, további, részletes szabályait a Szervezeti és Működési 

Szabályzatban a társulási tanács állapítja meg. 

 

20.2. A társulás szervezeti és működési szabályzatát a társulási tanács fogadja el a megalakulását 

követő 3 hónapon belül. A szervezeti és működési szabályzatot a társulás tagjai szükség szerint 

módosítják, a helyi önkormányzati általános választásokat követő hat hónapon belül felülvizsgálják. 

 

20.3. A társulás szervei: a társulási tanács (a delegált tagok alkotják), az elnök, az alelnökök (általános 

alelnök, területi alapon választott alelnökök), a társulás munkaszervezete. 

 

20.4. A társulás legfőbb, döntéshozó szerve a társulási tanács.  

 

20.5. A társulási tanács gyakorolja a jelen társulási megállapodásban meghatározott, valamint a 

települési önkormányzatok képviselő-testületei által külön megállapodásban átruházott önkormányzati 

feladat- és hatásköröket.   

 

20.6. A társulási tanács tagjai a társult települési önkormányzatok képviselő-testületei által delegált 

tagok. A társulási tag önkormányzat képviselő-testülete határozatában dönt a társulási tanácsba delegált 

tag személyéről. A delegálás időtartama legfeljebb, a polgármester esetében az új polgármester 

megválasztásának időpontjáig, az önkormányzati képviselő esetén képviselői megbízatása 

megszűnésének időpontjáig szól. 

 

20.7. A társulási tanács tagjának az akadályoztatása, illetve távolléte esetére helyettesítését a társulási 

tanácsban a 20.6. szerinti önkormányzati határozatban meghatározott önkormányzati képviselő járhat 

el. A helyettesként eljáró önkormányzati képviselő jogai és kötelezettségei azonosak a társulási tanács 

tagjának jogaival és kötelezettségeivel. 

 

20.8. A delegált tag és a helyettesítésére kijelölt tag azonos időben történő akadályoztatása esetén 

meghatalmazás alapján az adott település képviselő-testületének tagja járhat el. A meghatalmazás lehet 

teljes vagy részleges körű, és annak a meghatalmazás terjedelmét egyértelműen és konkrétan 

tartalmaznia kell és legalább teljes bizonyító erejű magánokiratba kell foglalni.  

 

20.9. A helyettesítéssel, képviseleti joggal felhatalmazott képviselő felhatalmazó irat (szabályzat, 

határozat, kijelölő irat) bemutatását, átadását követően járhat el.  

 

20.10. A társulás Elnöke 

 

a) A társulás elnöke egyben a társulási tanács elnöke. Az elnököt a társulási tanács saját tagjai sorából, 

az önkormányzati ciklus idejére választja meg. A társulás elnöke szervezi a társulás munkáját, 

feladatainak elvégzését az alelnökök segítik. 

b) A tanács elnöke képviseli a társulást, ellátja mindazon feladatokat, melyeket jelen megállapodás 

vagy jogszabály alapján nem tartoznak a társulási tanács kizárólagos hatáskörébe. Távolléte és 

akadályoztatása esetén a társulás képviseletét az elnök általános helyettesítésére kijelölt alelnök, vagy 

bármely területi alapon választott alelnök látja el. 

 

20.11. A társulás Alelnökei 
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1. A társulás az elnök mellett három alelnöki – egy általános és két területi alapon választott -  tisztséget 

létesít. 

 

2. A társulási tanács az elnök helyettesítésére, munkájának segítésére tagjai sorából választja az 

alelnököket. 

 

3.  Az alelnökök személyére az elnök és a társulási tanács valamennyi tagja javaslatot tehet.  

 

4. Az elnököt akadályoztatása vagy távolléte esetén az általános alelnöki tisztséget betöltő személy, 

helyettesíti. Az elnök helyettesítésének rendjét részletesen a társulás Szervezeti és Működési 

Szabályzata határozza meg. 

 

5. Az alelnök megválasztásához legalább annyi tag igen szavazata szükséges, amely meghaladja a 

társult tagok – székhely polgármesterrel együtt számított – szavazatainak több mint felét és a 

lakosságszámának több mint a felét.  

 

20.12. A társulás munkaszervezete 

 

a) A társulás munkaszervezeti feladatait a Deszki Polgármesteri Hivatal látja el, a Szegedi Kistérség 

Többcélú Társulása Koordinációs Központtal kötött megbízás keretében, azzal együttműködve.  

 

b) A munkaszervezet feladatát képezi a társulás pénzügyi-számviteli, gazdálkodási, döntés-

előkészítési, végrehajtás szervezési, munkaszervezeti feladatainak ellátása. A társulás pénzügyi-

gazdasági feladatait, valamint a társulási tanács munkaszervezeti feladatait (döntések előkészítése, 

végrehajtás szervezése) a Deszki Polgármesteri Hivatal megbízása alapján a Szegedi Kistérség 

Többcélú Társulása Koordinációs Központ végzi.  

 

c) A munkaszervezet feladatait részletesen a társulás Szervezeti és Működési Szabályzata tartalmazza. 

 

d) A munkaszervezet feladatát képezi különösen a helyi önkormányzati társulásban résztvevő 

települések társult feladat-ellátásnak koordinálása, összehangolása, a közös programok kialakítása 

és a fejlesztések megvalósítása, valamint az önkormányzati feladatok közös ellátásához szükséges 

intézmények tevékenységének irányítása.   

 

e) A munkaszervezet ellátja a Szegedi Kistérség Többcélú Társulása működésével kapcsolatos 

szervezési, igazgatási, ügyviteli feladatokat, továbbá mindazon feladatokat, amelyeket a kistérségi 

társulási megállapodás, illetve jogszabály feladatai közé utal, így a munkaszervezet feladata 

különösen: 

 

ea) A munkaszervezet mint költségvetési szerv ellátja a helyi önkormányzati társulás működésével 

kapcsolatos szervezési, igazgatási, ügyviteli feladatokat, továbbá mindazon feladatokat, amelyeket a 

kistérségi társulási megállapodás, illetve jogszabály feladatai közé utal.  

 

 

eb) A munkaszervezet végrehajtja a társulási tanács határozatait, előkészíti a társulási tanács üléseit, 

összegyűjti és további előkészítésre alkalmassá teszi a helyi önkormányzatok a fejlesztési 

programokkal, projektekkel kapcsolatos elképzeléseit, folyamatos kapcsolatot tart a pályázatkezelő 

szervezetekkel a fejlesztési szükségletekhez a bevonható helyi források feltárása érdekében.  

 

ec) A munkaszervezet feladatai továbbá: 

- a tanács döntéseinek előkészítése, végrehajtása, a feladatok megvalósítása, 
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- a tanács elé kerülő előterjesztések elkészítése, 

- a tanács és szervei működésével kapcsolatos ügyviteli feladatok ellátása, 

- az ülések jegyzőkönyveinek elkészítése, 

- a meghozott határozatok nyilvántartása, a határozattal érintettek értesítése, tájékoztatása, 

- a munkaszervezet munkájáról évente történő beszámoló elkészítése a társulási tanácsnak. 

 

21. a társulás tagjainak jogai és kötelezettségei: 

  

21.1. A társulás tagja részt vehet a társulás tevékenységében, céljainak, feladatainak 

meghatározásában, a szervezeti és működési szabályzat megalkotásában, a társulás 

szervezetének kialakításában. 

21.2. A társulás tagjának képviselője választhat és választható a társulás egyes szerveibe, tisztségeire. 

21.3. Teljes joggal képviseli a települési önkormányzat érdekeit. 

21.4. Igényelheti a társulás szolgáltatásait, feladat-ellátását, amely szolgáltatásokra, feladatokra 

megállapodást kötött. 

21.5. Javaslatot tehet a társulást érintő bármely – tagsági jogosultságának megfelelően – kérdésben.  

21.6. A tag a Szegedi Kistérség Többcélú Társulása Koordinációs Központ vezetőjéhez címzett, 

írásbeli megkeresés formájában kérdéseket, javaslatokat, indítványokat intézhet, indítványozhat 

a társulás tisztségviselőihez, szerveihez, felvilágosítást kérhet tőlük a társulás tevékenységéről, 

amelyre a címzett a megkereséstől számított 15 napon belül írásban köteles választ adni. 

Betekinthet a társulás dokumentumaiba, irataiba, a Szervezeti és Működési Szabályzatban 

foglaltak szerint. 

21.7. Joga van a kisebbségi véleményének fenntartására, kérésére a véleményt jegyzőkönyvben 

rögzíteni kell.  

21.8. Részesülhet a hazai és nemzetközi kapcsolatokból, származó előnyökből. 

21.9. Kötelezettsége a társulási megállapodásban és a társulás Szervezeti és Működési Szabályzatában 

foglaltak betartása. 

21.10. Köteles részt venni a társulás szerveinek ülésén, azok munkájában, a társulási célok és feladatok 

közös megvalósításában. 

21.11. Köteles a társulás határozatainak végrehajtásában közreműködni. 

21.12. Kötelezettsége a társulás működéséhez, feladatellátáshoz szükséges adat- és 

információszolgáltatás. 

21.13. Befizetési kötelezettségek teljesítése. 

21.14. A társult tag település képviselője a társulás fenntartásában lévő intézmény vezetőjét 

közvetlenül nem utasíthatja. A társult tag az érdekeltségi körébe tartozó intézmény szakmai 

működésével, valamint gazdálkodásával és forrásainak felhasználásával összefüggésben írásban 

információt kérhet az intézmény vezetőjétől vagy a gazdasági vezetőtől a Szegedi Kistérség 

Többcélú Társulása Koordinációs Központ vezetőjének egyidejű, írásban történő tájékoztatása 

mellett, melyre a választ az érintett, a megkereséstől számított 15 napon belül köteles megadni.  

 

22.   záró rendelkezések, nyilatkozatok: 

 

22.1. Jelen társulási megállapodás hatályba lépéséhez a társult tagönkormányzatok képviselő-testületei 

mindegyikének, minősített többséggel meghozott támogató döntése szükséges. 
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22.2. Az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII.31.) Korm. rendelet 

alapján a társulási megállapodásban foglalt rendelkezések részletszabályait a társulási tanács által 

jóváhagyott Szervezeti és Működési Szabályzatban kell részletesen meghatározni. 

22.3.  
22.4. A társulás alapításával kapcsolatos költségek a társulás költségei közt számolandók el. 

22.5.  
22.6. Jelen társulási megállapodás módosításához a társulásban résztvevő valamennyi önkormányzat 

képviselő-testületének, minősített többséggel meghozott határozata szükséges. 

22.7.  
22.8. A társulási megállapodást a társulás tagjai szükség szerint módosítják, a helyi önkormányzati 

általános választásokat követő hat hónapon belül felülvizsgálják. 

22.9.  
22.10. A társulás célját képező szakmai tevékenység végzésére, írásban külső szakmai szervezetet 

bízhat meg. 

22.11.  

22.12. Tagok rögzítik, hogy amennyiben jelen megállapodás valamely rendelkezése jogszabály vagy 

egyéb, feleken kívülálló ok miatt objektíve nem alkalmazható, a többi - fentiekkel nem érintett - része 

teljes hatályban fennmarad. 

22.13.  

22.14. Tagok rögzítik, hogy a társulási megállapodás elfogadásánál alkalmazták és tudomásul vették 

a vonatkozó magyar jogszabályokat. Jelen Társulási megállapodásban nem szabályozott kérdésekben 

elsősorban az Mötv., az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény, illetve az államháztartásról 

szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011 (XII.31) Korm. rendelet az irányadó.  

22.15.  

22.16. Tagok tudomásul veszik, hogy a társulást törzskönyvi nyilvántartásba kell venni. 

22.17.  

22.18. A fentiek szerint ezen megállapodást – az aláírási íven - tagok 18 eredeti példányban 

jóváhagyólag aláírták. 

22.19.  

22.20. A társulás tagjai a jelen társulási megállapodásban írtak vonatkozásában határozatlan időre 

szóló együttműködést vállalnak. A jelen társulási megállapodásban nem szabályozott kérdésekben a 

vonatkozó jogszabályok és a társulási tanács által elfogadott Szervezeti és Működési Szabályzat 

rendelkezései az irányadóak. 

22.21.  

22.22. A társulás tagjai egybehangzóan kijelentik, hogy a jelen megállapodásból eredő, a társulás 

működése során esetlegesen felmerülő vitás kérdéseket elsődlegesen egymás között, tárgyalásos úton, 

konszenzusos módon kívánják rendezni. 

22.23.  

22.24. A bírói út igénybevételével kizárólag akkor élnek, az előzetes egyeztetés nem vezetett 

eredményre, megegyezésre. A jogvita eldöntésére a tagok a Szegedi Törvényszékhez fordulnak. 

22.25.  

22.26. Jelen társulási megállapodást a társulást alkotó települési önkormányzatok képviselő-testületei 

a Társulási Megállapodást határozataikban jóváhagyták, az abban foglaltakat önmagukra nézve 

kötelező rendelkezésként fogadták el. Jelen okirat tartalmazza a társulási megállapodás valamennyi 

módosítását egységes szerkezetben.  
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Települési Önkormányzat Képviselő-testülete:           Jóváhagyó határozat száma: 

 

Algyő Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete  99/2022. (III.24.) Kt. határozat 

6750 Algyő, Kastélykert utca 40. 

 

Deszk Község Önkormányzata Képviselő-testülete  37/2022. (II.22.) önk. határozat  

6772 Deszk, Tempfli tér 7. 

 

Domaszék Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 42/20022. (II.22.) Kt. határozat 

6781 Domaszék, Köztársaság tér 1. 

 

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete   18/2022. (III.11.) Kt. határozat 

6766 Dóc, Alkotmány utca 17. 

 

Ferencszállás Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 16/2022. (II.28.) önk. határozat 

6774 Ferencszállás, Szegedi utca 53. 

 

Klárafalva Községi Önkormányzat Képviselő-testülete             16/2022. (II.28.) önk. határozat 

6773 Klárafalva, Kossuth utca 171. 

 

Kübekháza Községi Önkormányzat Képviselő-testülete  24/2022. (II.28.) önk. határozat 

6755 Kübekháza, Petőfi tér 2. 

 

Petőfiszállás Község Önkormányzat Képviselő-testülete 36/2022. (II.28.) ÖKT. határozat 

6113 Petőfiszállás, Kossuth Lajos utca 6. 

 

Röszke Község Önkormányzata Képviselő-testülete  29/2022. (III.30.) önk. határozat 

6758 Röszke, Fő utca 84. 

 

Sándorfalva Városi Önkormányzat     46/2022. (III.2.) Kt. határozat 

Képviselő-testülete       

6762 Sándorfalva, Szabadság tér 1. 

 

Szatymaz Községi Önkormányzat Képviselő-testülete  93/2022. (III.17.) KT. határozat 

6763 Szatymaz, Kossuth utca 30. 

 

Szeged Megyei Jogú Város      132/2022. (V.06.) K.GY. sz. hat. 

Önkormányzata Közgyűlése      

6745 Szeged, Széchenyi tér 10. 

 

Tiszasziget Községi Önkormányzat Képviselő-testülete  51/2022. (II.25.) önk. határozat 

6756 Tiszasziget, Szent Antal tér 10. 

 

Újszentiván Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 30/2022. (III.29.) Kh. 

6754 Újszentiván, Fő utca 7. 

 

Zsombó Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 32/2022. (IV.22.) Kt. határozat 

6792 Zsombó, Alkotmány utca 3. 
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Szeged, 2023.  ____________________. 

Települési Önkormányzat Képviselő-testülete nevében:            Polgármester 
 

 

 

Aláírás: ……………………………… 

              Algyő Nagyközség Önkormányzat 

Képviseli: Molnár Áron 

 

P.H. 

 

Aláírás: ……………………………… 

Deszk Község Önkormányzata 

Képviseli : Király László 

 

P.H. 

 

Aláírás: …….………………………… 

              Dóc Községi Önkormányzat 

Képviseli: Turda Gábor  

 

P.H. 

 

Aláírás: ……………………………… 

Domaszék Nagyközségi Önkormányzat 

Képviseli: Sziráki Krisztián  

 

P.H. 

 

Aláírás: ……………………………… 

Ferencszállás Községi Önkormányzat 

Képviseli: Jani János  

 

P.H. 

 

Aláírás: ……………………………… 

Klárafalva Községi Önkormányzat 

Képviseli: Boros Zsolt Mihály 

 

P.H. 

 

 

Aláírás: ……………………………… 

                    Röszke Község Önkormányzata 

Képviseli : Borbásné Márki Márta 

 

P.H. 

 

Aláírás: ……………………………… 

Sándorfalva Városi Önkormányzat 

Képviseli: Gajdosné Pataki Zsuzsanna 

Mária  

P.H. 

 

Aláírás: ……………………………… 

Szatymaz Községi Önkormányzat 

Képviseli: Barna Károly 

 

P.H. 

 

Aláírás: ……………………………… 

Szeged MJV. Önkormányzata 

Képviseli: Dr. Botka László István 

 

P.H. 

 

Aláírás: ……………………………… 

                Tiszasziget Községi Önkormányzat 

Képviseli: Ferenczi Ferenc 

 

P.H. 

 

 

Aláírás: ……………………………… 

                 Újszentiván Községi Önkormányzat 

Képviseli: Bodó Imre 

 

 

Aláírás: …………………………… 

               Kübekháza Községi Önkormányzat 

Képviseli: Dr. Molnár Róbert 

 

P.H. 

 

                 Aláírás: ……………………………… 

                Petőfiszállás Községi Önkormányzat 

Képviseli: Szász János Attila 

 

P.H. 

 

P.H. 

 

                       Aláírás: ……………………………… 

                        Zsombó Nagyközség Önkormányzata 
Képviseli: Gyuris Zsolt  

 

P.H.
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1. sz. melléklet a Szegedi Kistérség Többcélú Társulása Társulási Megállapodásához  

 

Társulás tagjainak neve Székhelye Képviselője 
Lakosságszám 

(2023. 01.01.) 

 
 

Sor-

szám 

Név Irányító-

szám 

Település Cím Képviselő neve    Fő 

1. Algyő Nagyközség Önkormányzat 6750 Algyő Kastélykert utca 40. Molnár Áron 5569 

2. Deszk Község Önkormányzata 6772 Deszk Tempfli tér 7. Király László 4073 

3. Dóc Községi Önkormányzat 6766 Dóc Alkotmány utca 17. Turda Gábor 724 

4. Domaszék Nagyközségi 

Önkormányzat 

6781 Domaszék Köztársaság tér 1. Sziráki Krisztián 5116 

5. Ferencszállás Községi Önkormányzat 6774  Ferencszállás  Szegedi utca 53. Jani János  673 

6. Klárafalva Községi Önkormányzat 6773 Klárafalva Kossuth utca 171. Boros Zsolt Mihály 530 

7. Kübekháza Községi Önkormányzat 6755 Kübekháza Petőfi tér 2. Dr. Molnár Róbert 1596 

8. Petőfiszállás Községi Önkormányzat 6113 Petőfiszállás Kossuth Lajos utca 6. Szász János Attila 1524 

9. Röszke Község Önkormányzata 6758 Röszke Fő utca 84. Borbásné Márki Márta 3632 

10. Sándorfalva Városi Önkormányzat 6762 Sándorfalva Szabadság tér 1. Gajdosné Pataki 

Zsuzsanna Mária 

8582 

11. Szatymaz Községi Önkormányzat 6763 Szatymaz Kossuth utca 30. Barna Károly 5219 

12. SZMJV Önkormányzata 6720 Szeged Széchenyi tér 10-11. Dr. Botka László István 157252 

13. Tiszasziget Községi Önkormányzat 6756 Tiszasziget Szent Antal tér 10. Ferenczi Ferenc 1848 

14. Újszentiván Községi Önkormányzat 6754 Újszentiván Fő utca 7. Bodó Imre 2097 

15. Zsombó Nagyközség Önkormányzata 6792 Zsombó Alkotmány utca 3. Gyuris Zsolt 3574 

 Összesen:     202009 
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2. számú melléklet  

 

a Szegedi Kistérség Többcélú Társulása társulási megállapodásához 
 

 az alaptevékenységek 2023. március 09. napjától érvényes kormányzati funkciók szerinti besorolása 
  
A kormányzati funkciók és az államháztartási szakágazatok osztályozási rendjéről szóló 15/2019. (XII.7.) PM. 

rendeletben kihirdetett, 2020. január 1-jétől érvényes, a Szegedi Kistérség Többcélú Társulása alaptevékenységének 

kormányzati funkciók szerinti besorolása: 
 

 

Államháztartási szakágazat:  841105 Helyi önkormányzatok és társulások igazgatási tevékenysége 
 

Kormányzati funkciók megnevezése: 
 

011130  Önkormányzatok és önkormányzati hivatalok jogalkotó és általános igazgatási tevékenysége 

013350 Az önkormányzati vagyonnal való gazdálkodással kapcsolatos feladatok  

013360 Más szerv részére végzett pénzügyi-gazdálkodási, üzemeltetési, egyéb szolgáltatások 

018030 Támogatási célú finanszírozási műveletek 

041233  Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás 

062020 Településfejlesztési projektek és támogatásuk 

072112 Háziorvosi ügyeleti ellátás  

072210 Járóbetegek gyógyító szakellátása  

072230 Járóbetegek gyógyító gondozása  

072312 Fogorvosi ügyeleti ellátás 

074031  Család és nővédelmi egészségügyi gondozás 

074052 Kábítószer-megelőzés programjai, tevékenységei 

084032 Civil szervezetek programtámogatása 

086090 Egyéb szabadidős szolgáltatás 

091110  Óvodai nevelés, ellátás szakmai feladatai 

091140 Óvodai nevelés ellátás, működtetési feladatai 

095020 Iskolarendszeren kívüli egyéb oktatás, képzés 

096015  Gyermekétkeztetés köznevelési intézményben 

096025  Munkahelyi étkeztetés köznevelési intézményben 

101122 Szenvedélybetegek tartós bentlakásos ellátása 

101124 Szenvedélybetegek rehabilitációs célú bentlakásos ellátása 

101142 Szenvedélybetegek nappali ellátása 

101145 Szenvedélybetegek alacsonyküszöbű ellátása 

101221 Fogyatékossággal élők nappali ellátása 

102023 Időskorúak tartós bentlakásos ellátása 

102024 Demens betegek tartós bentlakásos ellátása 

102031 Idősek nappali ellátása 

102032 Demens betegek nappali ellátása 



21 

 

104012 Gyermekek átmeneti ellátása 

104030 Gyermekek napközbeni ellátása családi bölcsőde, munkahelyi bölcsőde, napközbeni 

gyermekfelügyelet vagy alternatív napközbeni ellátás útján 

104031 Gyermekek bölcsődében, minibölcsődében történő ellátása 

104035 Gyermekétkeztetés bölcsődében, fogyatékosok nappali intézményében 

104036 Munkahelyi étkeztetés gyermekek napközbeni ellátását biztosító intézményben 

104042 Család és gyermekjóléti szolgáltatások 

107013 Hajléktalanok átmeneti ellátása 

107015 Hajléktalanok nappali ellátása 

107051 Szociális étkeztetés szociális konyhán 

107052 Házi segítségnyújtás 

107055 Falugondnoki, tanyagondnoki szolgáltatás 

107070  Menekültek, befogadottak, oltalmazottak ideiglenes ellátása és támogatása 

 

 

  

 

 



22 

 

3. számú melléklet  
 

FELHATALMAZÁS 

 

 

 

…………………………………………………..…………. 

……………………………………………………………… 

A számlavezető pénzintézet neve és címe 

 

 

 

A Szegeden, ………………. napján kelt ……………………….. pontja 

alapján ………………………………………………..polgármester) felhatalmazza Szegedi Kistérség 

Többcélú Társulása (6772 Deszk, Tempfli tér 7., bankszámlaszáma: 12067008-00108902-01700002, 

képviseli Dr. Botka László elnök), mint jogosultat, hogy a jelen társulási megállapodásból eredő lejárt 

követelését a ………………………………………..pénzforgalmi jelzőszámú számlája terhére külön 

engedély, vagy nyilatkozat nélkül beszedési megbízással érvényesíthesse a Polgári Törvénykönyvről szóló 

2013. évi V. törvény (Ptk.) szerinti elévülési határidőn belül. 

A teljesítési értékhatár összege és pénzneme: …………………………………………(eseti) 

A számlatulajdonos kötelezettséget vállal arra, hogy amennyiben a fenti számlát megszűnteti, új számlát 

nyit, erről a tényről és annak adatairól a Szegedi Kistérség Többcélú Társulását írásban tájékoztatja, 

továbbá az új számlára új felhatalmazást nyújt be a pénzintézet felé. 

Jelen felhatalmazás visszavonásig érvényes, mely visszavonás a számlatulajdonos és a beszedési megbízás 

jogosultjának közösen tett nyilatkozatával lehetséges. 

 

 

Kelt: ………………………………., …………év ……………………hó …….. nap 

 

 

 

    ….…………………………………………………. 

    A számlatulajdonos cégszerű aláírása és bélyegzője 

 

 

 

 

Záradék: 

 

A felhatalmazást nyilvántartásba vettük, és vállaljuk, hogy beszedési megbízás visszavonása csak a 

számlatulajdonos és a jogosult közösen tett nyilatkozatával történhet. 

 

Kelt: ………………………………., …………év ……………………hó …….. nap 

 

 

 

 

……………………………………………… 

A számlavezető pénzintézet 

cégszerű aláírása és bélyegzője 

  

 



 

Okirat száma:3/2023 

Módosító okirat 

A Domaszéki Kincskereső Óvoda a Domaszék Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-
testülete által a 2023. május 23. napján kiadott, 89/2023. (V.23.) Kt. határozattal 
jóváhagyott alapító okiratát az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/A. §-a és 
a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 21. § (2) és (3) bekezdései alapján – 
a …/2023. (…..) Képviselő-testület határozatára figyelemmel – a következők szerint 
módosítom: 

1. Az alapító okirat 6.2. pontja helyébe a következő rendelkezés lép 

6.2. A feladatellátási helyenként felvehető maximális gyermek-, tanulólétszám: 

 
feladatellátási hely 
megnevezése 

alapfeladat 
megnevezése 

munkarend 
megjelölése 

maximális 
gyermek-, 
tanulólétszám 

1 
Domaszéki Kincskereső 
Óvoda székhelyén 

óvodai nevelés  210 

 

Jelen módosító okiratot a törzskönyvi nyilvántartásba történő bejegyzés napjától kell alkalmazni. 

Kelt: Domaszék, időbélyegző szerint 

P.H. 

Sziráki Krisztián 
polgármester 

 

108/2023. (VI. 27.) Kt. határozat melléklete:



 

Okirat száma: 4/2023. 

Alapító okirat 

módosításokkal egységes szerkezetbe foglalva 

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/A. §-a és a nemzeti köznevelésről szóló 
2011. évi CXC. törvény 21. § (2) és (3) bekezdése alapján a Domaszéki Kincskereső Óvoda alapító 
okiratát a következők szerint adom ki: 

1. A költségvetési szerv 
megnevezése, székhelye, telephelye 

1.1. A költségvetési szerv 

1.1.1. megnevezése: Domaszéki Kincskereső Óvoda 

1.1.2. székhelye: 6781 Domaszék, Ady Endre utca 14. 

2. A költségvetési szerv 
alapításával és megszűnésével összefüggő rendelkezések 

2.1. A költségvetési szerv alapításának dátuma: 2013. szeptember 1. 

2.2. A költségvetési szerv alapítására, átalakítására, megszüntetésére jogosult szerv 

2.2.1. megnevezése: Domaszék Nagyközségi Önkormányzat 

2.2.2. székhelye: 6781 Domaszék, Köztársaság tér 1. 

2.3. A költségvetési szerv jogelőd költségvetési szervének 

 megnevezése székhelye 

1 
Domaszék-Röszke Általános Művelődési 
Központ 

6781 Domaszék, Petőfi Sándor utca 2-4. 

3. A költségvetési szerv irányítása, felügyelete 

3.1. A költségvetési szerv irányító szervének 

3.1.1. megnevezése: Domaszék Nagyközségi Önkormányzat képviselő-testülete 

3.1.2. székhelye: 6781 Domaszék, Köztársaság tér 1.  

3.2. A költségvetési szerv fenntartójának 
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3.2.1.  megnevezése: Domaszék Nagyközségi Önkormányzat 

3.2.2. székhelye: 6781 Domaszék, Köztársaság tér 1. 

4. A költségvetési szerv tevékenysége 

4.1. A költségvetési szerv közfeladata: Óvodai nevelés, ellátás, a nemzeti köznevelésről szóló 
2011. évi CXC. törvény (a továbbiakban: Nkt.) 4. § 1. pontjának a) alpontja szerinti óvodai 
nevelés. 

4.2. A költségvetési szerv főtevékenységének államháztartási szakágazati besorolása: 

 szakágazat száma szakágazat megnevezése 

1 851020 Óvodai nevelés 
 

4.3. A költségvetési szerv alaptevékenysége: 

 
Az Nkt. 8. § (1) bekezdése szerint az óvoda a gyermek hároméves kortól a tankötelezettség 
kezdetéig nevelő intézmény. Az óvodai nevelés a gyermek neveléséhez szükséges, a teljes óvodai 
életet magában foglaló foglalkozások keretében folyik.  
Az óvoda a gyermek hároméves korától ellátja – a gyermekek védelméről és a gyámügyi 
igazgatásról szóló törvényben meghatározottak szerint – a gyermek napközbeni ellátásával 
összefüggő feladatokat is, valamint az Nkt. 47. §-a alapján a sajátos nevelési igényű gyermekek 
integrált nevelését.  
A költségvetési szerv alaptevékenysége az Nkt. 4. § szerinti óvodai nevelés, a többi gyermekkel 
együtt nevelhető sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelése.  
Sajátos nevelési igényű gyermekek integrált nevelése a szakértői bizottság szakértői véleménye 
alapján.  
Azon különleges bánásmódot igénylő gyermek óvodai nevelése, aki integráltan fejleszthető 
beszédfogyatékos, látássérült, gyengén látó, hallássérült, nagyothalló, enyhe értelmi fogyatékos, 
integrált fejlesztésük szakember bevonásával történik.  
A szakértői bizottság szakértői véleménye alapján egyéb pszichés fejlődési zavarral (súlyos 
tanulási, figyelem vagy magatartásszabályozási zavarral) küzdő gyermek ellátása.  
A szakértői bizottság szakértői véleménye alapján a beilleszkedési, tanulási, magatartási 
nehézséggel küzdő gyermekek ellátása (azok a különleges bánásmódot igénylő gyermekek, akik 
az életkorukhoz viszonyítottan jelentősen alulteljesítenek, társas kapcsolati problémákkal, 
tanulási, magatartásszabályozási hiányosságokkal küzdenek, közösségbe való beilleszkedésük, 
továbbá személyiségfejlődésük nehezített, vagy sajátos tendenciákat mutat, de nem minősülnek 
sajátos nevelési igényűnek). 
Logopédiai ellátás, beszédhibák javítása, nyelvi kommunikációs zavarok javítása, dislexia, 
disgrafia, discalkulia megelőzése, fejlesztése. 
Gondoskodik az Óvodai intézményi étkezésről. 
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4.4. A költségvetési szerv alaptevékenységének kormányzati funkció szerinti megjelölése: 

 
kormányzati 
funkciószám 

kormányzati funkció megnevezése 

1 041233 Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás 

2 091110 Óvodai nevelés, ellátás szakmai feladatai 

3 091120 
Sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelésének, 

ellátásának szakmai feladatai 

4 091140 Óvodai nevelés, ellátás működtetési feladatai 

5 096015 Gyermekétkeztetés köznevelési intézményben 

6 096025 Munkahelyi étkeztetés köznevelési intézményben  

4.5. A költségvetési szerv illetékessége, működési területe: Domaszék Nagyközség teljes 
közigazgatási területe. Amennyiben Domaszék Nagyközség közigazgatási területéről 
jelentkezők száma nem éri el a felvehető maximális gyermeklétszámot, abban az esetben a 
felvétel történhet más településről is. 

5. A költségvetési szerv szervezete és működése 

5.1. A költségvetési szerv vezetőjének megbízási rendje: Az intézményvezetőt nyilvános 
pályázat útján, a Képviselő-testület bízza meg a Magyarország helyi önkormányzatairól 
szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. §-a, valamint a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 
1992. évi XXXIII. törvény 23.§ előírásai szerint legfeljebb 5 év időtartamra. Az 
intézményvezető kinevezésével, vezetői megbízásával, felmentésével, vezetői megbízás 
visszavonásával, az összeférhetetlenség megállapításával, fegyelmi eljárás megindításával, 
a fegyelmi büntetés kiszabásával kapcsolatos jogköröket a Képviselő-testület, az egyéb 
munkáltatói jogokat a polgármester gyakorolja. 

5.2. A költségvetési szervnél alkalmazásban álló személyek jogviszonya: 

 foglalkoztatási jogviszony jogviszonyt szabályozó jogszabály 

1 közalkalmazotti jogviszony 
a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. 

törvény 

2 megbízási jogviszony a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény 

3 munkaviszony a munka törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvényt 

4 
közfoglalkoztatási 

jogviszony 

a közfoglalkoztatásról és a közfoglalkoztatáshoz 
kapcsolódó, valamint egyéb törvények módosításáról 
szóló 2011. évi CVI. törvény  

6. A köznevelési intézményre vonatkozó rendelkezések 

6.1. A köznevelési intézmény 

6.1.1. típusa: Óvoda 

6.1.2. alapfeladatának jogszabály szerinti megnevezése: óvodai nevelés gazdálkodásával 
összefüggő jogosítványok: Magyarország helyi önkormányzatairól szóló és az 
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államháztartásról szóló törvény és az annak végrehajtására kiadott 
kormányrendeletek, valamint a mindenkori fenntartó által kibocsátott, a 
gazdálkodást érintő szabályozása alapján, amely szerint a működtetéssel és 
üzemeltetéssel kapcsolatos kiadások előirányzata az intézmény mindenkori 
költségvetésében szerepel, azzal az intézmény gazdálkodik, a kötelezettségvállalás, 
szakmai igazolás és utalványozás feladatokat látja el. 

6.1.3. gazdálkodásával összefüggő jogosítványok: önálló gazdasági szervezettel nem 
rendelkező önálló költségvetési szerv. A gazdasági feladatokat a Domaszéki 
Polgármesteri Hivatal Költségvetési Csoportja (6781 Domaszék, Köztársaság tér 1.) 
látja el. 

6.2. A feladatellátási helyenként felvehető maximális gyermek-, tanulólétszám: 

 
feladatellátási hely 
megnevezése 

alapfeladat 
megnevezése 

munkarend 
megjelölése 

maximális 
gyermek-, 
tanulólétszám 

1 
Domaszéki Kincskereső 
Óvoda székhelyén 

óvodai nevelés  210 

6.3. A feladatellátást szolgáló ingatlanvagyon: 

 ingatlan címe 
ingatlan 
helyrajzi 
száma 

vagyon feletti 
rendelkezés joga 
vagy a vagyon 
használati joga 

az ingatlan 
funkciója, célja 

1 6781 Domaszék, Ady Endre utca 14. 316 használati jog óvoda 

 



A Mórahalom és Térsége Ivóvízmin�ség-javító Önkormányzati Társulás 2022. évi 
költségvetési beszámolója, 

pénzmaradvány elszámolása és 
szakmai beszámolója 

 
I. A Mórahalom és Térsége Ivóvízmin�ség-javító Önkormányzati Társulás 2022. 

évi költségvetési beszámolója, pénzmaradvány elszámolása és szakmai 
beszámolója 

  
Költségvetési beszámoló mellékletei (I_1 – I_6):   
Bels� kontrollnyilatkozat (I_7)                            

  2. oldal 
 
 
 

  7. oldal 
13. oldal 

Szakmai beszámoló melléklete (I_8):  15. oldal  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

112/2023. (VI. 27.) Kt. határozat melléklete:



A Társulás a Társulási Tanács elé terjeszti az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. 
törvény (Áht.) 87. §-a, 91. § (1)-(3) bekezdése, és a 24. § (4) bekezdése alapján a 2022. évi 
költségvetési beszámolóját, valamint a 368/2011. (XII.31.) Korm. rendelet 149.§ (1) bekezdés 
és a 155. § alapján a pénzmaradvány elszámolását. 
 
Társulás a „Mórahalom és Térsége Ivóvízmin�ség-javító Program” beruházásra 
megvalósítására jött létre, tevékenysége a beruházással kapcsolatos feladatok köréhez 
kapcsolódik.  
 
„Mórahalom és Térsége Ivóvízmin�ség-javító program” cím� projekt 2009 áprilisában vette 
kezdetét. A fejlesztésben tíz település vesz részt: Ásotthalom, Bordány, Domaszék, Forráskút, 
Mórahalom, Öttömös, Pusztamérges, Ruzsa, Üllés és Zákányszék települések, melyek a 
projekt lefolytatásának idejére önkormányzati társulást hoztak létre (Mórahalom és Térsége 
Ivóvízmin�ség-javító Önkormányzati Társulás). 
 
„Mórahalom és Térsége Ivóvízmin�ség-javító program” cím� projekt két pályázati 
szakaszban valósult meg. Az els� finanszírozási szakasz KEOP és öner� támogatásból, a 
második finanszírozási szakasz KEHOP és öner� támogatásból valósult meg. 
 
Projekt 1. szakasza (KEOP) pénzügyileg lezárult 2015. december 15-ével. 
Projekt 2. szakasza (KEHOP) pénzügyileg lezárult 2018. november 12-ével. 
 
2022. november 12-i fordulónapra a Társulás elküldte az „Mórahalom és Térsége 
Ivóvízmin�ség-javító Program” elnevezés�, KEOP-1.3.0/09-11-2011-0021 és KEHOP-2.1.4-
15-2016-00001 azonosító számú projekt 4. éves fenntartási jelentést, amelyet a Támogató 
Szervezet elfogadott. A fenntartási id�szak 2023. november 12-ig tart. 
 
2022. évben a Társulásnál érdemi gazdasági tevékenység nem történt. 
 
A költségvetés tárgyalására a 2022. 02. 04-én került sor. A 2022. évi költségvetést a 4/2022. 
(II.04.). számú Tt. határozatával fogadta el a Társulási Tanács. 
 
A Társulás bevételi el�irányzatait és azok teljesítését az I_1. számú melléklet, a kiadási 
el�irányzatait és azok teljesítését I_2. számú melléklet, a Társulás 2022. évi mérlegét az I_3. 
számú melléklet, a pénzforgalommal kapcsolatos kimutatást az I_4. számú melléklet, a 
maradvány-kimutatást az I_5. számú melléklet, az eredmény-kimutatást az I_6. számú 
melléklet tartalmazza.  
 
A Mórahalom és Térsége Ivóvízmin�ség-javító Önkormányzati Társulás 2022. évi 
gazdálkodásáról az alábbi tájékoztatást adom. A „Mórahalom és Térsége Ivóvízmin�ség-
javító Program” 2019-ben zárult le. A támogató szervezet a pénzügyi beszámolót elfogadta. A 
program a fenntartási id�szakában. Pénzügyi mozgás 2022-ben alig volt a Társulásban. 
 

 

Bevételi források és azok teljesítése 

 
A társulás bevételi el�irányzatát és a teljesítés alakulását az el�terjesztés I_1. számú 
melléklete tartalmazza. 
 



I. M�ködési költségvetés 
 
M�ködési bevételek 
 
Kamatbevételek B408 

 
A Társulás folyószámláinkon elhelyezett pénzeszközének kamatjóváírásaiból 7,- forint 
bevétele származott a Társulásnak. 
 
Finanszírozási bevételek 
 
A Társulásnak 7.902450,- forint volt a  pénzmaradvány igénybevétele. 
 
 
II. Felhalmozási költségvetés 
 
Nem volt felhalmozási bevétele a Társulásnak. 

 

 

Kiadások alakulása 

 
A társulás kiadási el�irányzatát és a teljesítés alakulását az el�terjesztés I_2. számú 
melléklete tartalmazza, melyet 44,14 %- ban teljesített. 

 
I. M�ködési költségvetés 

 
1. Személyi juttatások 
 
Nem volt forgalom. 

 
2. Munkaadókat terhel� járulékok és szociális hozzájárulási adó 
 
Nem volt forgalom. 

 
3. Dologi kiadások 
 
Dologi kiadások között jelentkezik 

- bankköltségek 23.889,- forint, 
- bels� ellen�ri feladatok ellátása 29.706,- forint. 

 
II. Felhalmozási költségvetés  
 
Az elmúlt évben a Társulás döntött arról, hogy a mórahalmi nyersvíztározó bels� felületének 
a festése a Garanciális alapból kerüljön kifizetésre. A munka 2022-ben megvalósult, így a 
kifizetés 3.435.000,- forint összegben megtörtént meg. 
 
A pénzmaradvány alakulása 
 



A Társulás a 2022. költségvetési évet 4.413.862,- forint tárgyévi szabad pénzmaradvánnyal 
zárta. A maradvány a 2023. évi költségvetés elkészítésekor teljes összegében beépítésre került 
a Társulás költségvetésébe a felmerül� dologi kiadások fedezésére. 
 
A vagyon alakulása 
 
A Társulás vagyonának alakulását az el�z� évhez mérten vizsgálhatjuk. A 2022. év végén 
összes eszközünk, illetve forrásunk értéke: 4.539.862,- forint, mely az el�z� évhez mérten 
3.488.588,- forinttal csökkent. 
 
Eszköz oldalon az alábbi tényez�k adták az összeget: 

• pénzeszközök 4.413.862,- forint 
• követelések        126.000,- forint 

 
Befektetett eszköze és Forgóeszköze nincs a Társulásnak, mert minden eszköze a projekt 
zárásakor átadásra kerül a tagönkormányzatoknak. 
 
Pénzkészletünk 4.413.862,- forint, mely a bankszámlánkon lév� pénzösszegb�l adódik.   
 
A Társulásnak 126.000,- forint követelése van a NAV-nál lév� ÁFA visszaigénylésb�l. 
 
A forrás oldalra az alábbi sorok gyakoroltak hatást: 

• saját t�ke:              4.539.862,- forint 
 
Létszámgazdálkodás 
 
A Mórahalom és Térsége Ivóvízmin�ség-javító Önkormányzati Társulásnak 2022. évben nem 
volt alkalmazottja, a munkaszervezeti feladatokat a Mórahalmi Polgármesteri Hivatal látja el. 
 

Szakmai beszámoló 
 
A Mórahalom és Térsége Ivóvízmin�ség-javító Önkormányzati Társulás 2021. évi szakmai 
beszámolóját jelen el�terjesztés I_8. számú melléklete, a költségvetési szerv vezet�jének a 
bels� kontrollrendszerre vonatkozó jogszabályi el�írásoknak való megfelel�ségér�l szóló 
nyilatkozatát az I_7. sz. melléklet tartalmazza. 
 
A Társulás Társulási Tanácsa a Mórahalom és Térsége Ivóvízmin�ség-javító 
Önkormányzati Társulás 2022. évi költségvetési és szakmai beszámolóját a 6/2023. 
(V.20.) TT határozattal, továbbá a társulás 2022. évi maradványának elszámolását a 
7/2023. (V.20.) TT határozattal fogadta el az alábbiak szerint: 
 
6/2023. (V.19.) TT határozat: 
Tárgy: Mórahalom és Térsége Ivóvízmin�ség-javító Önkormányzati Társulás 2022. évi 
költségvetési és szakmai beszámolója 

 
I. A Mórahalom és Térsége Ivóvízmin�ség-javító Önkormányzati Társulás 
Társulási Tanácsa áttekintette „A Mórahalom és Térsége Ivóvízmin�ség-javító 
Önkormányzati Társulás 2022. évi költségvetési beszámolója, pénzmaradvány 



elszámolása és szakmai beszámolója” tárgyú el�terjesztést és a következ� határozatot 
hozza: 
 
1./ A Mórahalom és Térsége Ivóvízmin�ség-javító Önkormányzati Társulás Társulási 
Tanácsa az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (Áht.) 87. §-a, 91. § 
(1)-(3) bekezdése, és a 24. § (4) bekezdése alapján a 2022. évi pénzügyi terv 
végrehajtásáról szóló beszámolót áttekintette, és azt 
                     7.902.450.- forint nyitó pénzkészlettel 

                       7,- forint bevételi f�összeggel, 
            3.488.595,- forint kiadási f�összeggel, 
                     4.413.862,- forint záró pénzkészlettel  
elfogadja. 
 
2./ A Társulási Tanács Elnöke az Ivóvízmin�ség-javító Társulás 2022. évi címrend 
szerinti bevételi el�irányzat teljesítését az I_1. sz. melléklet szerint fogadja el.  
 
3./ A Társulási Tanács az Ivóvízmin�ség-javító Társulás 2022. évi címrend szerinti 
kiadási el�irányzat felhasználását az I_2. sz. melléklet szerint fogadja el.  
 
4./ A Társulási Tanács az Ivóvízmin�ség-javító Társulás 2022. évi maradvány 
kimutatását az I_5. sz. melléklet szerint 4.413.862,- Ft összeggel fogadja el.  
 
5./ A Társulási Tanács az Ivóvízmin�ség-javító Társulás 2022. évi Mérlegét az I_3. 
sz. melléklet szerint 4.539.862,- Ft f�összeggel fogadja el.  
 
6./ A Társulási Tanács az Ivóvízmin�ség-javító Társulás 2022. évi Eredmény 
kimutatását az I_6. sz. melléklet szerint -3.406.669,- Ft összeggel fogadja el.  
 
7./ A Társulási Tanács Elnöke a Ivóvízmin�ség-javító Társulás 2022. évi 
pénzforgalom egyeztetését az I_4. sz. melléklet szerint fogadja el. 
 
8./ A Társulási Tanács az Ivóvízmin�ség-javító Társulás 2022. évi létszám adatait 0 
f� átlagos közfoglalkoztatotti létszámmal, és 0 f� egyéb bérrendszerben 
foglalkoztatott létszámmal fogadja el.  
 
9./ A Mórahalom és Térsége Ivóvízmin�ség-javító Önkormányzati Társulás többéves 
kihatással járó kötelezettséget nem vállalt, valamint közvetett támogatást nem 
nyújtott.  
 
10./ A Mórahalom és Térsége Ivóvízmin�ség-javító Önkormányzati Társulás 
Társulási Tanácsa megállapítja, hogy az év során finanszírozási problémák nem 
keletkeztek.  
 
II./ A Társulási Tanács a Mórahalom és Térsége Ivóvízmin�ség-javító 
Önkormányzati Társulás költségvetési szerv vezet�jének a bels� kontrollrendszerre 
vonatkozó jogszabályi el�írásoknak való megfelel�ségér�l szóló nyilatkozatát 
megismerte és azt az I_7. sz. melléklet szerint, az Ivóvízmin�ség-javító Társulás 
2022. évi szakmai beszámolóját az I_8. sz. melléklet szerint elfogadja. 
 



Felel�s:  Nógrádi Zoltán elnök, Tóthné Klamik Gyöngyi 
Jelentést a Társulási Tanács nem kér. 
 
Err�l értesítést kap: 
1./ Társulási Tanács Elnöke 
2./ Mórahalmi Polgármesteri Hivatal 
3./ Mórahalom és Térsége Ivóvízmin�ség-javító Önkormányzati Társulás 
4./ Mórahalom és Térsége Ivóvízmin�ség-javító Önkormányzati Társulás tagjai 

 
7/2023. (V.19.) TT határozat: 
Tárgy: Mórahalom és Térsége Ivóvízmin�ség-javító Önkormányzati Társulás 2022. évi 
maradványának elszámolása 

 
I. A Mórahalom és Térsége Ivóvízmin�ség-javító Önkormányzati Társulás 
Társulási Tanácsa áttekintette „A Mórahalom és Térsége Ivóvízmin�ség-javító 
Önkormányzati Társulás 2022. évi költségvetési beszámolója, pénzmaradvány 
elszámolása és szakmai beszámolója” tárgyú el�terjesztést és a következ� határozatot 
hozza: 
 
1./ A Mórahalom és Térsége Ivóvízmin�ség-javító Önkormányzati Társulás 2022. 
évi m�ködési célú költségvetési pénzmaradványa 4.539.862,- forint. 
 
2./ Kötelezettséggel terhelt pénzmaradványa a Társulásnak 2022. év végén nem volt.  
 
3./ A Társulás szabad pénzmaradványa 4.413.862,- forint összegben a Társulás 
2023. évi költségvetésébe dologi kiadások fedezésére került felhasználásra. 
 
Felel�s:  Nógrádi Zoltán elnök, Tóthné Klamik Gyöngyi 
Jelentést a Társulási Tanács nem kér. 
 
Err�l értesítést kap: 
1./ Társulási Tanács elnöke 
2./ Mórahalmi Polgármesteri Hivatal 
3./ Mórahalom és Térsége Ivóvízmin�ség-javító Önkormányzati Társulás  
4./ Mórahalom és Térsége Ivóvízmin�ség-javító Önkormányzati Társulás tagjai 
 

Mórahalom, 2023. május 19. 
 
 ----------------------------------- 

Nógrádi Zoltán 
Elnök 

Mórahalom és Térsége Ivóvízmin�ség-javító 
Önkormányzati Társulás  

 



adatok Ft-ban
KIEMELT
 

JOGCÍM CSOPORT

té
ny

el
té

ré
s

té
ny

%
-

ba
n

1 7 902 650 0 0 7 902 650 7 902 650 0 0 7 902 650 7 902 457 -193 100,00

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1 Önkormányzatok m� ködési támogatásai 0 0 0

5 M� ködési célú visszatérítend�  támogatások, kölcsönök igénybevétele áll.házt. belülr� l 0 0 0 0 0 0

6 Egyéb m� ködési célú támogatások bevételei államháztartáson belülr� l 0 0 0 0 0 0

2 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1 Vagyoni tipusú adók (Helyi adók) 0 0 0

2 Gépjárm� adó 0 0 0

3 Egyéb közhatalmi bevételek (igazgatási, szolgáltatási díj, birság) 0 0 0

3 200 0 0 200 200 0 0 200 7 -193 3,50

1 Áru- és készletértékesítés ellenértéke 0 0 0

2 Szolgáltatások ellenértéke 0 0 0

3 Közvetített szolgáltatások értéke 0 0 0

ÁFA visszatérülés 0 0
8 Kamatbevételek 200 200 200 200 17 -183 8,50

9 Egyéb pénzügyi m� veletek bevételei 0 0 0

10 Egyéb m� ködési bevételek 0 0 0

4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

3 Egyéb m� ködési célú átvett pénzeszközök 0 0 0

5 7 902 450 0 0 7 902 450 7 902 450 0 0 7 902 450 7 902 450 0 100,00

3 Maradvány igénybevétele 7 902 450 0 7 902 450 7 902 450 0 7 902 450 7 902 450 0 100,00

4 Központi, irányítószervi támogatás  0 0 0

2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1 Ingatlanok értékesítése 0 0 0

2 Egyéb tárgyi eszközök értékesítése 0 0 0

2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1 Felhalmozási célú önkormányzati támogatások 0 0 0

5 Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei államháztartáson belülr� l 0 0 0

3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

3 Egyéb felhalmozási célú átvett pénzeszközök 0 0 0

4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

4 Központi, irányítószervi támogatás 0 0 0

Összesen: 7 902 650 0 0 7 902 650 7 902 650 0 0 7 902 650 7 902 457 -193 100,00

I_1.sz.melléklet

2022. évi teljesítés

MÓRAHALOM ÉS TÉRSÉGE IVÓVÍZMIN� SÉGJAVÍTÓ ÖNKORMÁNYZATI TÁRSULÁS 2022.évi bevételi el� irányzatai és azok teljesítése

1.sz.mód. 
Állami 
(Állam-

igazgatási) 
feladatok

1.sz.módosít
ott 

el� irányzat 
összesen

EL� IR.
CSOPORT

B E V É T E L E K

Önként 
Vállalt 

feladatok

 1sz.mód 
Kötelez� en 

ellátott
 feladatok

 1.sz. mód. 
Önként 
Vállalt 

feladatok

Finanszírozási bevételek

KIEMELT 
EL� IRÁNY
ZAT

JOGCÍM
 
CSOPOR
T

EL� IR. 
CSOPORT

M� ködési bevételek

Felhalmozási bevételek

M� ködési célú támogatások államháztartáson belülr� l

Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülr� l

Eredeti 
el� irányzat 

összesen

M� ködési célú átvett pénzeszközök

Közhatalmi bevételek

M� ködési költségvetés

Felhalmozási költségvetés

Állami 
(Állam-

igazgatási) 
feladatok

Finanszírozási bevételek

Felhalmozási célú átvett pénzeszközök

Kötelez� en 
ellátott

 feladatok



KIEMELT EL� IRÁNYZAT

JOGCÍM CSOPORT

té
ny

el
té

ré
s

té
ny

%
-

ba
n

1 4 464 290 0 0 4 464 290 4 464 290 0 0 4 464 290 53 595 -4 410 695 1,20
1 0 0 0 0 0 0
2 0 0 0 0 0 0
3 4 464 290 0 0 4 464 290 4 464 290 0 4 464 290 53 595 -4 410 695 1,20
4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1 Foglalkoztatással, munkanélküliséggel kapcsolatos ellátások 0 0 0
2 Lakhatással kapcsolatos ellátások 0 0 0
3 Egyéb nem intézményi ellátások 0 0 0

5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 Elvonások és befizetések 0 0 0

2 M� ködési célú visszatérítend�  támogatások, kölcsönök nyújtása államháztartáson belülre 0 0 0

3 M� ködési célú visszatérítend�  támogatások, kölcsönök törlesztése államháztartáson belülre 0 0 0 0 0 0

4 Egyéb m� ködési célú támogatások államháztartáson belülre 0 0 0

5 M� ködési célú visszatérítend�  támogatások, kölcsönök nyújtása államháztartáson kívülre 0 0 0

6 Egyéb m� ködési célú támogatások államháztartáson kívülre 0 0 0
7 M� ködési célú tartalék 0 0 0 0 0 0 0 0

6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 Hitel és kölcsöntörlesztés ÁH-n kívülre 0 0 0

2 3 439 360 0 0 3 439 360 3 438 360 0 0 3 438 360 3 435 000 -3 360 99,90
1 0 0 0 0 0 0
2 0 0 0 0 0 0
3 3 439 360 0 0 3 439 360 3 438 360 0 0 3 438 360 3 435 000 -3 360 99,90

4 Egyéb felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülre 3 439 360 3 439 360 3 438 360 3 438 360 3 435 000 -3 360 99,90
9 Egyéb felhalmozási célú támogatások államháztartáson kívülre 0 0 0
9 Felhalmozási célú tartalék 0 0 0

4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
3 Központi, irányítószervi támogatás folyósítása 0 0 0

Összesen: 7 903 650 0 0 7 903 650 7 902 650 0 0 7 902 650 3 488 595 -4 414 055 44,14

FOGLALKOZTATOTTAK
Eredeti 

el� irányzat
Módosított 
el� irányzat

Teljesítés

F� foglalkozású köztisztvisel�

F� foglalkozású közalkalmazott

Részfoglalkozású közalkalmazott

Részfoglalkozású Munka Törvénykönyve szerinti foglalkoztatott

F� foglalkozású Munka Törvénykönyve szerinti foglalkoztatott 

További jogviszonyban foglalkoztatott

Átlagos statisztikai létszám

Engedélyezett létszám (álláshely) 0 0 0

Közfoglalkoztatottak létszáma 0 0 0

I_2.sz.melléklet

2022. évi teljesítés

EL� IR. 
CSOPORT

KIEMELT 
EL� IRÁNYZAT

Kötelez� en 
ellátott

 feladatok

Önként 
Vállalt 

feladatok

JOGCÍM 
CSOPORT

EL� IR. 
CSOPORT

Eredeti 
el� irányzat 

összesen

Beruházások

Kötelez� en 
ellátott

 feladatok

Állami 
(Állam-

igazgatási) 
feladatok

Ellátottak pénzbeli juttatásai

Felújítások

Egyéb m� ködési célú kiadások

Finanszírozási kiadások

Önként 
Vállalt 

feladatok

adatok Ft-ban

Állami 
(Állam-

igazgatási) 
feladatok

Módosított 
el� irányzat 

összesen

Finanszírozási kiadások

M� ködési költségvetés

Felhalmozási költségvetés

Személyi juttatások
Munkaadókat terhel�  járulékok és szociális hozzájárulási adó
Dologi kiadások

Egyéb felhalmozási célú kiadások



2021 2022

El	z	 év Tárgy év
A/I. Immateriális javak 0 0
A/II. Tárgyi eszközök 0 0
A/III. Befektetett pénzügyi eszközök 0 0
A/IV. Koncesszióba, vagyonkezelésbe adott eszközök 0 0
A) NEMZETI VAGYONBA TARTOZÓ BEFEKTETETT ESZKÖZÖK (=A/I+…+A/IV) 0 0
B/I. Készletek 0 0
B/II. Értékpapírok 0 0
B) NEMZETI VAGYONBA TARTOZÓ FORGÓESZKÖZÖK (=B/I+B/II) 0 0
C/I. Lekötött bankbetétek 0 0
C/II Pénztárak, csekkek, betétkönyvek 0 0
C/III/1. Kincstáron kívüli forintszámlák 7 902 450 4 413 862
C/III/2. Kincstárban vezetett forintszámlák

C/III Forintszámlák 7 902 450 4 413 862
C/IV Devizaszámlák 0 0
C) PÉNZESZKÖZÖK (=C/I+…+C/IV) 7 902 450 4 413 862
D/I/1 Költségvetési évben esedékes követelések m
ködési célú támogatások bevételeire államháztartáson belülr�l

D/I/2 Költségvetési évben esedékes követelések felhalmozási célú támogatások bevételeire államháztartáson belülr�l

D/I/3 Költségvetési évben esedékes követelések közhatalmi bevételre

D/I/4 Költségvetési évben esedékes követelések m
ködési bevételre 126 000 126 000

D/I/5 Költségvetési évben esedékes követelések felhalmozási bevételre

D/I/6 Költségvetési évben esedékes követelések m
ködési célú átvett pénzeszközre 

D/I/7 Költségvetési évben esedékes követelések felhalmozási célú átvett pénzeszközre 

D/I/8 Költségvetési évben esedékes követelések finanszírozási bevételekre

D/I Költségvetési évben esedékes követelések (=D/I/1+…..+D/I/8) 126 000 126 000
D/II Költségvetési évet követ�en esedékes követelések 0 0
D/III Követelés jelleg sajátos elszámolások 0 0
D) KÖVETELÉSEK (=D/I+D/II+D/III) 126 000 126 000
E/I El�zetesen felszámított általános forgalmi adó elszámolása 0 0
E/II Fizetend� általános forgalmi adó elszámolása 0 0
E/III Egyéb sajátos eszközoldali elszámolások 0 0
E) EGYÉB SAJÁTOS ESZKÖZOLDALI ELSZÁMOLÁSOK (=E/I+E/II+E/III) 0 0
F/1 Eredményszemlélet bevételek aktív id�beli elhatárolása 0 0
F/2 Költségek, ráfordítások aktív id�beli elhatárolása 0 0
F/3 Halasztott ráfordítások 0 0
F) AKTÍV ID�BELI ELHATÁROLÁSOK (=F/1+F/2+F/3) 0 0
ESZKÖZÖK ÖSSZESEN (=A+B+C+D+E+F) 8 028 450 4 539 862

2021 2022
Tárgy év Tárgy év

G/I Nemzeti vagyon induláskori értéke 47 354 040 47 354 040
G/II Nemzeti vagyon változásai -2 021 933 339 -2 022 015 258
G/III Egyéb eszközök induláskori értéke és változásai 10 034 10 034
G/IV Felhalmozott eredmény 1 982 639 497 1 982 597 715
G/V Eszközök értékhelyesbítésének forrása
G/VI Mérleg szerinti eredmény -41 782 -3 406 669
G) SAJÁT T�KE (=G/I+…+G/VI) 8 028 450 4 539 862
H/I/1 Költségvetési évben esedékes kötelezettségek személyi juttatásokra

H/I/2 Költségvetési évben esedékes kötelezettségek munkaadókat terhel� járulékokra és szociális hozzájárulási adóra

H/I/3 Költségvetési évben esedékes kötelezettségek dologi kiadásokra 0 0

H/I/4 Költségvetési évben esedékes kötelezettségek ellátottak pénzbeli juttatásaira

H/I/5 Költségvetési évben esedékes kötelezettségek egyéb m
ködési célú kiadásokra 

H/I/6 Költségvetési évben esedékes kötelezettségek beruházásokra

H/I/7 Költségvetési évben esedékes kötelezettségek felújításokra

H/I/8 Költségvetési évben esedékes kötelezettségek egyéb felhalmozási célú kiadásokra

H/I/9 Költségvetési évben esedékes kötelezettségek finanszírozási kiadásokra

H/I Költségvetési évben esedékes kötelezettségek (=H/I/1+…H/I/9) 0 0
H/II/1 Költségvetési évet követ�en esedékes kötelezettségek személyi juttatásokra

H/II/2 Költségvetési évet követ�en esedékes kötelezettségek munkaadókat terhel� járulékokra és szoc.hozzájár.adóra

H/II/3 Költségvetési évet követ�en esedékes kötelezettségek dologi kiadásokra 0 0

H/II/4 Költségvetési évet követ�en esedékes kötelezettségek ellátottak pénzbeli juttatásaira

H/II/5 Költségvetési évet követ�en esedékes kötelezettségek egyéb m
ködési célú kiadásokra 

H/II/6 Költségvetési évet követ�en esedékes kötelezettségek beruházásokra

H/II/7 Költségvetési évet követ�en esedékes kötelezettségek felújításokra

H/II/8 Költségvetési évet követ�en esedékes kötelezettségek egyéb felhalmozási célú kiadásokra

H/II/9 Költségvetési évet követ�en esedékes kötelezettségek finanszírozási kiadásokra

H/II Költségvetési évet követ�en esedékes kötelezettségek (=H/II/1+…H/II/9) 0 0
H/III Kötelezettség jelleg sajátos elszámolások 0 0
H) KÖTELEZETTSÉGEK (=H/I+H/II+H/III) 0 0
I) KINCSTÁRI SZÁMLAVEZETÉSSEL KAPCSOLATOS ELSZÁMOLÁSOK 0 0
J/1 Eredményszemlélet bevételek passzív id�beli elhatárolása
J/2 Költségek, ráfordítások passzív id�beli elhatárolása
J/3 Halasztott eredményszemlélet bevételek
J) PASSZÍV ID�BELI ELHATÁROLÁSOK (=K/1+K/2+K/3) 0 0
FORRÁSOK ÖSSZESEN (=G+H+I+J) 8 028 450 4 539 862

MÓRAHALOM ÉS TÉRSÉGE IVÓVÍZMIN�SÉGJAVÍTÓ ÖNKORMÁNYZATI TÁRSULÁS 2022. évi mérlege

E s z k ö z ö k

F o r r á s o k

I_3. számú melléklet

adatok Ft-ban



JOGCÍM CSOPORT JOGCÍM CSOPORT

1 M� ködési költségvetés 7 902 650 7 902 650 7 902 457 1 M� ködési költségvetés 4 464 290 4 464 290 53 595

1 M� ködési célú támogatások államháztartáson 0 0 0 1 0 0 0

3 M� ködési bevételek 200 200 7 2 Munkaadókat terhel�  járulékok 0 0 0

5 Finanszírozási bevételek 7 902 450 7 902 450 7 902 450 3 4 464 290 4 464 290 53 595

4 Egyéb m� ködési célú kiadások 0 0 0

5 Tartalékok 0 0 0

2 0 0 0 2 3 438 360 3 438 360 3 435 000

1 Felhalmozási bevételek 0 0 0 3 Egyéb felhalmozási célú kiadások 3 438 360 3 438 360 3 435 000

7 902 450
7 902 457
3 488 595

-7 902 450

0

4 413 862
 

MÓRAHALOM ÉS TÉRSÉGE IVÓVÍZMIN�SÉGJAVÍTÓ ÖNKORMÁNYZATI TÁRSULÁS 2022. évi közgazdasági tagolású költségvetési mérlege
adatok Ft-ban

adatok Ft-ban

Pénzforgalom egyeztetése

Nyitó pénzkészlet

Teljesítés

költségvetési kiadások

Pénzkészlet a tárgyid�szak végén (nyitó pénzkészlet + kv-i bevételek - kv-i 

EL� IR.
CSOPO
RT

Személyi juttatások

Dologi kiadások

Felhalmozási költségvetés Felhalmozási költségvetés

KIEMELT 
EL� IRÁN
YZAT

EL� IR. 
CSOPOR
T

KIEMELT EL� IRÁNYZAT

BEVÉTELEK KIADÁSOK

Eredeti 
el� irányzat 
összesen

Módosított 
el� irányzat 
összesen

Eredeti 
el� irányzat 
összesen

Módosított 
el� irányzat 
összesen

Teljesítés

Letétre, meg�rzésre, fedezetkezelésre átvett pénzeszközök, biztosítékok 
tárgyid�szaki forgalma

El�z� éviköltségvetési maradvány igénybevétel

I_4. számú melléklet

EL� IR.
CSOPOR
T

KIEMELT 
EL� IRÁN
YZAT

EL� IR. 
CSOPOR
T

KIEMELT EL� IRÁNYZAT

költségvetési bevételek



I_5. számú melléklet

2022. év adatok Ft-ban

, Sorszám Összeg

01 Alaptevékenység költségvetési bevételei 1 7

02 Alaptevékenység költségvetési kiadásai 2 3 488 595

I. Alaptevékenység költségvetési egyenlege (=01-02) 3 -3 488 588

03 Alaptevékenység finanszírozási bevételei 4 7 902 450

04 Alaptevékenység finanszírozási kiadásai 5 0

II. Alaptevékenység finanszírozási egyenlege (=03-04) 6 7 902 450

A) Alaptevékenység maradványa (=±I±II) 7 4 413 862

05 Vállalkozási tevékenység költségvetési bevételei 8 0

06 Vállalkozási tevékenység költségvetési kiadásai 9 0

III Vállalkozási tevékenység költségvetési egyenlege (=05-06) 10 0

07 Vállalkozási tevékenység finanszírozási bevételei 11 0

08 Vállalkozási tevékenység finanszírozási kiadásai 12 0

IV Vállalkozási tevékenység finanszírozási egyenlege (=07-08) 13 0

B) Vállalkozási tevékenység maradványa (=±III±IV) 14 0

C) Összes maradvány (=A+B) 15 4 413 862

D) Alaptevékenység kötelezettségvállalással terhelt maradványa 16 0

E) Alaptevékenység szabad maradványa (=A-D) 17 4 413 862

F) Vállalkozási tevékenységet terhel� befizetési kötelezettség (=B*0,1) 18 0

G) Vállalkozási tevékenység felhasználható maradványa (=B-F) 19 0

MÓRAHALOM ÉS TÉRSÉGE IVÓVÍZMIN�SÉGJAVÍTÓ ÖNKORMÁNYZATI TÁRSULÁS
 2022. évi maradványkimutatása



adatrok Ft-ban

Megnevezés El�z� id�szak Módosítások Tárgyid�szak
01 Közhatalmi eredményszemlélet� bevételek                  -                        -                       -      

02 Eszközök és szolgáltatások értékesítése nettó eredményszemlélet� bevételei                  -                        -                       -      

03 Tevékenység egyéb nettó eredményszemlélet� bevételei                  -                        -                       -      
I. Tevékenység nettó eredményszemlélet� bevétele (=01+02+03)                  -                        -                       -      

04 Saját termelés� készletek állományváltozása                  -                        -                       -      
05 Saját el�állítású eszközök aktivált értéke                  -                        -                       -      

II. Aktivált saját teljesítmények értéke (=±04+05)                  -                        -                       -      
06 Központi m�ködési célú támogatások eredményszemlélet� bevételei                   -      
07 Egyéb m�ködési célú támogatások eredményszemlélet� bevételei                  -                        -                       -      
08 Felhalmozási célú támogatások eredményszemlélet� bevételei                  -                        -                       -      
09 Különféle egyéb eredményszemlélet� bevételek                  -                        -               81 919    

III. Egyéb eredményszemlélet� bevételek (=06+07+08+09)                  -                        -               81 919    
10 Anyagköltség                  -                        -                       -      
11 Igénybe vett szolgáltatások értéke          41 799                      -               53 595    
12 Eladott áruk beszerzési értéke                  -                        -                       -      
13 Eladott (közvetített) szolgáltatások értéke                  -                        -                       -      

IV. Anyagjelleg� ráfordítások (=10+11+12+13)          41 799                      -               53 595    
14 Bérköltség                  -                        -                       -      
15 Személyi jelleg� egyéb kifizetések                  -                        -                       -      
16 Bérjárulékok                  -                        -                       -      

V. Személyi jelleg� ráfordítások (=14+15+16)                  -                        -                       -      
VI. Értékcsökkenési leírás                  -                        -                       -      
VII. Egyéb ráfordítások                  -                        -          3 435 000    

A TEVÉKENYSÉGEK EREDMÉNYE (=I±II+III-IV-V-VI-VII) -        41 799                      -      -   3 406 676    
17 Kapott (járó) osztalék és részesedés                  -                        -                       -      

18 Részesedésekb�l származó eredményszemlélet� bevételek, árfolyamnyereségek                  -                        -                       -      

19
Befektetett pénzügyi eszközökb�l származó eredményszemlélet� bevételek, 

árfolyamnyereségek
                 -                        -                       -      

20 Egyéb kapott (járó) kamatok és kamatjelleg� eredményszemlélet� bevételek                 17                      7    
21 Pénzügyi m�veletek egyéb eredményszemlélet� bevételei (>=21a+21b)                  -                        -                       -      

21a
- ebb�l: lekötött bankbetétek mérlegfordulónapi értékelése során megállapított 

(nem realizált) árfolyamnyeresége
                 -                        -                       -      

21b
- ebb�l: egyéb pénzeszközök mérlegfordulónapi értékelése során megállapított 

(nem realizált) árfolyamnyeresége
                 -                        -                       -      

VIII. Pénzügyi m�veletek eredményszemlélet� bevételei (=17+18+19+20+21)                 17                      -                        7    

22 Részesedésekb�l származó ráfordítások, árfolyamveszteségek                  -                        -                       -      

23
Befektetett pénzügyi eszközökb�l (értékpapírokból, kölcsönökb�l) származó 

ráfordítások, árfolyamveszteségek

24 Fizetend� kamatok és kamatjelleg� ráfordítások

25 Részesedések, értékpapírok, pénzeszközök értékvesztése (>=25a+25b)

25a - ebb�l: lekötött bankbetétek értékvesztése

25b - ebb�l: Kincstáron kívüli forint- és devizaszámlák értékvesztése

26 Pénzügyi m�veletek egyéb ráfordításai (>=26a+26b)                  -                        -                       -      

26a
- ebb�l: lekötött bankbetétek mérlegfordulónapi értékelése során megállapított 

(nem realizált) árfolyamvesztesége
                 -                        -                       -      

26b
- ebb�l: egyéb pénzeszközök mérlegfordulónapi értékelése során megállapított 

(nem realizált) árfolyamvesztesége
                 -                        -                       -      

IX. Pénzügyi m�veletek ráfordításai (=22+23+24+25+26)                  -                        -                       -      
B. PÉNZÜGYI M�VELETEK EREDMÉNYE (=VIII-IX)                 17                      -                        7    
C MÉRLEG SZERINTI EREDMÉNY (=±A±B) -        41 782                      -      -   3 406 669    

Sorszám

MÓRAHALOM ÉS TÉRSÉGE IVÓVÍZMIN�SÉGJAVÍTÓ ÖNKORMÁNYZATI TÁRSULÁS 2022. évi eredménykimutatása

I_6. számú melléklet







I_8. sz. melléklet: 
 

Mórahalom és Térsége Ivóvízmin�ség-javító 
Szakmai beszámoló 

2022. 
 
 
Társulás a „Mórahalom és Térsége Ivóvízmin�ség-javító Program” beruházásra megvalósítására 
jött létre, tevékenysége a beruházással kapcsolatos feladatok köréhez kapcsolódik.  
 
„Mórahalom és Térsége Ivóvízmin�ség-javító program” cím� projekt 2009 áprilisában vette 
kezdetét. A fejlesztésben tíz település vesz részt: Ásotthalom, Bordány, Domaszék, Forráskút, 
Mórahalom, Öttömös, Pusztamérges, Ruzsa, Üllés és Zákányszék települések, melyek a projekt 
lefolytatásának idejére önkormányzati társulást hoztak létre (Mórahalom és Térsége Ivóvízmin�ség-
javító Önkormányzati Társulás). 
 
„Mórahalom és Térsége Ivóvízmin�ség-javító program” cím� projekt két pályázati szakaszban 
valósult meg. Az els� finanszírozási szakasz KEOP és öner� támogatásból, a második 
finanszírozási szakasz KEHOP és öner� támogatásból valósult meg. 
 
Projekt 1. szakasza (KEOP) pénzügyileg lezárult 2015. december 15-ével. 
Projekt 2. szakasza (KEHOP) pénzügyileg lezárult 2018. november 12-ével. 
 
2022. január hónapban az beruházással kapcsolatban az Irányító Hatóság helyszíni ellen�rzést 
végzett. Az ellen�rzés hiba és hiánymentes jegyz�könyvvel zárult. 
 
2022. augusztusban Mórahalom településen elkészült a nyersvíztározó medence felületének újra 
bevonatolása a garaciális javítás keretében. A javítás nettó költsége 3.435.000Ft volt. 
 
2022. november 12-i fordulónapra a Társulás elküldte az „Mórahalom és Térsége Ivóvízmin�ség-javító 
Program” elnevezés�, KEOP-1.3.0/09-11-2011-0021 és KEHOP-2.1.4-15-2016-00001 azonosító számú 
projekt 4. éves fenntartási jelentést, amelyet a Támogató Szervezet elfogadott. A fenntartási id�szak 
2023. november 12-ig tart. 
 
2022. évben a Társulásnál további érdemi gazdasági tevékenység nem történt. 
 
 





A Homokháti Önkormányzatok Kistérségfejlesztési Társulása 2022. évi költségvetési 
beszámolója, 

pénzmaradvány elszámolása és 
szakmai beszámolója 

 
I. A Homokháti Önkormányzatok Kistérségfejlesztési Társulása 2022. évi 

költségvetési beszámolója, pénzmaradvány elszámolása és szakmai 
beszámolója 

  
Költségvetési beszámoló mellékletei (I_1 – I_6):   
Bels� kontrollnyilatkozat (I_7)                            

  2. oldal 
 
 
 

  9. oldal 
15. oldal 

Szakmai beszámoló melléklete (I_8):  17. oldal  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

113/2023. (VI. 27.) Kt. határozat melléklete:



A Társulás a Társulási Tanács elé terjeszti az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. 
törvény (Áht.) 87. §-a, 91. § (1)-(3) bekezdése, és a 24. § (4) bekezdése alapján a 2022. évi 
költségvetési beszámolóját, valamint a 368/2011. (XII.31.) Korm. rendelet 149.§ (1) bekezdés 
és a 155. § alapján a pénzmaradvány elszámolását. 
A költségvetés tárgyalására a 2022. 02. 03-án került sor. A Társulás KEHOP-3.2.1. azonosító 
számú, „Az el�kezelés, a hasznosítás és az ártalmatlanítás alrendszereinek fejlesztése a 
települési hulladék vonatkozásában” cím� pályázattal kapcsolatban a 2022-es évre a Társulást 
érint� költségvetési kereteket a költségvetés összeállításakor még nem ismerte, így az eredeti 
költségvetésben csak a Társulás fenntartásával kapcsolatos költségekkel számoltunk. A 2022. 
évi költségvetést a 3/2022. (II.04.) Tkt. határozatával fogadta el a Társulás. 
A Társulás költségvetését 2022-ben két alaklommal, a 2022. május havi társulási ülésen és a 
decemberi társulási ülésen módosította a Társulási Tanács. 
 
A Társulás bevételi el�irányzatait és azok teljesítését az I_1. számú melléklet, a kiadási 
el�irányzatait és azok teljesítését I_2. számú melléklet, a Társulás 2021. évi mérlegét az I_3. 
számú melléklet, a pénzforgalommal kapcsolatos kimutatást az I_4. számú melléklet, a 
maradvány-kimutatást az I_5. számú melléklet, az eredmény-kimutatást az I_6. számú 
melléklet tartalmazza.  
 
A Homokháti Önkormányzatok Kistérségfejlesztési Társulása 2022. évi gazdálkodásáról az 
alábbi tájékoztatást adom. A Társulás m�ködése 2022. els� félévében még korlátozott volt, 
azonban az év második felében megindult a KEHOP-3.2.1-15-2018-00031 kódszámú „A 
hulladékgazdálkodási rendszer fejlesztése a Mórahalmi és Kisteleki járásban, illetve 
Domaszék és Szatymaz településen, különös tekintettel az elkülönített hulladékgy�jtési, 
szállítási és el�kezel� rendszerre projekt megvalósítása. A projekt költségvetését a 2022. 
május havi költségvetés módosítás alakalmával építettük be a Társulás 2022. évi 
költségvetésébe. 

 

Bevételi források és azok teljesítése 

 
A társulás bevételi el�irányzatát és a teljesítés alakulását az el�terjesztés I_1. számú 
melléklete tartalmazza, melyek 16,22 % -ban teljesültek. 
 
I. M�ködési költségvetés 
 
1. M�ködési célú támogatások államháztartáson belülr�l (B16) 

 
A 2020-tól a Társulás m�ködtetéséhez tagi hozzájárulás befizetésére van szükség, mivel 
addigra a Társulás felhasználta az addig képz�dött maradványát a m�ködésére. A 2022-es 
évre tagi hozzájárulás összege a munkaszervezeti feladatok ellátására 2.573.440,- forint, a 
projekt menedzser feladatok ellátására pedig 4.085.290,- forint volt melyeket a 2019.11.15-én 
elfogadott Társulási Megállapodás 6./ pontjában rögzített lakosságszám alapján osztottunk fel 
a Társulás tagtelepüléseire. A tagi hozzájárulás összegét valamennyi önkormányzat 
megfizette.  
A m�ködési célú támogatások teljesítése 5,60 %. 
 
2. Közhatalmi bevételek 
 
Nem volt forgalom. 



 
3. M�ködési bevételek 
 
Közvetített szolgáltatások ellenértéke (B403) 

 
A bevételek között terveztük a Homokháti Kistérség Bels� Ellen�rzési Társulása és a 
Homokháti Önkormányzatok Kistérségfejlesztési Társulása között létrejött megállapodás 
alapján a Bels� Ellen�rzési Társulás nem tagönkormányzatai részér�l fizetend� kiegészít� 
tagi hozzájárulás összegét, mely 54.366,- forint volt. a Ezt a megállapodás alapján számlázta 
ki a Homokháti Önkormányzatok Kistérségfejlesztési Társulása. Ebb�l 45.608,- forint folyt  
be a Társulásba. A fennmaradó 8.757,- forint 2023-ban került befizetésre a Társuláshoz. 
A 2021. évre vonatkozó Bels� Ellen�rzési Társulásban nem tag Önkormányzatok részére a 
hozzájárulás összege kés�n került kiszámlázásra, így a befizetés csak 2022-ben jelentkezett, 
mely összege 41.222,- forint bevételt jelentett a Társulásnak. 
 
Kamatbevételek (B408) 

 
A folyószámláinkon elhelyezett minimális pénzeszköz következtében kamatjóváírásaiból 13,- 
forint bevétele származott a Társulásnak. 
 
5. Finanszírozási bevételek 
 
A tervezett 2.044.571,- forint pénzmaradvány igénybevételére 100%-ban sor került. 
 
II. Felhalmozási költségvetés 
 
Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülr�l (B25) 

 
a KEHOP-3.2.1-15-2018-00031 kódszámú „A hulladékgazdálkodási rendszer fejlesztése a 
Mórahalmi és Kisteleki járásban, illetve Domaszék és Szatymaz településen, különös 
tekintettel az elkülönített hulladékgy�jtési, szállítási és el�kezel� rendszerre„ projekt 
megvalósítása szállítói finanszírozással valósul meg. A 2022-ben elkezdett építési munkákra 
847.297.709,- forint támogatás került lekönyvelésre. 
 

Egyéb tárgyi eszközök értékesítése (B53) 

 
A Dél-Alföldi Hulladékgazdálkodási Társulástól átvett járm�vekb�l egy üzemképtelen JCB 
4CX típusú rakodó-árokásó gépet 500.000,- forint plusz 135.000,- forint (B406) ÁFA 
értéken értékesített a Társulás. A gépjárm� értékét tartalékba helyeztük (K513), az ÁFÁ-t az 
adóhatóságnak befizettük (K352). 

 

Kiadások alakulása 
 
 
A társulás kiadási el�irányzatát és a teljesítés alakulását az el�terjesztés I_2. számú 
melléklete tartalmazza, melyet 1,13 %- ban teljesített. 

 
I. M�ködési költségvetés 

 



1. Személyi juttatások 
 
Nem volt forgalom. 

 
2. Munkaadókat terhel� járulékok és szociális hozzájárulási adó 
 
Nem volt forgalom 

 
3. Dologi kiadások 
 
Dologi kiadások között jelentkezik 

- bankköltségek 61.003,- forint, 
- munkaszervezeti feladatok ellátása 4.329.221,- forint 
- projekt menedzseri feladatok 1.790.000,- forint 
- bels� ellen�rzés költsége 54.366,- forint (nem tag önkormányzatok) 
- nyilvánossági feladatok ellátása 42.520,- forint 
- m�ködési célú ÁFA kiadás 40.287,- forint  
- gépjárm�vek eredetiség vizsgálat 82.500,- forint 
- e-napló rendszerhasználati díj 106.673,- forint 
- forgalomból történ� kivonás díja 2.300,- forint 

 
4. Ellátottak pénzbeli juttatásai 
 
Nem volt forgalom. 
 
5. Egyéb m�ködési célú kiadások 
 
A 192.432,- forint tartalék el�irányzatot nem használtuk fel, tehát a teljesítés 0 %.  
 
II. Felhalmozási költségvetés  
 
A felhalmozási kiadások között szerepel a KEHOP-3.2.1-15-2018-00031 kódszámú „A 
hulladékgazdálkodási rendszer fejlesztése a Mórahalmi és Kisteleki járásban, illetve 
Domaszék és Szatymaz településen, különös tekintettel az elkülönített hulladékgy�jtési, 
szállítási és el�kezel� rendszerre„ projekt kapcsán 2022-ben kifizetett kivitelezési számlák 
összege 51.818.717,- forint összegben. 
 
A felhalmozási kiadások között szerepel még a KEOP-1.1.1/C/13-2013-0004 azonosítószámú 
projekt keretein belül beszerzett egyes vagyonelemek tulajdonjogának a Homokháti 
Önkormányzatok Kistérségfejlesztési Társulása részére történ� térítésmentes átruházásának 
ÁFA vonzata miatt kifizetett 1.555.505,- forint ÁFA kiadás. 
Az ÁFÁ-t 2023-ban az a Adóhatóság visszatérítette. 
 
A pénzmaradvány alakulása 
 
A Társulás a 2022. költségvetési évet 796.839.761,- forint tárgyévi pénzmaradvánnyal zárta. 
A maradvány összegéb�l 795.424.992,- forint a kivitelezési munkálatokra a Strabag Zrt 
részére megfizetett el�leg, melyet a Társulás 2023. évi költségvetésébe az eredeti 



el�irányzatba beépítettünk. A fennmaradó 1.414.769,- forintot tartalékba helyeztük a májusi 
költségvetés módosítás alakalmával..  
 
A vagyon alakulása 
 
A Társulás vagyonának alakulását az el�z� évhez mérten vizsgálhatjuk. A 2022. év végén 
összes eszközünk, illetve forrásunk értéke: 921.450.885,- forint, mely az el�z� évhez mérten 
918.265.093,- forinttal n�tt. 
Eszköz oldalon az alábbi tényez�k adták az összeget: 

• beruházások                                         116.899.055,- forint 
• pénzeszközök                                           7.560.769,- forint 
• követelések                                          795.487.749,- forint 
• egyéb sajátos eszközoldali elszámolás     1.503.312,- forint 

 
A KEHOP-3.2.1-15-2018-00031 kódszámú „A hulladékgazdálkodási rendszer fejlesztése a 
Mórahalmi és Kisteleki járásban, illetve Domaszék és Szatymaz településen, különös 
tekintettel az elkülönített hulladékgy�jtési, szállítási és el�kezel� rendszerre„ projekt 
beindulása kapcsán a Társulás vagyona jelent�sen megemelkedett.  
A befektetett eszközök állománya az el�z� év végén még nulla volt, a projekt beindulásával 
116.890.055,- forintra n�tt. 
A Társulás pénzkészlete 7.560.769,- forint, mely a bankszámlánkon lév� pénzösszegb�l 
adódik. A Társulás pénztárába minimális készpénz készletet tartunk. 
A követelések állomány a kivitelezést végz� Strabag Zrt részére kifizetett el�leg miatt n�tt az 
el�z� évhez képest 795.446.528,- forinttal. 
 
A forrás oldalra az alábbi sorok gyakoroltak hatást: 

• saját t�ke:                                                         2.672.838,- forint 
• kötelezettség                                                   71.480.338,- forint 
• halasztott eredményszemlélet�bevételek     847.297.709,- forint 

 
Létszámgazdálkodás 
 
A Homokháti Önkormányzatok Kistérségfejlesztési Társulásnak 2022. évben nem volt 
alkalmazottja, a munkaszervezeti feladatokat a Mórahalmi Polgármesteri Hivatal látja el. 

 
Bels� kontroll nyilatkozat 

 
A Homokháti Önkormányzatok Kistérségfejlesztési Társulása költségvetési szerv vezet�jének 
a bels� kontrollrendszerre vonatkozó jogszabályi el�írásoknak való megfelel�ségér�l szóló 
nyilatkozatát a I_7 számú melléklet tartalmazza. 
 

Szakmai beszámoló 
 
A Homokháti Önkormányzatok Kistérségfejlesztési Társulása 2022. évi szakmai beszámolóját 
jelen el�terjesztés I_8. számú melléklete tartalmazza. 
 
A Társulás Társulási Tanácsa a Homoháti Önkormányzatok Kistérségfejlesztési 
Társulása 2022. évi költségvetési és szakmai beszámolóját a 14/2023. (V.19.) Tt. 



határozattal, továbbá a társulás 2022. évi maradványának elszámolását a 15/2023. 
(V.19.) Tt. határozattal fogadta el az alábbiak szerint: 
 
14/2023. (V.19.) Tt. határozat: 
Tárgy: Homokháti Önkormányzatok Kistérségfejlesztési Társulása 2022. évi 
költségvetési és szakmai beszámolója 
 

Határozat: 
 

A Homoháti Önkormányzatok Kistérségfejlesztési Társulása Társulási Tanácsa 
áttekintette „A Homokháti Önkormányzatok Kistérségfejlesztési Társulása 2022. évi 
költségvetési beszámolója, pénzmaradvány elszámolása és szakmai beszámolója” tárgyú 
el�terjesztést és a következ� határozatot hozza: 
 
I./ A Homokháti Önkormányzatok Kistérségfejlesztési Társulásának 2022. évi 
költségvetési beszámolója: 
 
I.1./ A Homokháti Önkormányzatok Kistérségfejlesztési Társulási Tanácsa az 
államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (Áht.) 87. §-a , 91. § (1)-(3) bekezdése, 
és a 24. § (4) bekezdése alapján a 2022. évi pénzügyi terv végrehajtásáról szóló 
beszámolót áttekintette, és azt 
    3.144.571,- forint nyitó pénzkészlettel 
    856.722.853,- forint bevételi f�összeggel, 
    59.883.092,- forint kiadási f�összeggel, 
    2.044.571,- forint maradvány felhasználással, 
    5.100.000,- forint ajánlati biztosítékra átvett összeggel, 
    795.478.992,- forint el�legekre kifizetett összeggel 
    7.560.769,- forint záró pénzkészlettel elfogadja. 
 
 
I.2./ A Társulási Tanács a Kistérségfejlesztési Társulás�2022. évi címrend szerinti bevételi 
el�irányzat teljesítését az I_1. sz. melléklet szerint fogadja el.  
 
I.3./ A Társulási Tanács a Kistérségfejlesztési Társulás�2022. évi címrend szerinti kiadási 
el�irányzat felhasználását az I_2. sz. melléklet szerint fogadja el.  
 
I.4./ A Társulási Tanács a Kistérségfejlesztési Társulás 2022. évi maradvány kimutatását 
az I_5. sz. melléklet szerint 796.839.761,- forint összeggel fogadja el.  
 
I.5./ A Társulási Tanács a Kistérségfejlesztési Társulás 2022. évi Mérlegét az I_3. sz. 
melléklet szerint 921.450.885,- forint f�összeggel fogadja el.  
 
I.6./ A Társulási Tanács a Kistérségfejlesztési Társulás 2022. évi Eredmény kimutatását 
az I_6. sz. melléklet szerint -1.082.001,- forint összeggel fogadja el.  
 
I.7./ A Társulási Tanács a Kistérségfejlesztési Társulás 2022. évi pénzforgalom 
egyeztetését az I_4. sz. melléklet szerint fogadja el. 
 



I.8./A Társulási Tanács a Kistérségfejlesztési Társulás 2022. évi létszám adatait 0 f� 
átlagos közfoglalkoztatotti létszámmal, és 0 f� egyéb bérrendszerben foglalkoztatott 
létszámmal fogadja el.  
 
I.9./ A Homokháti Önkormányzatok Kistérségfejlesztési Társulása a többéves kihatással 
járó kötelezettséget nem vállalt, valamint közvetett támogatást nem nyújtott.  
 
I.10./ A Homokháti Önkormányzatok Kistérségfejlesztési Társulásának Társulási 
Tanácsának elnöke megállapítja, hogy az év során finanszírozási problémák nem 
keletkeztek.  
 
II./ A Homokháti Önkormányzatok Kistérségfejlesztési Társulásának 2022. évi szakmai 
beszámolója: 
 
II.1./ A Társulási Tanács a Homokháti Önkormányzatok Kistérségfejlesztési Társulása 
költségvetési szerv vezet�jének a bels� kontrollrendszerre vonatkozó jogszabályi 
el�írásoknak való megfelel�ségér�l szóló nyilatkozatát megismerte és azt az I_7 számú 
melléklet szerint elfogadja. 
 
II.2./ A Társulási Tanács a Homokháti Önkormányzatok Kistérségfejlesztési Társulása 
2022. évi szakmai beszámolóját az I_8. számú melléklet szerint elfogadja. 
 
Felel�s:   Nógrádi Zoltán elnök, Tóthné Klamik Gyöngyi 
Jelentést a Társulási Tanács nem kér. 
 
Err�l értesítést kap: 
1./ Társulási Tanács Elnöke 
2./ Mórahalmi Polgármesteri Hivatal 
3./ Homokháti Önkormányzatok Kistérségfejlesztési Társulása 
4./ Homokháti Önkormányzatok Kistérségfejlesztési Társulása tagjai 

 
 

15/2023. (V.19.) Tt. határozat: 
Tárgy: Homokháti Önkormányzatok Kistérségfejlesztési Társulása 2022. évi 
maradványának elszámolása 
 

Határozat: 
 

A Homoháti Önkormányzatok Kistérségfejlesztési Társulása Társulási Tanácsa 
áttekintette „A Homokháti Önkormányzatok Kistérségfejlesztési Társulása 2022. évi 
költségvetési beszámolója, pénzmaradvány elszámolása és szakmai beszámolója” tárgyú 
el�terjesztést és a következ� határozatot hozza: 
 
1./ A Homokháti Önkormányzatok Kistérségfejlesztési Társulása 2022. évi maradványa 
796.839.761,- forint. 
 
2./ A pénzmaradványból 795.424.992,-forint a kivitelez� cég részére kifizetett el�leg, 
mely a Társulás eredeti költségvetésébe beépítésre került. 
 



3./ Szabad pénzmaradvány 1.414.769,- forint pedig tartalékba helyez�dik. 
 
Felel�s:  Nógrádi Zoltán elnök, Tóthné Klamik Gyöngyi 
  Jelentést a Társulási Tanács nem kér. 
 
Err�l értesítést kap: 
1./ Társulási Tanács elnöke 
2./ Mórahalmi Polgármesteri Hivatal 
3./ Homokháti Önkormányzatok Kistérségfejlesztési Társulása 
4./ Homokháti Önkormányzatok Kistérségfejlesztési Társulása tagjai 

Mórahalom, 2023. május 19. 
 
 ----------------------------------- 

Nógrádi Zoltán 
Elnök 

Homokháti Önkormányzatok 
Kistérségfejlesztési Társulása  



adatok Ft-ban
KIEMELT
 

JOGCÍM CSOPORT

té
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té
ny

%
-

ba
n

1 0 6 754 518 0 6 754 518 0 1 243 309 059 0 1 243 309 059 8 925 144 -1 234 383 915 0,72

1 0 6 658 730 0 6 658 730 0 118 908 730 0 118 908 730 6 658 730 -112 250 000 5,60

1 Önkormányzatok m� ködési támogatásai 0 0 0

5
M� ködési célú visszatérítend�  támogatások, kölcsönök igénybevétele 
áll.házt. belülr� l 

0 0 0 0 0 0

6 Egyéb m� ködési célú támogatások bevételei államháztartáson belülr� l 6 658 730 6 658 730 118 908 730 118 908 730 6 658 730 -112 250 000 5,60

2 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1 Vagyoni tipusú adók (Helyi adók) 0 0 0

2 Gépjárm� adó 0 0 0

3 Egyéb közhatalmi bevételek (igazgatási, szolgáltatási díj, birság) 0 0 0

3 0 95 788 0 95 788 0 1 122 355 758 0 1 122 355 758 221 843 -1 122 133 915 0,02

1 Áru- és készletértékesítés ellenértéke 0 0 0

2 Szolgáltatások ellenértéke 0 0 0

3 Közvetített szolgáltatások értéke 95 588 95 588 95 588 95 588 86 830 -8 758 90,84

8 Kamatbevételek 200 200 200 200 13 -187 6,50

9 ÁFAvisszatérülés 0 1 122 259 970 1 122 259 970 -1 122 259 970

10 Kiszámlázott ÁFA 0 0 135 000 135 000

4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

3 Egyéb m� ködési célú átvett pénzeszközök 0 0 0

5 0 0 0 0 0 2 044 571 0 2 044 571 2 044 571 0 100,00

3 Maradvány igénybevétele 0 0 2 044 571 2 044 571 2 044 571 0 100,00

4 Központi, irányítószervi támogatás  0 0 0

2 0 0 0 0 0 4 038 507 275 0 4 038 507 275 847 797 709 -3 190 709 566 20,99

1 0 0 0 0 0 0 0 0 500 000 500 000

1 Ingatlanok értékesítése 0 0 0

2 Egyéb tárgyi eszközök értékesítése 0 0 500 000 500 000

2 0 0 0 0 0 4 038 507 275 0 4 038 507 275 847 297 709 -3 191 209 566 20,98

1 Felhalmozási célú önkormányzati támogatások 0 0 0

5 Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei államháztartáson belülr� l 0 4 038 507 275 4 038 507 275 847 297 709 -3 191 209 566 20,98

3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

3 Egyéb felhalmozási célú átvett pénzeszközök 0 0 0

4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

4 Központi, irányítószervi támogatás 0 0 0

Összesen: 0 6 754 518 0 6 754 518 0 5 281 816 334 0 5 281 816 334 856 722 853 -4 425 093 481 16,22
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Finanszírozási bevételek
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Kötelez� en 
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 feladatok

Felhalmozási bevételek

M� ködési célú támogatások államháztartáson belülr� l

Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülr� l

Eredeti 
el� irányzat 

összesen

M� ködési célú átvett pénzeszközök

Közhatalmi bevételek

M� ködési költségvetés

Felhalmozási költségvetés

Finanszírozási bevételek
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EL� IR.
CSOPORT

B E V É T E L E K

Önként 
Vállalt 

feladatok

 1sz.mód 
Kötelez� en 

ellátott
 feladatok

 1.sz. mód. 
Önként Vállalt 

feladatok

I_1.sz.melléklet

2022. évi teljesítés

HOMOKHÁTI ÖNKORMÁNYZATOK KISTÉRSÉGFEJLESZTÉSI TÁRSULÁSA 2022.évi bevételi el� irányzatai és azok teljesítése

1.sz.mód. 
Állami 
(Állam-

igazgatási) 
feladatok

1.sz.módosított 
el� irányzat 

összesen



KIEMELT EL� IRÁNYZAT

JOGCÍM CSOPORT

té
ny

el
té

ré
s

té
ny

%
-

ba
n

1 0 6 754 518 0 6 754 518 0 900 405 932 0 900 405 932 6 508 870 -893 897 062 0,72
1 0 0 0 0 0 0
2 0 0 0 0 0 0
3 6 713 096 0 6 713 096 900 213 500 0 900 213 500 6 508 870 -893 704 630 0,72
4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1 Foglalkoztatással, munkanélküliséggel kapcsolatos ellátások 0 0 0
2 Lakhatással kapcsolatos ellátások 0 0 0
3 Egyéb nem intézményi ellátások 0 0 0

5 0 41 422 0 41 422 0 192 432 0 192 432 0 -192 432 0,00
1 Elvonások és befizetések 0 0 0

2
M� ködési célú visszatérítend�  támogatások, kölcsönök nyújtása 
államháztartáson belülre

0 0 0

3
M� ködési célú visszatérítend�  támogatások, kölcsönök törlesztése 
államháztartáson belülre

0 0 0 0 0 0

4 Egyéb m� ködési célú támogatások államháztartáson belülre 0 0 0

5
M� ködési célú visszatérítend�  támogatások, kölcsönök nyújtása 
államháztartáson kívülre

0 0 0

6 Egyéb m� ködési célú támogatások államháztartáson kívülre 0 0 0
7 M� ködési célú tartalék 41 422 0 41 422 192 432 0 192 432 0 -192 432 0,00

6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 Hitel és kölcsöntörlesztés ÁH-n kívülre 0 0 0

2 0 0 0 0 0 4 381 410 402 0 4 381 410 402 53 374 222 -4 328 036 180 1,22
1 0 0 4 381 410 402 0 4 381 410 402 53 374 222 -4 328 036 180 1,22
2 0 0 0 0 0 0
3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

4 Egyéb felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülre 0 0 0 0
9 Egyéb felhalmozási célú támogatások államháztartáson kívülre 0 0 0
9 Felhalmozási célú tartalék 0 0 0

4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
3 Központi, irányítószervi támogatás folyósítása 0 0 0

Összesen: 0 6 754 518 0 6 754 518 0 5 281 816 334 0 5 281 816 334 59 883 092 -5 221 933 242 1,13

FOGLALKOZTATOTTAK
Eredeti 

el� irányzat
Módosított 
el� irányzat

Teljesítés

F� foglalkozású köztisztvisel�

F� foglalkozású közalkalmazott

Részfoglalkozású közalkalmazott

Részfoglalkozású Munka Törvénykönyve szerinti foglalkoztatott

F� foglalkozású Munka Törvénykönyve szerinti foglalkoztatott 

További jogviszonyban foglalkoztatott

Átlagos statisztikai létszám

Engedélyezett létszám (álláshely) 0 0 0

Közfoglalkoztatottak létszáma 0 0 0

adatok Ft-ban

Állami 
(Állam-

igazgatási) 
feladatok

Módosított 
el� irányzat 

összesen

Finanszírozási kiadások

M� ködési költségvetés

Felhalmozási költségvetés

Személyi juttatások
Munkaadókat terhel�  járulékok és szociális hozzájárulási adó
Dologi kiadások

Egyéb felhalmozási célú kiadások

Állami 
(Állam-

igazgatási) 
feladatok

Ellátottak pénzbeli juttatásai

Felújítások

Egyéb m� ködési célú kiadások

Finanszírozási kiadások

Önként 
Vállalt 

feladatok

Kötelez� en 
ellátott

 feladatok

Beruházások

Kötelez� en 
ellátott

 feladatok

Önként Vállalt 
feladatok

JOGCÍM 
CSOPORT

EL� IR. 
CSOPORT

Eredeti 
el� irányzat 

összesen

I_2.sz.melléklet

2022. évi teljesítés

EL� IR. 
CSOPORT

KIEMELT 
EL� IRÁNYZAT



2021 2022

Tárgy év Tárgy év
A/I. Immateriális javak 0 0
A/II. Tárgyi eszközök 0 0
A/II/4 Beruházások felújítások 0 116 899 055
A/III. Befektetett pénzügyi eszközök 0 0
A/IV. Koncesszióba, vagyonkezelésbe adott eszközök 0 0
A) NEMZETI VAGYONBA TARTOZÓ BEFEKTETETT ESZKÖZÖK (=A/I+…+A/IV) 0 116 899 055
B/I. Készletek 0 0
B/II. Értékpapírok 0 0
B) NEMZETI VAGYONBA TARTOZÓ FORGÓESZKÖZÖK (=B/I+B/II) 0 0
C/I. Lekötött bankbetétek 0 0
C/II Pénztárak, csekkek, betétkönyvek 0 65 200
C/III/1. Kincstáron kívüli forintszámlák 3 144 571 7 495 569
C/III/2. Kincstárban vezetett forintszámlák

C/III Forintszámlák 3 144 571 7 495 569
C/IV Devizaszámlák 0 0
C) PÉNZESZKÖZÖK (=C/I+…+C/IV) 3 144 571 7 560 769
D/I/1 Költségvetési évben esedékes követelések m�ködési célú támogatások bevételeire államháztartáson belülr	l 8 757

D/I/2 Költségvetési évben esedékes követelések felhalmozási célú támogatások bevételeire államháztartáson belülr	l

D/I/3 Költségvetési évben esedékes követelések közhatalmi bevételre

D/I/4 Költségvetési évben esedékes követelések m�ködési bevételre 0 0

D/I/5 Költségvetési évben esedékes követelések felhalmozási bevételre

D/I/6 Költségvetési évben esedékes követelések m�ködési célú átvett pénzeszközre 

D/I/7 Költségvetési évben esedékes követelések felhalmozási célú átvett pénzeszközre 

D/I/8 Költségvetési évben esedékes követelések finanszírozási bevételekre

D/I Költségvetési évben esedékes követelések (=D/I/1+…..+D/I/8) 0 8 757
D/II Költségvetési évet követ
en esedékes követelések 41 221 0
D/III Követelés jelleg� sajátos elszámolások 0 795 478 992
D) KÖVETELÉSEK (=D/I+D/II+D/III) 41 221 795 487 749
E/I El
zetesen felszámított általános forgalmi adó elszámolása 0 33201056
E/II Fizetend
 általános forgalmi adó elszámolása 0 -31697744
E/III Egyéb sajátos eszközoldali elszámolások 0 0
E) EGYÉB SAJÁTOS ESZKÖZOLDALI ELSZÁMOLÁSOK (=E/I+E/II+E/III) 0 1 503 312
F/1 Eredményszemlélet� bevételek aktív id
beli elhatárolása 0 0
F/2 Költségek, ráfordítások aktív id
beli elhatárolása 0 0
F/3 Halasztott ráfordítások 0 0
F) AKTÍV ID�BELI ELHATÁROLÁSOK (=F/1+F/2+F/3) 0 0
ESZKÖZÖK ÖSSZESEN (=A+B+C+D+E+F) 3 185 792 921 450 885

2021 2021
Tárgy év Tárgy év

G/I Nemzeti vagyon induláskori értéke 219 867 000 219 867 000
G/II Nemzeti vagyon változásai 1 669 047
G/III Egyéb eszközök induláskori értéke és változásai 1 598 379 1 598 379
G/IV Felhalmozott eredmény -219 470 591 -219 379 587
G/V Eszközök értékhelyesbítésének forrása
G/VI Mérleg szerinti eredmény 91 004 -1 082 001
G) SAJÁT T�KE (=G/I+…+G/VI) 2 085 792 2 672 838
H/I/1 Költségvetési évben esedékes kötelezettségek személyi juttatásokra

H/I/2 Költségvetési évben esedékes kötelezettségek munkaadókat terhel	 járulékokra és szociális hozzájárulási adóra

H/I/3 Költségvetési évben esedékes kötelezettségek dologi kiadásokra 0 200 000

H/I/4 Költségvetési évben esedékes kötelezettségek ellátottak pénzbeli juttatásaira

H/I/5 Költségvetési évben esedékes kötelezettségek egyéb m�ködési célú kiadásokra 

H/I/6 Költségvetési évben esedékes kötelezettségek beruházásokra 65 080 338

H/I/7 Költségvetési évben esedékes kötelezettségek felújításokra

H/I/8 Költségvetési évben esedékes kötelezettségek egyéb felhalmozási célú kiadásokra

H/I/9 Költségvetési évben esedékes kötelezettségek finanszírozási kiadásokra

H/I Költségvetési évben esedékes kötelezettségek (=H/I/1+…H/I/9) 0 65 280 338
H/II/1 Költségvetési évet követ	en esedékes kötelezettségek személyi juttatásokra

H/II/2 Költségvetési évet követ	en esedékes kötelezettségek munkaadókat terhel	 járulékokra és szoc.hozzájár.adóra

H/II/3 Költségvetési évet követ	en esedékes kötelezettségek dologi kiadásokra 0 0

H/II/4 Költségvetési évet követ	en esedékes kötelezettségek ellátottak pénzbeli juttatásaira

H/II/5 Költségvetési évet követ	en esedékes kötelezettségek egyéb m�ködési célú kiadásokra 

H/II/6 Költségvetési évet követ	en esedékes kötelezettségek beruházásokra

H/II/7 Költségvetési évet követ	en esedékes kötelezettségek felújításokra

H/II/8 Költségvetési évet követ	en esedékes kötelezettségek egyéb felhalmozási célú kiadásokra

H/II/9 Költségvetési évet követ	en esedékes kötelezettségek finanszírozási kiadásokra

H/II Költségvetési évet követ
en esedékes kötelezettségek (=H/II/1+…H/II/9) 0 0
H/III Kötelezettség jelleg� sajátos elszámolások 1 100 000 6 200 000
H) KÖTELEZETTSÉGEK (=H/I+H/II+H/III) 1 100 000 71 480 338
I) KINCSTÁRI SZÁMLAVEZETÉSSEL KAPCSOLATOS ELSZÁMOLÁSOK 0 0
J/1 Eredményszemlélet� bevételek passzív id
beli elhatárolása
J/2 Költségek, ráfordítások passzív id
beli elhatárolása
J/3 Halasztott eredményszemlélet� bevételek 847 297 709
J) PASSZÍV ID�BELI ELHATÁROLÁSOK (=K/1+K/2+K/3) 0 847 297 709
FORRÁSOK ÖSSZESEN (=G+H+I+J) 3 185 792 921 450 885

Homokháti önkormányzatok Kistérségfejlesztési Társulásának 2022. évi mérlege

E s z k ö z ö k

F o r r á s o k

I_3. számú melléklet

adatok Ft-ban



JOGCÍM CSOPORT JOGCÍM CSOPORT

1 M ködési költségvetés 6 754 518 1 243 309 059 8 925 144 1 M ködési költségvetés 6 754 518 900 405 932 6 508 870

1 M ködési célú támogatások államháztartáson belülr� l 6 658 730 118 908 730 6 658 730 1 0 0 0

3 M ködési bevételek 95 788 1 122 355 758 221 843 2 Munkaadókat terhel�  járulékok 0 0 0

5 Finanszírozási bevételek 0 2 044 571 2 044 571 3 6 713 096 900 213 500 6 508 870

4 Egyéb m ködési célú kiadások 0 0 0

5 Tartalékok 41 422 192 432 0

2 0 4 038 507 275 ######### 2 0 ########### 53 374 222

1 Felhalmozási bevételek 0 4 038 507 275 ######### 3 Egyéb felhalmozási célú kiadások 0 ########### 53 374 222

3 144 571
856 722 853

59 883 092
-2 044 571

Beruházásokra adott el� legek 795 478 992

-5 100 000

7 560 769

794 795 190
3 144 571

790 378 992
7 560 769

El� z�  éviköltségvetési maradvány igénybevétel

Letétre, meg� rzésre, fedezetkezelésre átvett pénzeszközök, biztosítékok tárgyid� szaki 
forgalma

Egyenleg (Kv-i bevétel - Kv-i kiadás)
Nyitó pénzkészlet
Pénzügyi számvitel 36*-364-3682 számlák:
Egyenleg + Nyitó + (PüSzv 36*-364-3682 számlák) = Záró pénzkészlet

 

adatok Ft-ban

Pénzforgalom egyeztetése

Nyitó pénzkészlet
költségvetési bevételek

Teljesítés

KIADÁSOK

Eredeti 
el� irányzat 
összesen

Módosított 
el� irányzat 
összesen

EL� IR. 
CSOPOR
T

költségvetési kiadások

Pénzkészlet a tárgyid� szak végén (nyitó pénzkészlet + kv-i bevételek - kv-i kiadások)

EL� IR.
CSOPO
RT

Személyi juttatások

Dologi kiadások

Felhalmozási költségvetés Felhalmozási költségvetés

KIEMELT 
EL� IRÁN
YZAT

KIEMELT EL� IRÁNYZAT

BEVÉTELEK

Eredeti 
el� irányzat 
összesen

Módosított 
el� irányzat 
összesen

Teljesítés

I_4. számú melléklet

EL� IR.
CSOPOR
T

KIEMELT 
EL� IRÁN
YZAT

EL� IR. 
CSOPOR
T

KIEMELT EL� IRÁNYZAT

Homokháti Önkormányzatok Kistérségfejlesztési Társulása 2022. évi közgazdasági tagolású költségvetési mérlege
adatok Ft-ban



I_5. számú melléklet

2022. év adatok Ft-ban

Megnevezés Sorszám Összeg

01 Alaptevékenység költségvetési bevételei 1 854 678 282

02 Alaptevékenység költségvetési kiadásai 2 59 883 092

I. Alaptevékenység költségvetési egyenlege (=01-02) 3 794 795 190

03 Alaptevékenység finanszírozási bevételei 4 2 044 571

04 Alaptevékenység finanszírozási kiadásai 5 0

II. Alaptevékenység finanszírozási egyenlege (=03-04) 6 2 044 571

A) Alaptevékenység maradványa (=±I±II) 7 796 839 761

05 Vállalkozási tevékenység költségvetési bevételei 8 0

06 Vállalkozási tevékenység költségvetési kiadásai 9 0

III Vállalkozási tevékenység költségvetési egyenlege (=05-06) 10 0

07 Vállalkozási tevékenység finanszírozási bevételei 11 0

08 Vállalkozási tevékenység finanszírozási kiadásai 12 0

IV Vállalkozási tevékenység finanszírozási egyenlege (=07-08) 13 0

B) Vállalkozási tevékenység maradványa (=±III±IV) 14 0

C) Összes maradvány (=A+B) 15 796 839 761

D) Alaptevékenység kötelezettségvállalással terhelt maradványa 16 795 478 992

E) Alaptevékenység szabad maradványa (=A-D) 17 1 360 769

F) Vállalkozási tevékenységet terhel� befizetési kötelezettség (=B*0,1) 18 0

G) Vállalkozási tevékenység felhasználható maradványa (=B-F) 19 0

Homokháti Önkormányzatok Kistérségfejlesztési Társulás 2022. évi maradványkimutatása



adatok Ft-ban
Megnevezés El�z� id�szak Módosítások Tárgyid�szak

01 Közhatalmi eredményszemlélet� bevételek                  -                        -                       -      

02 Eszközök és szolgáltatások értékesítése nettó eredményszemlélet� bevételei          41 221                      -               54 366    

03 Tevékenység egyéb nettó eredményszemlélet� bevételei                  -                        -                       -      
I. Tevékenység nettó eredményszemlélet� bevétele (=01+02+03)          41 221                      -               54 366    

04 Saját termelés� készletek állományváltozása                  -                        -                       -      
05 Saját el�állítású eszközök aktivált értéke                  -                        -                       -      

II. Aktivált saját teljesítmények értéke (=±04+05)                  -                        -                       -      
06 Központi m�ködési célú támogatások eredményszemlélet� bevételei                   -      
07 Egyéb m�ködési célú támogatások eredményszemlélet� bevételei     1 905 780                      -          6 658 730    
08 Felhalmozási célú támogatások eredményszemlélet� bevételei                  -                        -                       -      
09 Különféle egyéb eredményszemlélet� bevételek                  -                        -             500 000    

III. Egyéb eredményszemlélet� bevételek (=06+07+08+09)     1 905 780                      -          7 158 730    
10 Anyagköltség                  -                        -                       -      
11 Igénybe vett szolgáltatások értéke     1 814 777                      -          6 380 224    
12 Eladott áruk beszerzési értéke          41 222                      -               54 366    
13 Eladott (közvetített) szolgáltatások értéke                  -                        -                       -      

IV. Anyagjelleg� ráfordítások (=10+11+12+13)     1 855 999                      -          6 434 590    
14 Bérköltség                  -                        -                       -      
15 Személyi jelleg� egyéb kifizetések                  -                        -                       -      
16 Bérjárulékok                  -                        -                       -      

V. Személyi jelleg� ráfordítások (=14+15+16)                  -                        -                       -      
VI. Értékcsökkenési leírás                  -                        -          1 669 047    
VII. Egyéb ráfordítások                  -                        -             191 473    

A TEVÉKENYSÉGEK EREDMÉNYE (=I±II+III-IV-V-VI-VII)          91 002                      -      -   1 082 014    
17 Kapott (járó) osztalék és részesedés                  -                        -                       -      

18 Részesedésekb�l származó eredményszemlélet� bevételek, árfolyamnyereségek                  -                        -                       -      

19
Befektetett pénzügyi eszközökb�l származó eredményszemlélet� bevételek, 

árfolyamnyereségek
                 -                        -                       -      

20 Egyéb kapott (járó) kamatok és kamatjelleg� eredményszemlélet� bevételek                   2                    13    
21 Pénzügyi m�veletek egyéb eredményszemlélet� bevételei (>=21a+21b)                  -                        -                       -      

21a
- ebb�l: lekötött bankbetétek mérlegfordulónapi értékelése során megállapított 

(nem realizált) árfolyamnyeresége
                 -                        -                       -      

21b
- ebb�l: egyéb pénzeszközök mérlegfordulónapi értékelése során megállapított 

(nem realizált) árfolyamnyeresége
                 -                        -                       -      

VIII. Pénzügyi m�veletek eredményszemlélet� bevételei (=17+18+19+20+21)                   2                      -                      13    

22 Részesedésekb�l származó ráfordítások, árfolyamveszteségek                  -                        -                       -      

23
Befektetett pénzügyi eszközökb�l (értékpapírokból, kölcsönökb�l) származó 

ráfordítások, árfolyamveszteségek

24 Fizetend� kamatok és kamatjelleg� ráfordítások

25 Részesedések, értékpapírok, pénzeszközök értékvesztése (>=25a+25b)

25a - ebb�l: lekötött bankbetétek értékvesztése

25b - ebb�l: Kincstáron kívüli forint- és devizaszámlák értékvesztése

26 Pénzügyi m�veletek egyéb ráfordításai (>=26a+26b)                  -                        -                       -      

26a
- ebb�l: lekötött bankbetétek mérlegfordulónapi értékelése során megállapított 

(nem realizált) árfolyamvesztesége
                 -                        -                       -      

26b
- ebb�l: egyéb pénzeszközök mérlegfordulónapi értékelése során megállapított 

(nem realizált) árfolyamvesztesége
                 -                        -                       -      

IX. Pénzügyi m�veletek ráfordításai (=22+23+24+25+26)                  -                        -                       -      
B. PÉNZÜGYI M�VELETEK EREDMÉNYE (=VIII-IX)                   2                      -                      13    
C MÉRLEG SZERINTI EREDMÉNY (=±A±B)          91 004                      -      -   1 082 001    

Sorszám

Homokháti Önkormányzatok Kistérségfejlsztési Társulás 2022. évi eredménykimutatása

I_6. számú melléklet
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B E S Z Á M O L Ó  
 

A  H O M O K H Á T I  Ö N K O R M Á N Y Z A T O K  
K I S T É R S É G F E J L E S Z T É S I  T Á R S U L Á S A  

 
2 0 2 2 .  É V I  

T E V É K E N Y S É G É R � L  
 
A KEHOP-3.2.1-15-2018-00031 kódszámú „A hulladékgazdálkodási rendszer fejlesztése a 
Mórahalmi és Kisteleki járásban, illetve Domaszék és Szatymaz településeken, különös 
tekintettel az elkülönített hulladékgy�jtési, szállítási és el�kezel� rendszerre” megnevezés� 
pályázat támogatási szerz�dése a KEHOP IH jóváhagyását követ�en 2018.12.13. napján 
került aláírásra és lépett hatályba.  
A szerz�dést 2022. március 01. napjával módosították a felek, majd ezt követ�en 2022. 10. 
25. napján – ismételt módosítás következtében - aláírásra került a jelenleg is hatályos 
támogatási szerz�dés. 
 
A Társulás 2019, 2020 és 2021. évi szakmai tevékenysége kizárólagos jelleggel – és az NFP 
Nonprofit Kft. tárgyi projekt el�készítésével megbízott személyek részvételével – a KEHOP-
3.2.1-15-2018-00031 kódszámú „A hulladékgazdálkodási rendszer fejlesztése a Mórahalmi és 
Kisteleki járásban, illetve Domaszék és Szatymaz településeken, különös tekintettel az 
elkülönített hulladékgy�jtési, szállítási és el�kezel� rendszerre” megnevezés� pályázat 
el�készítése jegyében telt. 
 
2022. év folyamán a projekt el�rehaladásáról a Társulás a 2022.02.04-ei társulási ülés 
alkalmával adott tájékoztatást, amelyet a Társulás 6/2022. (II.04.) Tt határozatával fogadott el. 
 
A Társulás 27/2022. (XI. 23.) számú döntésével fogadta el a KEHOP-3.2.1-15-2018-00031 
kódszámú pályázat kapcsán az NFP Kft. 2023. január 01. napjával történ� átalakulásáról szóló 
tájékoztatást, mely alapján jogszabály erejénél fogva az NFP az állami feladatok ellátását 
2023. január 01. napjával az Építési és Beruházási Minisztérium részeként folytatja tovább. 
Az Építési és Beruházási minisztérium 2022. december 01. napjától Építési és Közlekedési 
Minisztériumként folytatja tovább tevékenységét. (a továbbiakban: ÉKM) 
 
A 2022.-es évben a kivitelezés és eszközbeszerzés projektrészek kapcsán történtek el�re 
lépések. Ezen id�szakok alatt a pályázat f�bb tevékenységei kapcsán az alábbi el�re lépésekre 
került sor: 
 
Kivitelezés: 
A „Vállalkozási szerz�dés keretében „A hulladékgazdálkodási rendszer fejlesztése a 

Mórahalmi és Kisteleki járásban, illetve Domaszék és Szatymaz településeken, különös 

tekintettel az elkülönített hulladékgy�jtési, szállítási és el�kezel� rendszerre” elnevezés� 

KEHOP-3.2.1-15-2018-00031 azonosító számú projekt tervezési és kivitelezési feladatainak 

teljeskör� ellátása a FIDIC Sárga Könyv feltételei szerint” tárgyú szerz�déses megállapodás 
jött létre 2022.02.28. napján a STRABAG Generálépít� Korlátolt Felel�sség� Társaság és a 
Homokháti Önkormányzatok Kistérségfejlesztési Társulása között, amely szerz�dés 
2022.03.02. napján hatályba lépett.  A Szerz�dés egyösszeg� (átalányáras) típusú. A 
Szerz�déses Elfogadott Végösszege 2.768.495.695 Ft.  
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A szerz�dés aláírását követ�en a munkaterület átadására 2022.03.16. napján került sor.  
A kivitelezési szerz�dés 1 számú módosítására 2023. 09. 01. napján került sor arra tekintettel, 
hogy a Szerz�déses Megállapodás keretében Vállalkozó 2022. március 23-án megtekintette a 
Szatymaz településen építésre kijelölt Szatymaz 18/1 hrsz ingatlant és a helyszíni bejárást 
követ�en a Vállalkozó által elkészíttetett geodéziai felmérésb�l kiderült, hogy az építésre 
kijelölt Szatymaz 18/1 hrsz. ingatlan esetében a telek beépítettsége a Megrendel�i 
Követelményeknek megfelel� 100 m2-es épület megépítésével mintegy 2,49 %-kal 
meghaladná a telekre engedélyezett 30 %-os beépítés mértékét. Szatymaz helyszín esetében 
az új helyrajzi szám került megjelölésre a szerz�désben 070/6 hrsz-on. 
Kis létesítmények - (Kistelek (2709 Hrsz.), Ruzsa (169/31 Hrsz.), Domaszék (1 Hrsz.), 
Újszentiván (318/10 Hrsz.), Zsombó (0144/61 Hrsz.), és Forráskút (165/52 Hrsz.), Szatymaz 
(070/6 Hrsz.) - esetén az építész pallértervek, alapozási tervek, vasbeton szerkezetépítési és 
acélszerkezeti kiviteli tervek 2022.08.02. napon benyújtásra kerültek Mérnök és Megbízó 
felé. Valamint elkészült az El�zetes Régészeti Dokumentáció, mely szintén átadásra került 
Mérnök és Megbízó felé. Mórahalom (081/17 Hrsz.) esetében 2022.08.15. napon kiállította az 
illetékes hatóság a nem joger�s építési engedélyt.  
Kis létesítmények (Kistelek (2709 Hrsz.), Ruzsa (169/31 Hrsz.), Domaszék (1 Hrsz.), 
Újszentiván (318/10 Hrsz.), Zsombó (0144/61 Hrsz.), Forráskút (165/52 Hrsz.), és Szatymaz 
(070/6 Hrsz.)) esetén az építész, szerkezetépítés, organizációs és elektromos kivitelezési 
tervek jóváhagyásra kerültek Mérnök és Megbízó által.  
Mórahalom esetén az építész pallértervek, alapozási tervek, vb. szerkezetépítési és 
acélszerkezeti tervek, gyártmánytervek Mérnök és Megbízó által elfogadásra kerültek. 
Továbbá a földmunka és bontás, útépítés, gépész, valamint elektromos kiviteli tervek is 
benyújtásra kerültek Mérnök és Megbízó felé.  
  
Járm� I. 
Az „Adás-vételi szerz�dés keretében „A hulladékgazdálkodási rendszer fejlesztése a 

Mórahalmi és Kisteleki járásban, illetve Domaszék és Szatymaz településeken, különös 

tekintettel az elkülönített hulladékgy�jtési, szállítási és el�kezel� rendszerre” elnevezés�, 

KEHOP-3.2.1-15-2018-00031 azonosítószámú projekt megvalósulásához szükséges 

hulladékgy�jt�- és szállító járm�vek beszerzése” elnevezés� szerz�dés 2022.06.24. napján jött 
létre a Homokháti Önkormányzatok Kistérségfejlesztési Társulása és a Pappas Auto 
Magyarország Kereskedelmi és Szervíz Kft. között. A szerz�dés értéke: 501.126.400 Ft+Áfa. 
A szerz�dés 2022.12.14. napján lépett hatályba. 
 
Járm� II. 
A járm� II. eljárás részére vonatkozó tételekre új közbeszerzési eljárás lefolytatása vált 
szükségessé. Az új m�szaki tartalmat 2022.04.11-én megkapta az NFP a tervez�t�l, melyet a 
Végs� Kedvezményezett is véleményezett. Az új m�szaki tartalom vonatkozásában kértük a 
tervez�t, hogy kérjen be új indikatív árajánlatokat a tárgyi eljárás becsült értékének 
meghatározásához. Az indikatív árajánlatok 2022.06.02. napján, illetve további eljárási adatok 
azt követ�en kerültek megküldésre. 
  
Edény: 
Az edényzet beszerzésére irányuló közbeszerzési eljárás 2022.01.18-án megindult. Az 
ajánlattételi határid�ig 5 darab ajánlat érkezett. Az ajánlatok bírálata megtörtént.  Az eljárás 
összegezése 2022.12.15. napján került kiküldésre Ajánlattev�k részére.  
A szerz�déskötési moratórium id�tartama 2022.12.16- 2022.12.27-ig tartott, így azt követ�en 
kerülhetett sor az Adás-vételi szerz�dés keretében „A hulladékgazdálkodási rendszer 
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fejlesztése a Mórahalmi és Kisteleki járásban, illetve Domaszék és Szatymaz településeken, 

különös tekintettel az elkülönített hulladékgy�jtési, szállítási és el�ke-zel� rendszerre” 

elnevezés� KEHOP-3.2.1-15-2018-00031 azonosítószámú projekt megvalósulásához 

szükséges hulladékgy�jt� edények beszerzése tárgyában lefolytatott közbeszerzési eljárás 
eredményeként megkötend� szerz�déses megállapodás 1. részének (M�anyag edényzet) és 2. 
részének (Fém konténer) aláírására. 2022. év decemberében a szerz�déskötéssel kapcsolatos 
adategyeztetések zajlottak a Megrendel� és Vállalkozó között. 
  
Egyéb gép: 
Az egyéb gépek beszerzésére irányuló közbeszerzési eljárás két alkalommal visszavonásra 
került. Az eljárás során érkezett kiegészít� tájékoztatás kéréseket figyelembe véve a m�szaki 
tartalom felülvizsgálatra került.  
Az eljárás felülvizsgált dokumentumait Tervez� 2022.04.11-én összeállította és az 
megküldésre került Végs� Kedvezményezett részére. Végs� Kedvezményezett visszajelzése 
alapján, javaslataival a dokumentáció módosításra került. Az NFP kérte a tervez�t, hogy a 
módosult m�szaki tartalom tekintetében kérjen be új indikatív árajánlatokat a tárgyi eljárás 
becsült értékének meghatározásához. Az indikatív árajánlatok 2022.06.02-án megküldésre 
kerültek. Az indító okirat el�készítésre került.  
 
Az NFP Nonprofit Kft. által a projekt 51. heti 2022. évben utolsóként megküldött állásáról 
szóló tájékoztató anyagot a jelen beszámolóhoz mellékelten csatoljuk.  
 
A Társulás tervei szerint 2023-ban a beszerzések, közbeszerzések lebonyolítására-, a 
különféle tervek és m�szaki specifikációk kidolgozására és jóváhagyására, majd ezeket 
követ�en 2024.05.01-ig a pályázat tényleges megvalósítására kerül sor. 
 
Mórahalom, 2023.05.16. 
  

Nógrádi Zoltán 
elnök 


























